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Larp, Mittelaltermärkte, Cosplay, oder Reenactment. 
Neuling, ‚Alter Hase‘ oder Wiedereinsteiger. Groß oder 
klein, dick oder dünn, alt oder jung. Frau, Mann oder 
Drache. Unterschiedlicher könnten unsere Kunden 
nicht sein.

Sie suchen ein „Gewand“, „Kostüm“ oder eine 
„Klamotte“. Ob aus Stoff, Leder oder Metall. Ob 
einfach oder extravagant. Ob günstig oder luxuriös 
- erst die Kleidung und die Ausrüstung lassen 
Vorstellungen und Wünsche Wirklichkeit werden.

Ich erinnere mich an Gespräche mit Müttern, ob der 
Vollhelm vom Wunschzettel des 10jährigen Sohnes 
nicht vielleicht doch etwas zu schwer ist. Verzweifeltes 

Fragen ob es bei uns auch Lederrüstungen für Veganer gibt. Anrufe erboster 
Reenacter, warum das gelieferte Schwert denn aus ‚Gummi‘ ist.

In den 15 Jahren, die ich bei Mytholon arbeite, hat sich vieles geändert, nicht 
zuletzt, da immer mehr Menschen ihre Begeisterung für dieses Hobby entdecken. 
Wurden wir früher noch dafür belächelt, verkleidet durch den Wald zu rennen, 
wird unsere Leidenschaft mittlerweile als kreatives Hobby ernst genommen. 
Reportagen, Filme und Berichterstattungen zeigen meistens ein positives Bild der 
vielfältigen Szene.

Vor 20 Jahren war das Bild des „Larpers“ noch klar definiert: Männlich, um 
die 20, Student. Stets auf der Suche nach einem der wenigen Liverollenspiele, 
von denen man meistens nur über Mundpropaganda erfuhr. Gut, wenn man 
jemanden kannte, der jemanden kannte. 

Heute finden so gut wie jedes Wochenende überall in Deutschland 
Mittelaltermärkte, Liverollenspiele und ähnliche Veranstaltungen statt, bei denen 
man ganze Familien trifft, die die Begeisterung für ihr Hobby teilen. Auf manchen 
Veranstaltungen kommen tausende von Teilnehmern zusammen.
Wir haben uns in sozialen Netzwerken organisiert und wissen nun ganz genau, 
wann und wo sich die nächsten Tore in phantastische Welten öffnen.  

Mit der enorm gewachsenen Vielfalt der Kundenwünsche haben auch wir 
uns weiterentwickelt - und es macht uns mehr Spaß denn je, Kleidung und 
Ausrüstung zu entwerfen, die die vielfältigen Wünsche und Vorstellungen unserer 
Kunden Wirklichkeit werden lässt.

Fabian Meier-Hedde
Verkaufsleiter | sales manager
Mytholon GmbH

Besucht uns auch online:



MATERIAL
Unsere Plattenrüstungen und Helme werden aus hochwertigem Stahl (1,2mm) ge-
fertigt. Die meisten Teile sind so konzipiert, dass man sie untereinander kombinie-
ren kann. Alle Plattenpanzer werden von uns auf Bewegungskomfort hin optimiert 
und sind für maximale Sicherheit komplett umbördelt.

Unsere Helme haben innen ein gepolstertes Futter und werden mit einer Roll-
schnalle an einem stabilen Lederriemen geschlossen. 

Alle unsere Rüstungsteile sind auf der Rückseite gegen Rostbefall schwarz lackiert 
und werden eingeölt geliefert. Bitte berücksichtigt, dass das Öl Spuren auf Klei-
dung und Haut hinterlassen kann.

Es empfiehlt sich, robuste Kleidung aus Leder oder gut sitzendes Polsterzeug (Gam-
beson) unter der Rüstung zu tragen – in unserem Gewandungsbereich findet ihr 
eine große Auswahl.

GRÖSSEN
Die meisten Rüstungsteile gibt es nur in einer Ausführung, wenn keine weiteren 
Größen angegeben sind. 
Seid ihr unsicher bezüglich eurer Körpermaße, könnt ihr unser Supportteam kon-
taktieren und euch beraten lassen.

Einige unserer Helme werden in zwei Größen angeboten. „Klein“ für einen Kopf-
umfang von ca. 56-58  cm und „Groß“ für einen Kopfumfang von 59-62 cm. Auch 
hier gilt: Bei Unsicherheit vor dem Kauf unser Supportteam fragen!

Schon seit Jahrtausenden nutzt man den Vorteil von Rüs-
tungen überall auf der Welt. Aus unterschiedlichen Mate-
rialien hergestellt, schützen sie ihre Träger im Kampf.
Die Blütezeit der Rüstschmiedekunst in Europa war die 
Epoche, die heute gemeinhin als Mittelalter bezeichnet 
wird. Die Weiterentwicklung der Rüstungstechnik führte 
dazu, dass sich nur noch wohlhabende Lehnsherren eine 
Komplettrüstung nebst Streitross leisten konnten.
Mit dem Aufkommen der Feuerwaffen ging die Ära der 
hochgerüsteten Ritter endgültig zu Ende. Wer hätte ge-
dacht, dass diese Ära heute, im digitalen Zeitalter auf Li-
verollenspielen und historischen Veranstaltungen wieder 
zu neuem Leben erwacht! 
Inspiriert von mittelalterlichen Vorbildern und fantasti-
schen Erzählungen findet ihr bei Mytholon ein breites Ange-
bot verschiedener Rüstungen, das immer wieder mit neuen 
Modellen erweitert wird.
Und wir sorgen dafür, dass sich heute jeder eine qualitativ 
hochwertige Rüstung leisten kann.

PFLEGE
Schweiß und Luftfeuchtigkeit sorgen schnell für 
Flugrost auf dem Metall, deswegen sollte jedes Rüs-
tungsteil stets nach Gebrauch getrocknet und ein-
geölt werden. 
Und wenn doch einmal der Rost die Oberhand ge-
wonnen hat – mit Ballistol, dass ihr bei uns eben-
falls bestellen könnt, lassen sich blanke Rüstungs-
teile wieder reinigen.

Die Oberflächenveredelung unserer brünierten 
Rüstungsteile hat bereits eine rost-hemmende Wir-
kung. (Es hat mehr als ein halbes Jahr bei Wind 
und Wetter im Freien gedauert, bis die brünierte 
Rüstung unseres alten Ritters auf dem Bild Rost 
angesetzt hat ...). 
Aber schon kleinste Kratzer sorgen für Rostbefall, 
der nach Reinigung blanke Stellen in der Brünie-
rung hinterlässt. Mit Brünierflüssigkeit oder -paste 
(u.a. erhältlich im Jagdbedarf) kann man mit ein 
wenig Geschick blanke Stellen im Metall wieder 
nachdunkeln. 

Die Lederriemen der Schnallenverschlüsse sollten 
regelmäßig mit Lederfett (wir empfehlen Lederfett 
der Marke „Gold Quality“) gepflegt werden, damit sie 
nicht spröde werden und reißen. 

Gute Pflege und trockene Lagerung sind die Voraus-
setzungen für die Langlebigkeit einer Rüstung, egal 
ob Plattenpanzer oder Kettenrüstung. 

Das Tragen von Rüstung garantiert nicht die 
Unversehrtheit des Körpers. Deswegen geschieht 
das Anlegen und Verwenden unserer Rüstungen, 
egal zu welcher Gelegenheit, immer auf eigene 
Verantwortung.

PLATTENRÜSTUNG & HELME KETTENZEUG

Alles anziehen, was ihr wirklich unter dem Hemd tragen wollt (Hemd, Gambeson, 
Lederwams etc...)
Das Brustmaß messen (Umfang unter den Armen z.B. 115 cm)
Minimum 15 cm „Spielraum” einrechnen und für das richtige Hemd entscheiden.

Produkt Brustumfang
(inkl. Kleidung)

Brustumfang
Kettenhemd

Länge
Kettenhemd

DAVID 70-95 cm 110 cm 60 cm

JOHN 90-125 cm 140 cm 85 cm

RICHARD 90-125 cm 140 cm 85 cm

BERENGAR 110-145 cm 160 cm 85 cm

MATERIAL
Unsere Kettenhemden erhaltet ihr in verschiedenen Ringtypen (in der Regel 
mit einem Innendurchmesser von 9 mm). Die Ringe werden aus 1,6 mm 
dickem Stahl- bzw. Aluminiumdraht hergestellt und sind je nach Ausfüh-
rung offen oder vernietet. Letztere finden sich auch bei Hemden aus offenen 
Ringen zur Verstärkung des besonders beanspruchten Bereichs unter den 
Armen.

Unsere Kettenrüstungsteile bieten wir in folgenden 
Varianten an:

blank/ blank vernietet
(diese Ringe sind zum Schutz gegen Rost zusätzlich verzinkt)
geölt/ geölt vernietet 
brüniert/ brüniert vernietet 
(brünierte Produkte kommen ebenfalls eingeölt)
Aluminium, vernietet
 
Auch unter Kettenhemden empfehlen wir, robuste Kleidung zu tragen (z.B. 
einen Gambeson) – in unserem Gewandungsbereich findet ihr eine große 
Auswahl.
Ein Gürtel kann das auf den Schultern liegende Gewicht von Kettenhem-
den besser verteilen. In unserer Sektion Accessoires findet ihr auch hier ein 
breites Angebot.

GRÖSSEN
Damit ihr besser einschätzen könnt, welches Kettenhemd für euch das rich-
tige ist, haben wir für euch eine kleine Übersicht zusammengestellt. Zu lan-
ge Kettenhemden lassen sich mit einer Zange einfach auf das gewünschte 
Maß kürzen.
Wenn ihr unsicher seid – unser Supportteam hilft euch gerne weiter.

PFLEGE
Besonders die unverzinkten Kettenhemden sind sehr empfindlich 
gegenüber Flugrost und sollten nach jedem Tragen gut gepflegt, eingeölt  
und trocken gelagert werden. 
Mit jedem Kettenhemd erhaltet ihr von uns einen Transportbeutel aus 
starkem Baumwollstoff mit Zugband.

Rostbefall bekommt man mit folgender Technik recht gut in den Griff: 
Das Hemd bzw. das betroffene Produkt auf ein großes, altes Handtuch 
ausbreiten und  mit Metallpflegeöl einsprühen. Das Handtuch mit dem 
Kettenhemd aufrollen und mehrfach kräftig hin- und herrollen. So wird 
es sauber und gleichzeitig neu eingeölt.

Flachring

Aluminium vernietet

blank vernietet

geölt vernietet

brüniert vernietet

blank

geölt

brüniert
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BALTHASAR TORSORÜSTUNG

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 58 cm Br: 59 cm | L: 58 cm W: 59 cm
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

BALTHASAR TORSO ARMOUR

BALTHASAR GÜRTELSCHILD

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 24 cm Br: 18 cm | L: 24 cm W: 18 cm  
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

BALTHASAR BELT SHIELD

BALTHASAR SCHULTERN GROSS

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 28 cm | Length: 28 cm
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

BALTHASAR SPAULDERS LARGE 

BALTHASAR SCHULTERN KLEIN

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 31 cm | Length: 31 cm
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

BALTHASAR SPAULDERS SMALL

BALTHASAR PANZERHANDSCHUH

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 30 cm | Length: 30 cm
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

BALTHASAR GAUNTLET 

BALTHASAR KRAGEN GROSS

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Größe: One Size | Size: one size
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

BALTHASAR GORGET LARGE

BALTHASAR KRAGEN KLEIN

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Größe: One Size | Size: one size
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

BALTHASAR GORGET SMALL

BALTHASAR SCHIENEN SET

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

BALTHASAR BRACERS/GREAVES SET

BALTHASAR ARMPANZER

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 47 cm | Length: 47 cm 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

BALTHASAR FULL ARM GUARD  

BALTHASAR ARMSCHIENEN 

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 23 cm | Length: 23 cm 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

BALTHASAR BRACERS

BALTHASAR BEINPANZER 

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 51 cm | Length: 51 cm  
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

BALTHASAR FULL LEG GUARD

BALTHASAR BEINSCHIENEN 

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 35 cm | Length: 35 cm  
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

BALTHASAR GREAVES

BALTHASAR RÜSTUNG
BALTHASAR SET

Material: 1,2 mm Stahl 
Material: 1.2 mm steel
Farbe: blank, brüniert
Colour: blank, browned

Brust und Rückenpanzer, Armpanzer, 
Beinpanzer, Schultern groß

BALTHASAR

SET!

SET!

blank
11,90 €

blank 
199,90 €

brüniert 
12,90 €

brüniert 
249,90 €

blank 
99,90 €

blank 
69,90 €

brüniert 
109,90 €

brüniert 
79,90 €

blank 
79,90 €

blank
 39,90 €

brüniert 
89,90 €

brüniert 
44,90 €

blank 
39,90 €

blank 
39,90 €

brüniert 
44,90 €

brüniert 
44,90 €

blank 
24,90 €

blank 
139,90 €

blank 
129,90 €

blank 
29,90 €

brüniert 
29,90 €

brüniert 
149,90 €

brüniert 
139,90 €

brüniert 
34,90 €

blank 
499,90 €

brüniert 
549,90 €
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Mat: 1,2 mm Stahl | Mat: 1.2 mm steel
Lg: 29 cm Br: 25 cm | L: 29 cm B: 25 cm 
Farbe: blank, brüniert mit blankem Rand 
Colour: blank, browned with blank edging

EDWARD BEINTASCHEN 
EDWARD TASSETS  

Mat: 1,2 mm Stahl | Mat: 1.2 mm steel
Lg: 68 cm Umf: 112 cm | L: 68 cm C: 112 cm 
Farbe: blank, brüniert mit blankem Rand 
Colour: blank, browned with blank edging

EDWARD TORSORÜSTUNG 
EDWARD TORSO ARMOUR 

EDWARD HELM

Mat: 1,2 mm Stahl | Mat: 1.2 mm steel
Umfang: 67 cm | Circumference: 67 cm  
Farbe: blank, brüniert mit blankem Rand 
Colour: blank, browned with blank edging

EDWARD HELMET

EDWARD SCHULTERN

Mat: 1,2 mm Stahl | Mat: 1.2 mm steel
Länge: 38 cm | Length: 38 cm 
Farbe: blank, brüniert mit blankem Rand 
Colour: blank, browned with blank edging

EDWARD SPAULDERS 

EDWARD ARMPANZER

Mat: 1,2 mm Stahl | Mat: 1.2 mm steel
Länge: 52 cm | Length: 52 cm  
Farbe: blank, brüniert mit blankem Rand 
Colour: blank, browned with blank edging

EDWARD FULL ARM GUARD 

EDWARD BEINPANZER

Mat: 1,2 mm Stahl | Matl: 1.2 mm steel
Länge: 60 cm | Length: 60 cm  
Farbe: blank, brüniert mit blankem Rand 
Colour: blank, browned with blank edging

EDWARD FULL LEG GUARD

EDWARD ARMSCHIENEN

Mat: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 28 cm | Length: 28 cm  
Farbe: blank, brüniert mit blankem Rand 
Colour: blank, browned with blank edging

EDWARD BRACERS

Mat: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 35 cm | Length: 35 cm  
Farbe: blank, brüniert mit blankem Rand 
Colour: blank, browned with blank edging

EDWARD BEINSCHIENEN 
EDWARD GREAVES 

ADAM KRAGEN 

Mat: 1,2 mm Stahl | Mat: 1.2 mm steel
Größe: One Size | Size: one size 
Farbe: blank, brüniert
Colour: blank, browned

ADAM GORGET  

ADAM SCHULTERN GROSS

Mat: 1,2 mm Stahl | Mat: 1.2 mm steel
Länge: 30 cm | Length: 30 cm  
Farbe: blank, brüniert
Colour: blank, browned

ADAM SPAULDERS LARGE 

ADAM SCHULTERN KLEIN

Mat: 1,2 mm Stahl | Mat: 1.2 mm steel
Länge: 27 cm | Length: 27 cm  
Farbe: blank, brüniert
Colour: blank, browned

ADAM SPAULDERS SMALL 

ADAM GÜRTELSCHILD

Mat: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 24 cm Br: 18 cm | L: 24 cm W: 18 cm  
Farbe: blank, brüniert
Colour: blank, browned

ADAM BELT SHIELD

ADAM ARMSCHIENEN 

Mat: 1,2 mm Stahl | Mat: 1.2 mm steel
Länge: 20 cm | Length: 20 cm 
Farbe: blank, brüniert
Colour: blank, browned

ADAM BRACERS 

ADAM BEINSCHIENEN 

Mat: 1,2 mm Stahl | Mat: 1.2 mm steel
Länge: 30 cm | Length: 30 cm 
Farbe: blank, brüniert
Colour: blank, browned

ADAM GREAVES

ADAM BRUSTPANZER

Mat: 1,2 mm Stahl | Mat: 1.2 mm steel
Lg: 39 cm Br: 76 cm | L: 39 cm W: 76 cm 
Farbe: blank, brüniert
Colour: blank, browned

ADAM BREAST PLATE 

ADAM SCHIENEN SET
ADAM ARM/LEG ARMOUR SET

EDWARD
EDWARD RÜSTUNG
EDWARD ARMOUR

Material: 1,2 mm Stahl 
Material: 1.2 mm steel
Farbe: blank, brüniert mit blankem Rand 
Colour: blank, browned with blank edging

Edward Torsorüstung, Edward Bein-
taschen, Edward Schultern 

SET! SET!

blank 
39,90  €

blank 
279,90  €

brüniert/blank 
49,90  €

brüniert/blank 
299,90  €

blank 
89,90  €

brüniert/blank 
99,90  €

blank 
129,90  €

brüniert/blank 
139,90  €

blank 
129,90  €

blank 
129,90  €

brüniert/blank 
139,90  €

brüniert/blank 
139,90  €

blank 
39,90 €

blank 
49,90  €

brüniert/blank 
49,90  €

blank 
19,90  €

blank 
49,90  €

blank
 9,90  €

blank 
59,90  €

blank 
24,90  €

blank 
29,90  €

blank 
89,90  €

brüniert 
69,90  €

brüniert 
59,90  €

brüniert 
10,90  €

brüniert 
29,90  €

brüniert 
24,90  €

brüniert/blank 
399,90  €

blank 
379,90  € blank 

33,90  €
brüniert 
44,90  €

brüniert/blank 
54,90  €

brüniert 
34,90  €

brüniert 
99,90  €
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GALAHAD SCHULTERN

Material: 1,2 mm Stahl 
Material: 1.2 mm steel
Länge: 39 cm | Length: 39 cm  
Farbe: blank | Colour: blank

GALAHAD SPAULDERS 

GALAHAD TORSORÜSTUNG

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 63 cm Br: 67 cm | L: 63 cm W: 67 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

GALAHAD TORSO ARMOUR

GALAHAD GÜRTELSCHILD

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 23 cm | Length: 23 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

GALAHAD BELT SHIELD

GALAHAD
RÜSTUNG

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Farbe: blank | Colour: blank

Beintaschen, Schultern, Torsorüstung, Gürtelschild

GALAHAD ARMOUR SET

GALAHAD BEINTASCHEN

Material: 1,2 mm Stahl | 
Material: 1.2 mm steel
Lg: 36 cm Br: 26 cm | L: 36 cm W: 26 cm  
Farbe: blank | Colour: blank

GALAHAD TASSETS 

ELIAS ARMZEUG

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 61 cm | Length: 61 cm  
Farbe: blank | Colour: blank

ELIAS FULL ARM GUARD

ELIAS BEINZEUG

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 82 cm | Length: 82 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

ELIAS FULL LEG GUARD

ELIAS BRUSTPANZER LANG

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 52 cm Br: 46 cm | L: 52 cm W: 46 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

ELIAS BREAST PLATE LONG

ELIAS BRUSTPANZER KURZ

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 27 cm Br: 46 cm | L: 27 cm W: 46 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

ELIAS BREAST PLATE SHORT

ELIAS KRAGEN

Material: 1,2 mm Stahl 
Material: 1.2 mm steel
Größe: One Size | Size: one size
Farbe: blank | Colour: blank

ELIAS GORGET

ELIAS SCHULTERN GROSS

Material: 1,2 mm Stahl 
Material: 1.2 mm steel
Länge: 33 cm | Length: 33 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

ELIAS SPAULDERS LARGE

ELIAS SCHULTERN KLEIN

Material: 1,2 mm Stahl 
Material: 1.2 mm steel
Länge: 22 cm | Length: 22 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

ELIAS SPAULDERS SMALL

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 42 cm Br: 31 cm | L: 42 cm W: 31 cm 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

SERAPHIM SCHULTERN
SERAPHIM SPAULDERS

WILHELM ARMSCHILD GROSS

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 27 cm Br: 23 cm | L: 27m W: 23 cm 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

WILHELM ARM SHIELD LARGE

WILHELM ARMSCHILD KLEIN

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 27 cm Br: 17 cm | L: 27 cm W: 17 cm 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

WILHELM ARM SHIELD SMALL

GALAHAD

SERAPHIM

SET!

149,90 €

249,90 €

34,90 €

11,90 €

379,90 €

19,90 €

34,90 €

99,90 €

29,90 €

59,90 €

79,90 €

89,90 €

brüniert 
12,90 €

blank 
11,90 €

brüniert 
11,90 €

blank 
10,90 €

blank 
149,90 €

brüniert 
169,90 €
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GUSTAV BRUSTPANZER 

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 45 cm Br: 53 cm | L: 45 cm W: 53 cm
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

GUSTAV BREAST PLATE  

GUSTAV GÜRTELSCHILD

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 24 cm Br: 18 cm | L: 24 cm W: 18 cm  
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

GUSTAV BELT SHIELD

GUSTAV KRAGEN

Material: 1,2 mm Stahl 
Material: 1.2 mm steel
Größe: One Size | Size: one size  
Farbe: blank, brüniert 
Colour: blank, browned

GUSTAV GORGET

GUSTAV BEINSCHIENEN

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 36 cm | Length: 36 cm  
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

GUSTAV GREAVES

GUSTAV ARMPANZER 

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 46 cm | Length: 46 cm  
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

GUSTAV FULL ARM GUARD  

GUSTAV BEINPANZER 

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 48 cm | Length: 48 cm 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

GUSTAV FULL LEG GUARD 

GUSTAV SCHULTERN

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 31 cm | Length: 31 cm
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

GUSTAV SPAULDERS 

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 30 cm | Length: 30 cm 
Breite: 54 cm | Width: 54 cm  
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

GEORG SPAULDERS 

GEORG SCHULTERN 

Kürass, Kragen, Beintaschen, 
Schultern, Armschienen, 
Beinschienen

GEORG ARMOUR LARGE

GEORG RÜSTUNG GROSS

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge (vorne): 32 cm | Length (front): 32 cm 
Breite: 27,5 cm | Width: 27,5 cm
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

GEORG GORGET 

GEORG KRAGEN 

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 41 cm | Length: 41 cm 
Breite: 41 cm | Width: 41 cm
Umfang: ~130 cm | Circ.: ~130 cm  
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

GEORG CUIRASS 

GEORG KÜRASS 

Material: 1,2 mm Stahl 
Material: 1.2 mm steel
Länge: 25 cm | Length: 25 cm 
Breite: 26 cm | Width: 26 cm 
Farbe: blank, brüniert 
Colour: blank, browned

GEORG TASSETS

GEORG BEINTASCHEN 

GUSTAV RÜSTUNG KLEIN

Brustpanzer, Schultern, 
Kragen

GUSTAV ARMOUR SMALL

GEORG BEINSCHIENEN

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Länge: 35  cm | Length: 35  cm 
Farbe: blank, brüniert 
Colour: blank, browned

GEORG GREAVES

Material: 1,2 mm Stahl 
Material: 1.2 mm steel
Länge: 28  cm | Length: 28  cm  
Farbe: blank, brüniert 
Colour: blank, browned

GEORG BRACERS 

GEORG ARMSCHIENEN 

GUSTAV

Kürass, Kragen, 
Beintaschen

GEORG RÜSTUNG SMALL

GEORG RÜSTUNG KLEIN
GUSTAV RÜSTUNG GROSS

Brustpanzer, Schultern, Armpanzer, 
Beinpanzer, Kragen

GUSTAV ARMOUR LARGE

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

SET!

SET!

SET!

SET!

brüniert 
339,90 €

blank 
319,90 €

brüniert 
179,90 €

blank 
169,90 €

brüniert 
34,90 €

blank 
29,90 €

brüniert 
129,90 €

blank 
119,90 €

brüniert 
44,90 €

blank 
39,90 €

brüniert 
109,90 €

blank 
99,90 €

blank 
99,90 €

brüniert 
109,90 €

brüniert 
10,90 €

blank 
9,90 €

blank 
24,90 €

brüniert 
29,90 €

blank
 29,90 €

blank 
89,90 €

brüniert 
34,90 €

brüniert 
99,90 €

blank 
89,90 €

brüniert 
99,90 €

blank 
49,90 €

brüniert 
59,90 €

blank 
299,90 €

brüniert 
339,90 €

blank 
149,90 €

brüniert 
179,90 €

blank 
29,90 €

blank 
39,90 €

brüniert 
34,90 €

brüniert 
44,90 €
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MARKWARD ARMPANZER

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 52 cm | Length: 52 cm 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

MARKWARD FULL ARM GUARD  

MARKWARD ARMSCHIENEN

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 25 cm | Length: 25 cm 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

MARKWARD BRACERS

MARKWARD KRAGEN

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Größe: One Size | Size: one size   
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

MARKWARD GORGET

MARKWARD TORSOPANZER 

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 36 cm Br: 60 cm | L: 36 cm W: 60 cm 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

MARKWARD TORSO ARMOUR 

MARKWARD BEINPANZER 

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 51 cm | Length: 51 cm 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

MARKWARD FULL LEG GUARD 

MARKWARD BEINSCHIENEN 

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 37 cm | Length: 37 cm 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

MARKWARD GREAVES 

MARKWARD BEINTASCHEN 

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 55 cm Br: 66 cm | L: 55 cm W: 66 cm 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

MARKWARD TASSETS  

MARKWARD
PANZERHANDSCHUH LANG

Material: 1,2 mm Stahl 
Material: 1.2 mm steel
Größe: One Size | Size: one size
Farbe: blank, brüniert  
Colour: blank, browned

MARKWARD GAUNTLET LONG

MARKWARD
PANZERHANDSCHUH KURZ

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Größe: One Size | Size: one size 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

MARKWARD GAUNTLET SHORT

MARKWARD SCHULTERN GROSS

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 30 cm | Length: 30 cm
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

MARKWARD SPAULDERS LARGE 

MARKWARD SCHULTERN KLEIN

Material: 1,2 mm Stahl  
Material: 1.2 mm steel
Länge: 32 cm | Length: 32 cm
Farbe: blank, brüniert 
Colour: blank, browned

MARKWARD SPAULDERS SMALL

MARKWARD SCHIENEN SET

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Größe: unisize | Size: unisize 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

MARKWARD BRACERS/GREAVES SET

MARKWARD GÜRTELSCHILD

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 24 cm Br: 18 cm | L: 24 cm W: 18 cm
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

MARKWARD BELT SHIELD

MARKWARD RÜSTUNG

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

MARKWARD ARMOUR

Brustpanzer, Schultern klein, Kragen, Beintaschen, 
Armschienen, Beinschienen

MARKWARD
SET!

SET!

blank 
24,90 €

blank 
109,90 €

blank 
19,90 €

brüniert 
29,90 €

brüniert 
119,90 €

brüniert 
12,90 €

blank 
109,90 €

brüniert 
119,90 €

blank 
69,90 €

blank 
79,90 €

blank 
49,90 €

blank 
119,90 €

blank
 29,90 €

brüniert 
79,90 €

brüniert 
89,90 €

brüniert 
59,90 €

brüniert 
129,90 €

brüniert 
34,90 €

blank 
49,90 €

blank 
39,90 €

blank
34,90 €

brüniert 
59,90 €

brüniert 
49,90 €

brüniert 
49,90 €

brüniert 
24,90 €

blank 
11,90 €

brüniert 
279,90 €

blank 
249,90 €
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VLADIMIR TORSORÜSTUNG 

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 55 cm Br: 62 cm | L: 55 cm W: 62 cm  
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

VLADIMIR CUIRASS 

VLADIMIR ARMSCHIENEN 

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 42 cm | Length: 42 cm 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

VLADIMIR BRACERS

VLADIMIR BEINSCHIENEN 

Material: 1,2 mm Stahl |
Material: 1.2 mm steel
Länge: 53 cm  
Length: 53 cm 
Farbe: blank, brüniert 
Colour: blank, browned

VLADIMIR GREAVES

VLADIMIR SCHULTERN 

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 53 cm | Length: 53 cm 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

VLADIMIR SPAULDERS

VLADIMIR RÜSTGÜRTEL 

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 27 cm Br: 39 cm | L: 27 cm B: 39 cm 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

VLADIMIR ARMOUR BELT 

VLADIMIR SET GROSS

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

VLAIMIR ARMOUR SET LARGE

Vladimir Schultern, Vladimir Rüstgürtel, Vladimir 
Torsorüstung, Vladimir Armschienen, Vladimir 
Beinschienen

VLADIMIR SET KLEIN

Material: 1,2 mm Stahl 
Material: 1.2 mm steel
Farbe: blank, brüniert 
Colour: blank, browned

VLADIMIR ARMOUR SET SMALL

Vladimir Torsorüstung, Vladimir 
Schultern, Vladimir Rüstgürtel

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 36 cm | Length: 36 cm 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

JOST BEINSCHIENEN 
JOST GREAVES 

ORTWIN ARMOUR 

ORTWIN RÜSTUNG

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Farbe: antikes Finish
Colour: antique finish

Bestehend aus: Brustplatte,
Beintaschen, Kragen, Schultern 
und Armpanzern.
Nur als Set erhältlich!
Consists of: breastplate, tassets,
gorget, spaulders and
 full arm guard.
Available as set only!

ORTWIN

VLADIMIR
SET!

SET!

SET!

blank 
219,90 €

brüniert 
239,90 €

blank 
79,90 €

blank 
109,90 €

brüniert 
89,90 €

brüniert 
119,90 €

489,90 €

blank 
129,90 €

brüniert 
139,90 €

brüniert 
119,90 €

blank 
39,90 €

brüniert 
44,90 €

blank 
499,90 €
brüniert 
549,90 €

blank 
379,90 €
brüniert 
399,90 €

blank 
109,90 €
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FAFNIR
ARMSCHIENEN GEPOLSTERT 

Material: Wildleder, Stahl
Länge: 33 cm | Length: 33 cm 
Farbe: blank-braun, brüniert-schwarz
Colour: blank-brown, browned-black

FAFNIR BRACERS PADDED 

FAFNIR
BEINSCHIENEN GEPOLSTERT

Material: Wildleder, Stahl
Länge: 53 cm | Length: 53 cm 
Farbe: blank-braun, brüniert-schwarz
Colour: blank-brown, browned-black

FAFNIR GREAVES PADDED 

FAFNIR
BRIGANTINE

Material: Wildleder, Stahl
Lg: 100 cm Br: 70 cm, 3 Größen einstellbar | 
L: 100 cm W: 70 cm, adjustable to 3 sizes
Farbe: blank-braun, brüniert-schwarz | 
Colour: blank-brown, browned-black

FAFNIR BRIGANTINE 

FAFNIR RÜSTUNG

Brigantine, 
Armschienen, 
Beinschienen

FAFNIR RÜSTUNG

HARALD BEINSCHIENEN

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 35 cm | Length: 35 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

HARALD GREAVES

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 28 cm | Length: 28 cm   
Farbe: blank | Colour: blank

HARALD BRACERS 

HARALD ARMSCHIENEN 

Material: 2 mm Stahl | Material: 2 mm steel
Länge: 25 cm | Length: 25 cm  
Farbe: Stahl | Colour: steel grey

RAGNAR BRACERS

RAGNAR ARMSCHIENEN

Material: 2 mm Stahl | Material: 2 mm steel
Länge: 37 cm | Length: 37 cm   
Farbe: Stahl | Colour: steel grey

RAGNAR GREAVES

RAGNAR BEINSCHIENEN

KASPAR KRAGEN

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Größe: One Size | Size: one size 
Farbe: blank, brüniert mit blankem Rand 
Colour: blank, browned with blank edging

KASPAR GORGET 

KASPAR TORSORÜSTUNG

Material: 1,2 mm Stahl | 
Material: 1.2 mm steel
Lg: 58 cm Umf: 110 cm | 
L: 58 cm Circ: 110 cm 
Farbe: blank, 
brüniert mit blankem Rand 
Colour: blank, 
browned with blank edging

KASPAR TORSO ARMOUR 

KASPAR BEINTASCHEN

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 37 cm Br: 27 cm | L: 37 cm B: 27 cm  
Farbe: blank, brüniert mit blankem Rand 
Colour: blank, browned with blank edging

KASPAR TASSETS 

KASPAR SCHULTERN

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 33 cm Br: 32 cm | L: 33 cm B: 32 cm 
Farbe: blank, brüniert mit blankem Rand 
Colour: blank, browned with blank edging

KASPAR SPAULDERS 

KASPAR HELM

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Umfang: 60 cm | Circumference: 60 cm  
Farbe: blank, brüniert mit blankem Rand 
Colour: blank, browned with blank edging

KASPAR HELMET 

KASPAR RÜSTUNG

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Farbe: blank, brüniert mit blankem Rand 
Colour: blank, browned with blank edging

KASPAR ARMOUR

Kaspar Torsorüstung, Kaspar Schultern, Kaspar Kragen 
Kaspar Beintaschen, Kaspar Helm

FAFNIR

SET!

SET!

blank 
79,90  €

blank 
89,90  €

brüniert 
89,90  €

brüniert 
99,90  €

blank 
399,90  €

blank 
289,90  €

brüniert 
429,90  €

brüniert 
299,90  €

29,90  € 59,90  €

79,90  €

34,90  €

blank 
89,90  €

blank 
299,90  €

brüniert/blank 
319,90  €

blank 
119,90 €

blank 
139,90  €

brüniert/blank 
129,90 €

brüniert/blank 
149,90  €

blank 
599,90  €

brüniert/blank 
649,90  €

blank 
139,90  €

brüniert/blank 
99,90  €

brüniert/blank 
149,90 €
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MINA RÜSTUNG

Material: 1,2 mm Stahl 
Material: 1.2 mm steel
Farbe: blank, brüniert 
Colour: blank, browned

Schultern, Kragen, 
Brustplatte, Rüstgürtel

MINA ARMOUR 

MINA KRAGEN 

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Größe: One Size | Size: one size
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

MINA GORGET  

MINA SCHULTERN 

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 27 cm | Length: 27 cm 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

MINA SPAULDERS   

MINA RÜSTGÜRTEL

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 17 cm Br: 44 cm | L: 17 cm W: 44 cm 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

MINA ARMOUR BELT 

MINA BRUSTPLATTE 

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 14 cm Br: 44 cm | L: 14 cm W: 44 cm
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

MINA BREAST PLATE 

LENA BRUSTPLATTE

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Größe: S-M (bis Cup B), L-XL (bis Cup D)
Size: S-M (up to Cup B), L-XL (up to Cup D) 
Farbe: blank | Colour: blank

LENA BREAST PLATE

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Größe: One Size (S-M) | Size: one size (S-M)
Farbe: blank | Colour: blank

LENA KRAGEN
LENA GORGET

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Farbe: blank | Colour: blank

Brustplatte (wahlweise S/M oder L/XL), 
Kragen, Schultern, Rüstgürtel, Halskorsett

LENA RÜSTUNG
LENA ARMOUR

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 32 cm (S-M) | Length: 32 cm (S-M)
Farbe: blank | Colour: blank

LENA SCHULTERN 
LENA SPAULDERS  

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Lg: 17 cm Umf: 70 cm (S-M) 
L: 17 cm C: 70 cm (S-M)
Farbe: blank | Colour: blank

LENA RÜSTGÜRTEL
LENA ARMOUR BELT 

LENA HALSKORSETT 

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Lg: 11 cm Umf: 33 cm (S-M) | L: 11 cm C: 33 cm (S-M)
Farbe: blank | Colour: blank

LENA NECK CORSET

„WER, WENN NICHT WIR? WANN, WENN NICHT JETZT?“
Jeanne d'Arc

SET!

SET!

blank 
89,90  €

blank 
49,90  €

brüniert 
99,90  €

brüniert 
59,90  €

blank
 69,90  €

blank 
49,90  €

brüniert 
79,90  €

brüniert 
259,90  €

blank 
219,90  €

brüniert 
59,90  €

79,90  €

19,90  €

89,90  €

319,90  €

119,90  €

19,90  €
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DAVID KETTENHEMD

Mat: 1,6mm Stahldraht,  9 mm
Mat: 1,6mm steel wire,  9 mm
Lg: 60 cm Umf: 70-95 cm, Kurzarm
L: 60 cm C: 70-95 cm, short-arm
Farbe: blank, geölt, brüniert
Colour: blank, oil finish, browned

DAVID CHAIN MAIL

RICHARD HALSSCHUTZ 

Mat: 1,6mm Stahldraht,  8 mm | Mat: 1,6mm steel wire,  8 mm
Lg: 44 cm Br: 9 cm | L: 44 cm W: 9 cm 
Farbe: brüniert, geölt | Colour: browned, oil finish

RICHARD CHAIN COLLAR

RICHARD KETTENHANDSCHUHE 

Mat: 1,6mm Stahldraht,  8 mm |
Mat: 1,6mm steel wire,  8 mm
Länge: 28 cm | Length: 28 cm 
Handschuhgröße: 8 | Glove Size: 8
Farbe: geölt, brüniert | Colour: oil finish, browned

RICHARD CHAIN MAIL GLOVES

RICHARD KETTENHAUBE

Mat: 1,6mm Stahldraht,  9 mm
Mat: 1,6mm steel wire,  9mm
Größe: One Size | Size: one size   
Farbe: blank, geölt, brüniert
Colour: blank, oil finish, browned

RICHARD CHAIN MAIL COIF

Mat: 1,6mm Stahldraht,  9 mm
Mat: 1,6mm steel wire,  9mm
Größe: One Size | Size: one size   
Farbe: blank, geölt, brüniert
Colour: blank, oil finish, browned

RICHARD KETTENHAUBE 
VERNIETET 
RICHARD CHAIN MAIL COIF RIVETED  

RICHARD KETTENROCK

Mat: 1,6mm Stahldraht,  9 mm | Mat: 1,6mm steel wire,  9 mm
Länge: 117 cm | Length: 117 cm 
Farbe:  geölt, brüniert | Colour: oil finish, browned

RICHARD CHAIN MAIL SKIRT 

Mat: 1,6mm Stahldraht,  10 mm 
Mat: 1,6mm steel wire,  10 mm
Lg: 112 cm Umf: 68 cm (Oberschenkel) 
L: 112 cm C: 68 cm (thigh)
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

RICHARD KETTENBEINLINGE
RICHARD CHAIN MAIL CHAPS

BERENGAR KETTENHEMD
BERENGAR CHAIN MAIL

Mat: 1,6mm Stahldraht,  9 mm
Mat: 1,6mm steel wire,  9 mm
Lg: 85 cm Umf: 110-145 cm, Langarm 
L: 85 cm C: 110-145 cm, long-arm
Farbe: blank, geölt, brüniert
Colour: blank, oil finish, browned

JOHN KETTENHEMD
JOHN CHAIN MAIL

Mat: 1,6mm Stahldraht,  9 mm
Mat: 1,6mm steel wire,  9 mm
Lg: 85 cm Umf: 90-125 cm, Kurzarm
L: 85 cm C: 90-125 cm, short-arm
Farbe: blank, geölt, brüniert
Colour: blank, oil finish, browned

1

RICHARD KETTENHEMD
RICHARD CHAIN MAIL

Mat: 1,6mm Stahldraht,  9 mm
Mat: 1,6mm steel wire,  9 mm

Lg: 85 cm Umf: 90-125 cm, Langarm
L: 85 cm C: 90-125 cm, long-arm

Farbe: blank, geölt, brüniert
Colour: blank, oil finish, browned

1

Mat: 1,6mm Stahldraht,  9 mm
Mat: 1,6mm steel wire,  9 mm
Lg: 85 cm Umf: 90-125 cm, Kurzarm
L: 85 cm C: 90-125 cm, short-arm
Farbe: geölt | Colour: oil finish

JOHN KETTENHEMD 
VERNIETET 
JOHN CHAIN MAIL RIVETED

2

RICHARD KETTENHEMD 
VERNIETET 

Mat: 1,6mm Stahldraht,  9 mm
Mat: 1,6mm steel wire,  9 mm

Lg: 85 cm Umf: 90-125 cm, Langarm
L: 85 cm C: 90-125 cm, long-arm
Farbe: geölt | Colour: oil finish

RICHARD CHAIN MAIL RIVETED  

2

JOHN KETTENHEMD 
ALUMINIUM VERNIETET

Mat: 1,6mm Alu.-Draht,  10 mm 
Mat: 1,6mm alu. wire,  10 mm
Lg: 85 cm Umf: 90-125 cm, Kurzarm 
L: 85 cm C: 90-125 cm, short-arm
Farbe: blank | Colour: blank

JOHN CHAIN MAIL ALUMINIUM RIVETED 

3

2

RICHARD KETTENHEMD 
ALUMINIUM VERNIETET

RICHARD CHAIN MAIL ALUMINIUM RIVETED 

Mat: 1,6mm Alu.-Draht,  10 mm
Mat: 1,6mm alu. wire,  10 mm

Lg: 85 cm Umf: 90-125 cm, Langarm
L: 85 cm C: 90-125 cm, long-arm

Farbe: blank | Colour: blank

3JOHN KETTENHEMD
FLACHRING

JOHN CHAINMAIL FLAT RINGS

Material: 1,2mm Stahl
Material: 1,2mm steel
Größe: Empfohlen für Brustumfang von 90-125 cm
Size: recommended chest circumference 90-125 cm
Gewicht: ca.11kg | Weight: ca.11kg

4

2

RICHARD KETTENHEMD
FLACHRING

RICHARD CHAINMAIL FLAT RINGS

Material: 1,2mm Stahl | Material: 1,2mm steel
Größen: Empfohlen für Brustumfang von 90-125 cm
Sizes: recommended chest circumference 90-125 cm

Gewicht: ca.11kg | Weight: ca.11kg

4

KETTENZEUG

blank 
79,90  €

1
blank 
89,90  €

3 199,90  €

blank 
119,90  €

blank 
79,90  €

blank 
34,90  €

blank 
89,90  €

1
blank 
99,90  €

3
blank 
239,90  €

geölt 
79,90  €

1
geölt 
89,90  €

geölt 
19,90  €

geölt 
119,90  €

geölt 
34,90  €

geölt 
89,90  €

1
geölt 
99,90  €

geölt 
49,90  €

299,90  €

2 349,90  €

geölt 
69,90  €

brüniert 
89,90  €

1
brüniert 
99,90  €

brüniert 
79,90  €

brüniert 
24,90  €

brüniert 
89,90  €

brüniert 
39,90  €

brüniert 
99,90  €

1
brüniert 
109,90  €

brüniert 
54,90  €

4
blank
139,90 €

4
geölt
129,90 €

4
blank
149,90 €

4
geölt
139,90 €

brüniert 
129,90  €
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SIGISMUND STURMHAUBE

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Umfang: 66 cm | Circumference: 66 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

SIGISMUND BURGONET

OTTOKAR BECKENHAUBE

Material: 2 mm Stahl | Material: 2  mm steel
Umfang: 60 cm | Circumference: 60 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

OTTOKAR BASCINET

KASPAR HELM

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Umfang: 60 cm | Circumference: 60 cm  
Farbe: blank, brüniert mit blankem Rand 
Colour: blank, browned with blank edging

KASPAR HELMET 

EDWARD HELM

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Umfang: 67 cm | Circumference: 67 cm  
Farbe: blank, brüniert mit blankem Rand 
Colour: blank, browned with blank edging

EDWARD HELMET

KALDOR HELM

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Umfang: 66 cm | Circumference: 66m  
Farbe: blank, blankem mit brünierten Rand 
Colour: blank, blank with browned edging

KALDOR HELMET

LAURIN TOPFHELM

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Umfang: 62 cm | Circumference: 62 cm
Farbe: blank | Colour: blank

LAURIN GREAT HELMET

HAKOROTH HELM

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
U: 61 cm (M/L), 67 cm (XL) | C: 61 cm (M/L), 67 cm (XL)  
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

HAKOROTH HELMET

REGINALD HELM

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Umfang: 67 cm | Circumference: 67 cm  
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

REGINALD HELMET

BERTHOLD SCHALLER

Material: 1,2 mm Stahl 
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 60 cm | Circumference: 60 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

BERTHOLD SALLET

HARALD HELM

Material: 1,2 mm Stahl 
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 62 cm | Circumference: 62 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

HARALD HELMET 

FIDELIO BARBUTA

Material: 1,2 mm Stahl  
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 65 cm | Circumference: 65 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

FIDELIO BARBUTA

FRANCIS HELM 

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 64 cm | Circumference: 64 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

FRANCIS HELMET 

FRANZ OFFENER SCHALLER

Material: 1,2 mm Stahl 
 Material: 1.2 mm steel
Umfang: 66 cm | Circumference: 66 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

FRANZ OPEN SALLET

GÖTZ SCHALLER

Material: 1,2 mm Stahl 
 Material: 1.2 mm steel
Umfang: 62 cm | Circumference: 62 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

GOETZ SALLET 

MATHES SCHALLER

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 67 cm | Circumference: 67 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

MATHES SALLET

MANOLO BARBUTA

Material: 1,2 mm Stahl 
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 62 cm | Circumference: 62 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

MANOLO BARBUTA 

ALBERTO MORION 

Material: 1,2 mm Stahl  
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 64 cm | Circumference: 64 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

ALBERTO MORION

PETER HELM

Material: 1,2 mm Stahl 
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 61 cm | Circumference: 61 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

PETER HELMET 

RODRIGO MORION

Material: 1,2 mm Stahl 
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 65 cm | Circumference: 65 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

RODRIGO MORION 

HALANOR BARBUTA

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
U: 59 cm (M/L), 65 cm (XL) | C: 59 cm (M/L), 65 cm (XL) 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

HALANOR BARBUTA

MAGNUS VISIERHELM
MAGNUS VISOR HELMET 

Material: 1,2mm Stahl | Material: 1,2mm steel
Größe: bis 63 cm Kopfumfang
Size: head circumference 63 cm max.

HELME

129,90  €

brüniert/blank 
149,90  €

blank 
139,90  €119,90  €

blank 
89,90  €

blank 
129,90  €

brüniert/blank 
99,90  €

brüniert/blank 
149,90  €

blank 
89,90  €

brüniert 
99,90  €

blank 
99,90  €

brüniert 
109,90  €

119,90  €

109,90  €

99,90  €

79,90  €99,90  € 119,90  €

89,90  €

119,90  €

99,90  €

99,90  €99,90  € 99,90  €

blank 
99,90  €

brüniert 
109,90  €

99,90  €
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EINDAL NASALHELM

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 61 cm
Circumference: 61 cm
Farbe: blank, brüniert
Colour: blank, browned

EINDAL NASAL HELMET

TANKRED NASALHELM

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 62 cm
Circumference: 62 cm  
Farbe: blank | Colour: blank

TANKRED NASAL HELMET

THORE NASALHELM

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 64 cm
Circumference: 64 cm  
Farbe: blank | Colour: blank

THORE NASAL HELMET 

BALDRIC NASALHELM

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 61 cm
Circumference: 61 cm 
Farbe: blank, brüniert
Colour: blank, browned

BALDRIC NASAL HELMET

ROGER NASALHELM 

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 61 cm
Circumference: 61 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

ROGER NASAL HELMET 

BRAGI NASALHELM

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 64 cm
Circumference: 64 cm 
Farbe: blank
Colour: blank

BRAGI NASAL HELMET 

HARDING NASALHELM

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 62 cm
Circumference: 62 cm  
Farbe: blank | Colour: blank

HARDING NASAL HELMET

HENNING NASALHELM

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 61 cm
Circumference: 61 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

HENNING NASAL HELMET

RALF EISENHUT

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 59 cm (M/L), 66 cm (XL)
Circumference: 59 cm (M/L), 66 cm (XL) 
Farbe: blank, brüniert 
Colour: blank, browned

RALF KETTLE HAT

KONRAD EISENHUT

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 65 cm | Circumference: 65 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

KONRAD KETTLE HAT 

OWEN EISENHUT

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 65 cm | Circumference: 65 cm
Farbe: blank | Colour: blank

OWEN KETTLE HAT

EISENHUT MIT VISIER

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 60 cm | Circumference: 60 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

KETTLE HAT WITH FACE MASK

JUPP EISENHUT

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 62 cm | Circumference: 62 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

JUPP KETTLE HAT

RUFUS HIRNHAUBE

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 64 cm | Circumference: 64 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

RUFUS HELMET

ROBERT RUNDHELM

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 61 cm (M/L), 65 cm (XL) | 
Circumference: 61 cm (M/L), 65 cm (XL)
Farbe: blank, brüniert
Colour: blank, browned

ROBERT HELMET

THORSTEN SPANGENHELM

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 62 cm (M/L), 68 cm (XL)
Circumference: 62 cm (M/L), 68 cm (XL) 
Farbe: blank, brüniert
Colour: blank, browned

THORSTEN SPANGENHELM

EINAR WIKINGERHELM

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 67 cm
Circumference: 67 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

EINAR VIKING HELMET

FREDRIK WIKINGERHELM

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 62 cm
Circumference: 62 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

FREDRIK VIKING HELMET

BLACWIN NASALHELM

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
U: 61 cm (M/L), 66 cm (XL)
C: 61 cm (M/L), 66 cm (XL)
Farbe: blank, brüniert
Colour: blank, browned

BLACWIN NASAL HELMET

ARLAN KEGELHELM

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 65 cm
Circumference: 65 cm
Farbe: blank
Colour: blank

ARLAN KEGELHELMET

DIETRICH SPANGENHELM

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Umfang: 63 cm | Circumference: 63 cm 
Farbe: blank | Colour: blank

DIETRICH SPANGENHELM

HELMSTÄNDER

Material: Holz | Material: wood 
Höhe: 45cm | Height: 45cm 

HELMET STAND

19,90 €

59,90  €

89,90  €

69,90  €

69,90  €

blank
 49,90  €

blank 
49,90  €

brüniert 
54,90  €

brüniert 
59,90  €

89,90  €

69,90  €

69,90  €

99,90  €

blank 
69,90  €

brüniert 
79,90  €79,90  €

79,90  €79,90  €

49,90  €

blank 
49,90  €

blank 
69,90  €

brüniert 
59,90  €

brüniert 
79,90  €

79,90  €

69,90  €

blank 
79,90  €

brüniert 
89,90  €

149,90  €
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LEDERRUSTUNG

Antonius Panzer, 
Antonius Beintaschen, 
Antonius Armschienen, 
Antonius Beinschienen, 
Antonius Schultern

Material: Oberleder 
Material: upper leather

ANTONIUS ARMOUR SET

ANTONIUS RÜSTUNG

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 60 cm Umf: 99-142 cm, verstellbar
L: 60 cm C: 99-142 cm, adjustable

ANTONIUS LEATHER ARMOUR 

ANTONIUS LEDERPANZER

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 39 cm Br: 28 cm | L: 39 cm W: 28 cm

ANTONIUS LEATHER TASSETS 

ANTONIUS 
LEDERBEINTASCHEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 23 cm Br: 29 cm | L: 23 cm W: 29 cm 

ANTONIUS LEATHER BRACERS

ANTONIUS LEDERARMSCHIENEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Hutgröße: 59 cm | Hat size: 59 cm 

ANTONIUS HELMET

ANTONIUS HELM

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 35 cm Br: 29 cm | L: 35 cm W: 29 cm

ANTONIUS LEATHER GREAVES 

ANTONIUS LEDERBEINSCHIENEN

ANTONIUS LEATHER SPAULDERS

ANTONIUS LEDERSCHULTERN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 39 cm Br: 24 cm | L: 39 cm W: 24 cm 

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 17 cm (Vorderteil) Lg: 8 cm (Schultern)
L: 17 cm (Front) L: 8 cm (Shoulder)

TITUS LEATHER GORGET

TITUS LEDERKRAGEN

LANCELOT LEATHER BRACERS

LANCELOT LEDERARMSCHIENEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 27 cm Br: 25 cm | L: 27 cm W: 25 cm 

LANCELOT LEATHER GREAVES

LANCELOT LEDERBEINSCHIENEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 42 cm Br: 28 cm | L: 42 cm W: 28 cm 

Einer der ältesten Werkstoffe zur Herstellung von Rüstungen ist vermutlich 
Leder. Lederteile oder ganze Häute wurden gekocht und über Formen 
gezogen, damit sie aushärteten, um sie anschließend zu stabilen Rüstungen 
weiterzuverarbeiten, die ihren Träger vor feindlichen Klingen und Pfeilen 
schützten. Aus Leder lassen sich Rüstungsformen herstellen, die mit Metall nur 
schwierig umzusetzen wären.

Unsere Lederrüstungen werden vornehmlich aus hochwertigem, pflanzlich 
gegerbtem Oberleder gefertigt. Aber auch günstigere Varianten aus Spaltleder 
finden sich in unserem Programm. Von einfachen Arm- und Beinschienen über 
spezielle Armschützer für Bogenschützen bis hin zu phantastisch geschnittenen 
Rüstungssets –  für jedes erdenkliche Kostümkonzept findet ihr die passenden 
Rüstteile bei uns.

Bei guter Pflege kann eine Lederrüstung ihrem Träger über Jahrzehnte 
gute Dienste leisten. Schäden lassen sich oft selbst mit Ahle, Nadel und 
Zwirn beseitigen. Umbauten und Erweiterungen sind ohne viel Aufwand zu 
bewerkstelligen.

Exklusiv bei uns: Die italienische Firma „Fucina del 
Drago“, auf deutsch „Drachenschmiede“, bekannt für 
besonders schöne Lederprodukte.
Dort wird ausschließlich hochwertiges Leder verarbeitet. 
Aufwendige Punzierarbeiten und die antike Patina 
machen diese Rüstungsteile zu einem echten Hingucker. 

Exclusively with us: The italian company “Fucina del 
Drago” (Dragonforge), known for their extraordinairy 
beautiful leather products.
In their manufactury, they exclusively use high quality 
leather. Elaborate embossing and antique patina make 
these pieces of armour a real eye-catcher. 

89,90 €

429,90 €

59,90 €

49,90 €

69,90 €

39,90 €

49,90 € 69,90 €

129,90 €

199,90  €
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Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 15 cm (Vorderteil) Lg: 7 cm (Schultern)
L: 15 cm (Front) L: 7 cm (Shoulder)

KENDRA GORGET

KENDRA LEDERKRAGEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 23 cm Br: 32 cm | L: 23 cm W: 32 cm

KENDRA SPAULDERS

KENDRA LEDERSCHULTERN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 37 cm Umf: 79-91 cm | L: 37 cm C: 79-91 cm 
Bis Cup D  |  up to cup C

KENDRA CORSET

KENDRA LEDERCORSAGE

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 23 cm Br: 24 cm | L: 23 cm W: 24 cm

KENDRA BRACERS

KENDRA LEDERARMSCHIENEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 22 cm Br: 20 cm | L: 22 cm W: 20 cm 

KENDRA TASSETS 

KENDRA LEDERBEINTASCHEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 51 cm Umf: 79-107 cm, verstellbar
L: 51 cm C: 79-107 cm, adjustable

ARTEMIS LEATHER TORSO

ARTEMIS LEDERPANZER

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 38 cm Br: 17 cm | L: 38 cm W: 17 cm 

ARTEMIS LEATHER SPAULDERS.

ARTEMIS LEDERSCHULTERN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 54 cm Umf: 79-107 cm, verstellbar

L: 54 cm C: 79-107 cm, adjustable

ARTEMIS LEATHER TORSO DELUXE

ARTEMIS LEDERPANZER DELUXE

Artemis Panzer, 
Artemis Schultern, 
Octavius Armschienen 

Material: Oberleder  
Material: upper leather

ARTEMIS ARMOUR

ARTEMIS
LEDERRÜSTUNG

Material: Oberleder | Material: upper leather
Varianten: klein, groß | Variants: small, large 
Klein: 15 x 25 cm Groß: 21 x 31 cm
Small: 15 x 25 cm  Large: 21 x 31 cm

ARTEMIS ARCHERS ARM 
PROTECTION

ARTEMIS BOGENSCHÜTZEN 
ARMSCHUTZ

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 15 cm (Vorderteil) Lg: 5 cm (Schultern)
L: 15 cm (Front) L: 5 cm (Shoulder)

MARIUS LEATHER GORGET

MARIUS
LEDERKRAGEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Varianten: klein, groß | Variants: small, large 
Klein: 22 x 23 cm Groß: 23 x 27 cm
Small: 22 x 23 cm  Large: 23 x 27 cm

OCTAVIUS LEATHER BRACERS

OCTAVIUS 
LEDERARMSCHIENEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 35 cm Br: 29 cm | L: 35 cm W: 29 cm 

OCTAVIUS LEATHER GREAVES

OCTAVIUS 
LEDERBEINSCHIENEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 23 cm Br: 29 cm | L: 23 cm W: 29 cm 

LION LEATHER BRACERS

LION LEDERARMSCHIENEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 34 cm Br: 30 cm | L: 34 cm W: 30 cm 

LION LEATHER GREAVES

LION LEDERBEINSCHIENEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 18 cm (Vorderteil) Lg: 6 cm (Schultern)
L: 18 cm (Front) L: 6 cm (Shoulder)

SIGFRID LEATHER GORGET

SIGFRID LEDERKRAGEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: One Size | Size: one size 

LUTHOR LEATHER GORGET

LUTHOR LEDERKRAGEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 23 cm Br: 36 cm | L: 23 cm W: 36 cm 

SULLA LEATHER MITTENS

SULLA LEDERPANZERHANDSCHUH

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 23 cm Br: 37 cm | L: 23 cm W: 37 cm 

DECIUS LEATHER MITTENS

DECIUS LEDERPANZERHANDSCHUH

* Einzelstück
* Single-item

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: 7 cm x 10 cm | Size: 7 cm x 10 cm 
Farben: gold, silber | Colours: gold, silver

LUTHOR SMALL SHIEL

LUTHOR KLEINER SCHILD

Kreuz, Krone oder Schädel
cross/crown/skull

Material: Spaltleder | Material: split leather
Lg: 35 cm Br: 29 cm | L: 35 cm W: 29 cm 

SIGFRID LEATHER GREAVES

SIGFRID LEDERBEINSCHIENEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 35 cm Br: 28 cm | L: 35 cm W: 28 cm 

SIGFRID LEATHER BRACERS

SIGFRID LEDERARMSCHIENEN

SET!

89,90  €

79,90  €

199,90  €

49,90  €

199,90  €

219,90  €

259,90  €

39,90  €

34,90  €

59,90  €

49,90  €

29,90  €* 109,90  €

79,90  €

69,90  €

je 
9,90  €

49,90  €

79,90  €

59,90 €

49,90  €

79,90  €

79,90  €
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Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 25 cm Br: 28 cm | L: 25 cm W: 28 cm 

MANTIKOR LEATHER BRACERS

MANTIKOR LEDERARMSCHIENEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 35 cm Br: 29 cm | L: 35 cm W: 29 cm 

MANTIKOR LEATHER GREAVES 2ND. ED.

MANTIKOR LEDERBEINSCHIENEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 60 cm Umf: 99-142 cm, verstellbar
L: 60 cm C: 99-142 cm, adjustable

MANTIKOR LEATHER TORSO

MANTIKOR LEDERPANZER

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 35 cm Br: 42 cm | L: 35 cm W: 42 cm 

MANTIKOR LEATHER SPAULDERS

MANTIKOR LEDERSCHULTERN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: One Size | Size: one size 

SHAPUR LEATHER LAMELLAR

SHAPUR LEDERLAMELLENPANZER

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 65 cm Umf: 90-110 cm, verstellbar
L: 65 cm C: 90-110 cm, adjustable

HEKTOR LEATHER SCALE TORSO

HEKTOR 
LEDERSCHUPPENPANZER

Schultern werden als Paar geliefert.
Delivered as pair.

Werden als Paar geliefert. 
Delivered as pair.

Erweiterungsset mit 20  Lamellenschuppen und Riemen.
Expansionset with 20 scales and straps.

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg:42 cm Br: 28 cm | L:42 cm W: 28 cm

MANTIKOR LEATHER TASSETS 

MANTIKOR LEDERBEINTASCHEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 27 cm Br: 26 cm | L: 27 cm W: 26 cm 

ALISTAIR LEATHER BRACERS

ALISTAIR 
LEDERARMSCHIENEN

69,90   €

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: One Size | Size: one size 

ALISTAIR LEATHER GORGET

ALISTAIR LEDERKRAGEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 40 cm Br: 28 cm | L: 40 cm W: 28 cm

ALISTAIR LEATHER GREAVES

ALISTAIR 
LEDERBEINSCHIENEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 32 cm Br: 41 cm | L: 32 cm W: 41 cm 

CRISSO LEATHER SPAULDER 

CRISSO LEDERSCHULTER

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 48 cm Br: 27 cm | L: 48 cm W: 27 cm 

CRISSO LEATHER SPAULDER HARNESS

CRISSO SCHULTERAUFHÄNGUNG

Rückenansicht 

Vorderansicht 

ohne Schultern

ALISTAIR LEATHER SPAULDERS

ALISTAIR LEDERSCHULTERN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 34 cm Br: 29 cm | L: 34 cm W: 29 cm 

LORICA LEATHER SPAULDERS

LORICA LEDERSCHULTERN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 35 cm Br: 38 cm | L: 35 cm W: 38 cm 

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 42cm Br: 27cm | L: 42cm W: 27cm

TORSON GREAVES

TORSON BEINSCHIENENTORSON ARMSCHIENEN

Mat: Oberleder | Mat: upper leather
Lg: 27 cm Br: 27 cm | L: 27 cm W: 27 cm

TORSON BRACERS

SCHWEBESCHEIBE
BESAGEW

Material: Oberleder | Material: upper leather
Varianten: achteckig (  14 cm), 
asymmetrisch (18 x 16 cm), oval (18 x 14 cm)
Variants: octagonal (  14 cm), 
asymmetric (18 x 16 cm), oval (18 x 14 cm)

HEKTOR KRAGEN
HEKTOR GORGET

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: One Size | Size: one size 

HEKTOR SCHULTERN
HEKTOR SPAULDERS

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 14 cm Br: 58 cm | L: 14 cm W: 58 cm 

199,90  €

199,90 €

49,90 €

79,90 € 59,90 € 64,90 €

99,90 € 79,90 €

79,90 €

89,90 €
69,90 €

24,90 €

49,90 €

49,90 € 69,90 €

59,90 €

279,90 €

99,90 €*

19,90   €
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LUCAS BRIGANTINE

Material: Canvas, Oberleder
Material: canvas, upper leather
Lg: 69 cm Br: 44 cm | L: 69m W: 44 cm

LUCAS BRIGANDINE

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 23 cm Br: 24 cm | L: 23 cm W: 24 cm  

BORG BRACERS

BORG ARMSCHIENEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 33 cm Br: 28 cm | L: 33 cm W: 28 cm  

BORG GREAVES

BORG BEINSCHIENEN

Borg Armschienen, Borg Beinschienen
Material: Oberleder | Material: upper leather

BORG BRACERS/GREAVES SET 

BORG SCHIENEN SET

Material: Spaltleder | Material: split leather
Lg: 22 cm Br: 23 cm | L: 22 cm W: 23 cm 

JUVENS LEATHER BRACERS

JUVENS LEDERARMSCHIENEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 24 cm Br: 25 cm | L: 24 cm W: 25 cm  

SIMON BRACERS

SIMON ARMSCHIENEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 33 cm Br: 28 cm | L: 33 cm W: 28 cm  

SIMON GREAVES

SIMON BEINSCHIENEN

Material: Spaltleder | Material: split leather
Lg: 26 cm Br: 30 cm | L: 26 cm W: 30 cm  

RASMUS BRACERS

RASMUS 
ARMSCHIENEN

Material: Spaltleder | Material: split leather
Lg: 50 cm Br: 32 cm | L: 50 cm W: 32 cm  

RASMUS GREAVES

RASMUS 
BEINSCHIENEN

Mat: Spaltleder, Wildleder | Mat: split leather, suede
Länge: 44 cm | Length: 44 cm

RASMUS TASSETS

RASMUS BEINTASCHEN

RASMUS ARMOUR COLLAR 

Material: Spaltleder | Material: split leather
Größe: One Size | Size: one size 

RASMUS KRAGEN 

Rasmus Panzerjacke, 
Rasmus Beintaschen, 
Rasmus Armschienen, 
Rasmus Beinschienen 

Mat: Spaltleder, Wildleder | Mat: split leather, suede
Größe: One Size | Size: one size  

RASMUS ARMOUR JACKET

RASMUS PANZERJACKE

Mat: Spaltleder, Wildleder 
Mat: split leather, suede

RASMUS ARMOUR

RASMUS LEDERRÜSTUNG

OSRIC LEDERRÜSTUNG

Mat: Wildleder, Oberleder
Mat: suede, upper leather
Größen: S, M/L, XL/XXL | Sizes: S, M/L, XL/XXL

OSRIC LEATHER ARMOUR

RASMUS

Auch für kleine Helden geeignet

SET!

SET!

SET!

17,90 €

24,90 €

49,90 €

24,90  €

24,90  € 29,90  € 39,90 €

99,90  €

14,90 €34,90 €39,90 €

99,90  €

169,90 € 169,90  €

3534



Material: Wildleder | Material: suede
Größe: S / M, L / XL | Size: S / M, L / XL

ROBERT TORSO ARMOUR

ROBERT PANZERWESTE

Robert Panzerweste; Robert Armschienen 
Robert Beinschienen 

ROBERT ARMOUR

ROBERT RÜSTUNG

Material: Wildleder | Material: suede
Lg: 23 cm Br: 30 cm | L: 23 cm W: 30 cm 

ROBERT BRACERS

ROBERT ARMSCHIENEN

Material: Wildleder | Material: suede
Lg: 50 cm Br: 30 cm | L: 50 cm W: 30 cm 

ROBERT GREAVES

ROBERT BEINSCHIENEN

Material: Wildleder, 1mm Stahl, Baumwolle
Material: suede, 1mm steel, cotton
Größe: M/L, XL/XXL | Size: M/L, XL/XXL 

JOSHUA BRIGANTINE

JOSHUA BRIGANTINE

Material: Wildleder | Material: suede
Lg: 59-63 cm Umf: 99-129 cm, verstellbar
L: 59-63 cm C: 99-129 cm, adjustable

TENEBRA PADDED LEATHER VEST

TENEBRA LEDERRÜSTUNG 

Material: Wildleder | Material: suede
Größe: 50 x 109 cm, verstellbar
Size: 50 x 109 cm, adjustable

TENEBRA ARMOUR SKIRT

TENEBRA RÜSTROCK 

Albrecht Armschienen, Albrecht Bein-
schienen, Albrecht Beintaschen, Albrecht 
Lederschultern, Albrecht Ledertorso 

Material: Oberleder | Material: upper leather

ALBRECHT LEATHER ARMOUR

ALBRECHT LEDERRÜSTUNGMaterial: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 60 cm Br: 43 cm | L: 60 cm W: 43 cm 

ALBRECHT TASSETS

ALBRECHT BEINTASCHEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 51 cm Br: 55 cm | L: 51 cm W: 55 cm 

ALBRECHT TORSO ARMOUR

ALBRECHT LEDERTORSO

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 25 cm Br: 23 cm | L: 25  cm W: 23 cm 

ALBRECHT BRACERS

ALBRECHT ARMSCHIENEN 

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 40 cm Br: 27 cm | L: 40 cm W: 27 cm 

ALBRECHT GREAVES

ALBRECHT BEINSCHIENEN 

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 34 cm Br: 47 cm | L: 34 cm W: 47 cm 

ALBRECHT SHOULDERS 

ALBRECHT LEDERSCHULTERN

ALBRECHT

GUNTRAM RINGPANZER

Mat: Wildleder, Canvas, Oberleder, Stahl
Mat: suede, canvas, upper leather, steel
Größen: M/L, XL/XXL | Sizes: M/L, XL/XXL

GUNTRAM RING ARMOUR

SET!

SET!

199,90 €

269,90 €

49,90 €

39,90 €

119,90 €

69,90 €

79,90 €

149,90 €

39,90 €

79,90 €

199,90 €

359,90 €

49,90 €

379,90  €

3736



LUNETTE WAFFENROCK
LUNETTE TABARD

Material: Wildleder | Material: suede
Größen: S, M/L, XL/XXL | Sizes: S, M/L, XL/XXL

PENDA LEDERWAMS

Material: Wildleder
Material: suede
Größen: S/M, L/XL | Sizes: S/M, L/XL

PENDA LEATHERJERKIN

RAGI FELLMÜTZE

Material: Wildleder, Kunstfell
Material: suede, faux fur
Größe: One Size | Size: one size

RAGI FUR CAP 

GAREN ÄRMEL

Material: Wildleder | Material: suede
Varianten: kurz, lang | Variants: short, long
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

GAREN SLEEVES

GAREN WESTE KURZ

Material: Wildleder | Material: suede
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

GAREN VEST SHORT

GAREN WESTE LANG

Material: Wildleder | Material: suede
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

GAREN VEST LONG

PATRICIUS KRAGEN

Material: Wildleder | Material: suede
Größe: One Size | Size: one size

PATRICIUS GORGET

COLIN PELERINE

Material: Wildleder | Material: suede
Größe: One Size | Size: one size

COLIN PELERINE

TILLY JACKE

Material: Wildleder | Material: suede
Größe: One Size | Size: one size

TILLY JACKET

KANDOR HANDSCHUHE

Material: Wildleder | Material: suede
Größen: S, M, L | Sizes: S, M, L

KANDOR GLOVES

HARTWIG HANDSCHUHE

Material: Wildleder | Material: suede
Größen: S, M, L | Sizes: S, M, L

HARTWIG GLOVES

JUSTUS WAFFENROCK

Material: Wildleder | Material: suede
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

JUSTUS TABARD

ORTHELLO WESTE

Material: Wildleder | Material: suede
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

ORTHELLO VEST

HAGEN BUNDHAUBE

Material: Wildleder, Baumwolle 
Material: suede, cotton
Größe: One Size | Size: one size

HAGEN COIF

CATY MIEDER

Material: Wildleder | Material: suede
Größen: XS-XL | Sizes: XS-XL

CATY BODICE

DANA WESTE

Material: Wildleder
Material: suede
Größen: XS-XL
Sizes: XS-XL

DANA VEST

LISA MIEDER

Material: Wildleder | Material: suede
Größen: XS-XL | Sizes: XS-XL

LISA BODICE 

LUCY MIEDER

Material: Wildleder | Material: suede
Größen: XS-XL | Sizes: XS-XL

LUCY BODICE

SARINA MIEDER

Material: Wildleder | Material: suede
Größen: S-XL | Sizes: S-XL

SARINA BODICE 

BRON KAPUZE
BRON HOOD

Material: Wildleder
Material: suede
Größe: One Size | Size: one size

*Kurze/ lange Ärmel im Preis nicht enthalten
*Short/ long slevves not included

89,90  €

79,90  €

99,90  €*

49,90  €

59,90  €

49,90  €

59,90  €

29,90  €

24,90  €

29,90  €

79,90  €

Kurz 
24,90  €

Lang 
39,90  €

29,90  €

24,90  €

79,90  €

149,90  €

59,90  €

34,90  €59,90  €

19,90  €
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Der im frühen Mittelalter entwickelte Gambeson ist eine 
gepolsterte Schutzkleidung, die unter der Rüstung getragen 
für mehr Sicherheit und Tragekomfort sorgt. Auch als Primär-
rüstung getragen, kann er Schwerthieben standhalten und so 
im Liverollenspiel wie auch im Schaukampf zur Vermeidung 
des einen oder anderen blauen Fleckes beitragen.

The Gambeson, developed in the early Middle Ages, is a padded 
protective clothing which, worn under the armor, ensures grea-
ter safety and wearing comfort. Also worn as a primary armor, 
he can withstand sword strokes and therefore avoids one or the 
other bruise in Liveactionroleplay or stage-fighting.

ARTHUR GAMBESON LANG

Mat: Canvas,  Polyester | Mat: canvas, polyester
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

ARTHUR GAMBESON LONG

ARTHUR POLSTERKRAGEN

Mat: Canvas,  Polyester | Mat: canvas, polyester
Größe: One Size | Size: one size

ARTHUR PADDED GORGET 

ARTHUR ARMPOLSTER

Mat: Canvas,  Polyester | Mat: canvas, polyester
Lg: 28 cm Br: 28 cm | L: 28 cm W: 28 cm

ARTHUR PADDED BRACERS

ARTHUR BEINPOLSTER

Mat: Canvas,  Polyester | Mat: canvas, polyester
Lg: 39 cm Br: 33 cm | L: 39 cm W: 33 cm

ARTHUR PADDED GREAVES
ARTHUR GAMBESON ÄRMEL

Mat: Canvas,  Polyester | Mat: canvas, polyester
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

ARTHUR PADDED SLEEVES
ARTHUR POLSTERHAUBE

Mat: Canvas,  Polyester | Mat: canvas, polyester
Größen: S, M, L | Sizes: S, M, L

ARTHUR PADDED CAP

Material: Baumwolle, Wollfilz| Material: cotton, wool felt
Größen: S/M, L/XL, XXL | Sizes: S/M, L/XL, XXL

AULBER GAMBESON JACKE
AULBER GAMBESON JACKET

ARTHUR GAMBESON WESTE 
WILDLEDER

Mat: Wildleder,  Polyester | Mat: suede, polyester
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

ARTHUR PADDED SUEDE VEST

Mat: Canvas,  Polyester | Mat: canvas, polyester
Größen: S-XXXL | Sizes: S-XXXL

ARTHUR PADDED VEST

ARTHUR
GAMBESON WESTE

Mat: Canvas,  Polyester | Mat: canvas, polyester
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

ARTHUR GAMBESON
ARTHUR GAMBESON LEOPOLD POLSTERDIECHLINGE

Mat: Canvas,  Polyester | Mat: canvas, polyester
Größe: One Size | Size: one size

LEOPOLD PADDED UPPER THIGHS 
LEOPOLD GAMBESON

Mat: Canvas,  Polyester | Mat: canvas, polyester
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

LEOPOLD GAMBESON
LEOPOLD WILDLEDER GAMBESON

Mat: Wildleder,  Polyester | Mat: suede, polyester
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

LEOPOLD SUEDE GAMBESON
GUSTAV GAMBESON

Mat: Canvas,  Polyester | Mat: canvas, polyester
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

GUSTAV GAMBESON

LEOPOLD POLSTERKRAGEN

Mat: Canvas, Polyester
Mat: canvas, polyester
Größe: One Size | Size: one size

LEOPOLD PADDED GORGET 

TUDOR RÜSTWAMS

Mat: Canvas, Wollfilz | Mat: canvas, wool felt
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

TUDOR ARMING DOUBLET
SHAPUR GAMBESON 

Mat: Canvas, Wollfilz | Mat: canvas, wool felt
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

SHAPUR GAMBESON 

ARTHUR GAMBESON 
WILDLEDER

Mat: Wildleder,  Polyester | Mat: suede, polyester
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

ARTHUR GAMBESON SUEDE

DER GAMBESON

Material: Canvas, Wollfilz, Leder  
Material: canvas, wool felt, leather
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

DIANA GAMBESON
DIANA GAMBESON

LEOPOLD POLSTERHAUBE

Mat: Canvas / Wildleder, Polyester 
Mat: canvas / suede, polyester
Größe: One Size | Size: one size

LEOPOLD PADDED COIF 
LEOPOLD ARMPOLSTER

Mat: Canvas / Wildleder, Polyester | Mat: canvas / suede, polyester
Länge: 33 cm | Length: 33 cm

LEOPOLD PADDED BRACERS 
LEOPOLD BEINPOLSTER

Mat: Canvas / Wildleder, Polyester | Mat: canvas / suede, polyester
Lg: 46 cm Leder: 42 cm | L: 46 cm Leather: 42 cm

LEOPOLD PADDED GREAVES 

SET!

SET!

17,90 €19,90 €
29,90 €

79,90 €

14,90 €

19,90 €

34,90 €

149,90 €

54,90 €

17,90 €

89,90 €

59,90 €

99,90 €

79,90 €

99,90 €

199,90 €

99,90 €

89,90 €

99,90 €

Leder
24,90 €

Canvas
9,90 €

Canvas
14,90 €

Canvas
11,90 €

Leder
29,90 €

Leder
24,90 €
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GEWANDUNG
Der Spaß am Verkleiden und dem Schlüpfen in andere Rollen beginnt 
in frühester Kindheit- und eigentlich hört er nie auf. Hobbies wie das 
Liverollenspiel bieten da die richtige Bühne für euch.

Ein gutes Rollenkonzept steht und fällt mit der Qualität der Ausstattung. Und 
das beginnt mit der passenden Grundgewandung. Die Variationsmöglichkeiten 
unserer Kostümteile sind so grenzenlos wie eure Ideen. 

Ob Hitze, Regen, Wind und Kälte, – wenn man das ganze Jahr über aktiv sein 
möchte, sollte jede Wetterlage eingeplant werden, Daher bieten wir denselben 
Schnitt in verschiedenen Stoffvarianten an. So findet ihr z.B. Tuniken aus 
kühlend-luftigem Leinen ebenso wie aus wärmender und wasserabweisender 
Wolle. So kann man die Gewandung stets an Wetter und Jahreszeit anpassen. 
 

Bei uns findet ihr Gewandung für Damen, Herren und Kinder. Haben wir die 
gewünschte Größe oder Farbe nicht im Angebot, ruft uns an und gebt eine 
Sonderanfertigung in Auftrag. Preise hierfür besprecht ihr am besten direkt 
mit unserem freundlichen Supportteam. (Preisaufschläge bewegen sich je nach 
Änderung zwischen 30% und 50%)

RUDOLF MANTEL
RUDOLF COAT

Mat: Canvas / Wolle, | Mat: canvas / wool
Größe: One Size | Size: one size

RUDOLF UMHANG
RUDOLF CLOAK

Mat: Canvas / Wolle | Mat: canvas / wool
Größe: One Size | Size: one size

GORA UMHANG

Mat: Canvas / Wolle | Mat: canvas / wool
Größe: One Size | Size: one size

GORA CLOAK

AARON UMHANG

Mat: Canvas / Wolle| Mat: canvas / wool
Größe: One Size | Size: one size

AARON CLOAK

BRON PELERINE
BRON PELERINE

Mat: Canvas / Wolle | Mat: canvas / wool
Größe: One Size | Size: one size

BRON UMHANG MIT PELERINE
BRON CLOAK WITH PELERINE

Mat: Canvas / Wolle | Mat: canvas / wool
Lg: 130 cm Br: 154 cm | L: 130 m W: 154 cm

FELLKRAGEN
FUR COLLAR

Mat: Echtfell Kaninchen, Leder, Messing 
Mat: Genuine fur rabbit, leather, brass
Größe: One Size | Size: one size
Farbe: diverse | colour: various

GEWANDSCHLIESSEN
GARMENT HOOKS

diverse | various 
Mat: Messing oder Bronze 
Mat: brass or bronce
Mehr unter: mytholon.com/zubehoer
Find more: mytholon.com/en/accessories

KIM KURZCAPE

Mat: Canvas / Wolle
Mat: canvas / wool
Größe: One Size
Size: one size

KIM CAPE

BRON UMHANG
BRON CLOAK

Mat: Canvas / Wolle | Mat: canvas / wool
Lg: 130 cm Br: 154 cm | L: 130 m W: 154 cm

PIMP YOUR CLOAK!

Leichte Baumwolle | cotton 

Baumwolle | premium canvas

Canvas | canvas

Wolle | wool

Leinen | linen 

Damast | damasc

Leder | leather

LEGENDE | LEGEND
MATERIAL

Wolle 
99,90 €

Canvas 
49,90 €

Canvas 
34,90 €

Wolle
59,90 €

Canvas
49,90 €

Canvas 
34,90 €

Canvas
49,90 €

Wolle 
29,90 €

Canvas 
17,90 €

Wolle 
79,90 €

Wolle 
99,90 €

Canvas 
59,90 €

Canvas 
49,90 €

Wolle 
99,90 €

Wolle 
79,90 €

 59,90 €

ab
3,90 €

Wolle 
99,90 €

4342



ohne Abbildung
without illustration

ohne Abbildung
without illustration

ohne Abbildung
without illustration

ABRAXAS ARKANES SET

Material: Canvas 
Material: canvas
Größen: S-XXL
Sizes: S-XXL
Farbe: diverse
Colour: various

ABRAXAS ARCANE SET

Abraxas Mantel, Abraxas Robe, 
Abraxas Überwurf

BJORN UMHANG 
MIT FELLBESATZ

BJORN CLOAK WITH FUR

Material: Canvas, Kunstfell
Material:  canvas, faux fur
Größe: One Size |
Size: one size

GEORGE RÜSTUNGSMANTEL

Material: Canvas | Material: canvas
Größe: One Size | Size: one size

GEORGE ARMOUR CLOAK ABRAXAS MANTEL

Mat: Canvas | Mat: canvas
Größen: S/M, L/XL | Sizes: S/M, L/XL

ABRAXAS COAT

FLETCHER WESTE
FLETCHER VEST

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

TILLY WAMS
TILLY DOUBLET

Mat: Baumwolle / Wolle   
Mat: premium canvas / wool
Größe: S - XXL| Size: S - XXL

TILLY WESTE
TILLY VEST

Mat: Baumwolle / Wolle
Mat: premium canvas / wool
Größe: S - XXL| Size: S - XXL

CARL UMHANG

Material: Canvas | Material: canvas
Lg: 150 cm Br: 300 cm | L: 150 m W: 300 cm

CARL CLOAK

RAFAEL TUNIKA

Material: Baumwolle / Wolle  
Material: premium canvas / wool
Größe: S - XXL| Size: S - XXL

RAFAEL TUNIC
STEPAN TUNIKA DAMAST

Mat: Damast | Mat: damasc
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

STEPAN TUNIC DAMASC

RAFAEL WAMS

Material: Baumwolle 
Material: premium canvas
Größe: S - XXL| Size: S - XXL

RAFAEL DOUBLET
GUSTAV JACKE

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

GUSTAV JACKET

ABRAXAS ÜBERWURF

Material: Canvas | Material: canvas
Größe:Unisize | Size: one size

ABRAXAS DECORATED HABIT

ABRAXAS ROBE

Material: Canvas
Material: canvas
Größen: S-XXL  
Sizes: S-XXL

ABRAXAS ROBE

LILIAN KAPUZENMANTEL

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: XS-XL | Sizes: XS-XL

LILIAN HOODED COAT

JÖRG 
LANDSKNECHTSWAMS

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: S - XXL| Size: S - XXL

JÖRG LANSQUENET DOUBLET

PEARY JACKE
PEARY JACKET

Material: Canvas / Wolle | Material: canvas / wool
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

KANDOR MANTEL

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

KANDOR GREATCOAT 

TILLY UMHANG

Mat: Baumwolle / Wolle
Mat: premium canvas / wool
Lg: 90 cm Br: 240 cm | L: 90 cm W: 240 cm

TILLY CLOAK

TUDOR RÜSTWAMS

Mat: Canvas, Wollfilz 
Mat: canvas, wool felt
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

TUDOR ARMING DOUBLET

LILIAN KAPUZENMANTEL MIT FELLBESATZ

Material: Wolle, Kunstfell | Material: wool, faux fur
Größen: XS-XL | Sizes: XS-XL

LILIAN HOODED COAT WITH FUR LINING

limitiert

SET!

59,90 €

79,90 €

99,90 €

Wolle 
69,90 €

Wolle 
79,90 €

Baumwolle 
44,90 €

Baumwolle 
59,90 €

Wolle 
99,90 €

Baumwolle 
64,90 €

Baumwolle 
64,90 €

39,90 €
49,90 €

29,90 €

99,90 €

34,90 €

24,90 €

49,90 €

79,90 €

29,90 €

79,90 €

Wolle
69,90 €

Canvas 
44,90 €

Wolle 
89,90 €

64,90 €

49,90 €

99,90 €
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RUPERT BARETT 

Material: Canvas | Material: canvas
Größe: One Size | Size: one size

RUPERT BERET 

LORENZ HERRENHUT

Material: Wolle | Material: wool
Größe: One Size | Size: one size

LORENZ HAT  

JONA GUGEL

Mat: Canvas / Wolle | Mat: canvas / wool
Breite: 55 cm | Width: 55 cm

JONA HOOD

LUKA GUGEL

Mat: Canvas / Wolle | Mat: canvas / wool
Breite: 43 cm | Width: 43 cm

LUKA HOOD 
BENSON GUGEL
BENSON HOOD

Mat: Canvas / Wolle | Mat: cotton / wool
Größe: One Size | Size: one size

BRUNO FILZHUT
BRUNO FELT HAT

Material: Filz | Material: felt
Größen: Umfang ca. 90 cm, Höhe (flach) ~26 cm
Sizes: Circumference ca. 90c m, height (flat) ~26cm

JASPER BUNDHAUBE

Material: Leichte Baumwolle | Material: cotton
Größe: One Size | Size: one size

JASPER COIF 

DREISPITZ

Material: Wollfilz | Material: wool felt
Größen: 55-63 | Sizes: 55-63

TRICORNE

ANNA HAUBE

Material:  Leichte Baumwolle  
Material: cotton
Größe: One Size | Size: one size

ANNA CAP

Material: Canvas, Wollfilz
Material: canvas, wool felt
Kopfumfang: 48 cm | Head circ.: 48 cm

Mit Wollfilz gefüttert

BLANCHE CAP 
BLANCHE MÜTZE

BRON KAPUZE
BRON HOOD

Material: Canvas / Wolle / Wildleder
Material: canvas / wool / suede
Größe: One Size | Size: one size

ARMIN MÜTZE
ARMIN CAP

Mat: Canvas / Wolle | Mat: canvas / wool
Größe: S-L | Size: S-L

WOLFRAM GUGEL

Mat: Canvas / Wolle | Mat: canvas / wool
Größe: One Size | Size: one size

WOLFRAM HOOD

STEFAN BARETT 

Mat: Canvas / Wolle | Mat: canvas / wool
Größe: One Size | Size: one size

STEFAN BERET 

JÖRG BARETT

Mat: Canvas | Mat: canvas
Größe: One Size | Size: one size

JÖRG BERET
TUDOR BARETT

Material: Canvas | Material: canvas
Größe: One Size | Size: one size

TUDOR BERET
FILZMÜTZE

Material: Wollfilz | Material: wool felt
Größen: 54-60 | Sizes: 54-60

FELT CAP 
FILZHUT MIT BREITER KREMPE

Material: Wollfilz | Material: wool felt
Größen: 54-62 | Sizes: 54-62

FELT HAT WITH WIDE BRIM 

RAGI FELLMÜTZE

Material: Wolle / Wildleder, Kunstfell
Material: wool /  suede, faux fur
Größe: One Size | Size: one size

RAGI FUR CAP 

GRETA MAGDHAUBE

Mat: Canvas | Mat: canvas
Größe: One Size | Size: one size

GRETA BONNET 
LENORA SCHLEIER

Material: Leichte Baumwolle / Leinen
Material: cotton / linen
Lg: 125 cm Br: 60 cm | L: 125 m W: 60 cm

LENORA VEIL 

RAFAEL CHAPERON

Mat: Wolle, Polyester
Mat: wool, polyester
Größen: 56 - 64 | Sizes: 56 - 64

RAFAEL CHAPERON
RAFAEL MÜTZE

Mat: Wolle, leichte Baumwolle
Mat: wool, cotton
Größen: 56 - 64 | Sizes: 56 - 64

RAFAEL CAP

MARTINUS LEINENBUNDHAUBE

Mat: Leinen | Mat: linen
Größe: One Size | Size: one size

MARTINUS COIF LINEN

19,90 €

Wildleder 
29,90 €

Wolle 
29,90 €

Canvas 
14,90 €

Wolle 
29,90 €

Canvas 
14,90 €

Wolle 
29,90 €

Canvas 
14,90 €

Wolle 
29,90 €

Canvas 
14,90 €

39,90 € 29,90 €

11,90 €

Wolle 
19,90 €

Leder 
24,90 €

14,90 €

Wolle 
17,90 €

Wolle 
34,90 €

Canvas 
24,90 €

Canvas 
11,90 €

9,90 €

Wolle 
11,90 €

Canvas 
7,90 €

11,90 €

39,90 €

5,90 € 7,90 €

9,90 €

29,90 €

17,90 €37,90 €

ohne Abbildung
without illustration

9,90 €
Leinen 
9,90 €

Leichte 
Baumwolle 
7,90 €
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BASTIAN HEMD 
BASTIAN SHIRT 

Material: Leichte Baumwolle / Leinen
Material: cotton, linen
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

JONATHAN HEMD

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

JONATHAN SHIRT
WOLFRAM TUNIKA
WOLFRAM TUNIC

Mat: Baumwolle / Leichte Baumwolle / Leinen
Mat: premium canvas / cotton / linen
Größen: S-XXXL | Sizes: S-XXXL

RAFAEL HEMD

Material: Leichte Baumwolle / Leinen
Material: cotton / linen
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

RAFAEL SHIRT
ANSGAR HEMD 

Mat: Canvas / Leinen | Mat: canvas / linen
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

ANSGAR SHIRT 

ROLAND HEMD

Material: Leichte Baumwolle | Material: cotton
Größen: S-XXXL | Sizes: S-XXXL

ROLAND SHIRT

SIMON HEMD

Mat: Leichte Baumwolle | Mat: cotton
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

SIMON SHIRT

ALEX HEMD

Mat: Leichte Baumwolle | Mat: cotton
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

ALEX SHIRT

GODWIN TUNIKA

Mat: Canvas / Wolle | Mat: canvas / wool
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

GODWIN TUNIC
TORGE HEMD

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

TORGE SHIRT

TILLY HEMD

Material: Leichte Baumwolle / Leinen
Material: cotton / linen
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

TILLY SHIRT 

GUSTAV HOSE

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

GUSTAV PANTS
JÖRG LANDSKNECHTHOSE

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: S - XXL| Size: S - XXL

JÖRG LANSQUENET TROUSERS

MATEY HOSE
MATEY SHORTS

Material: Leichte Baumwolle 
Material: cotton
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

POLLARD HOSE
POLLARD TROUSERS

Material: Canvas 
Material: canvas
Größen: S-XXL
Sizes: S-XXL

FRANKLIN HOSE
FRANKLIN SHORTS

Material: Canvas 
Material: canvas
Größen: S-XXL 
Sizes: S-XXL

GADARIC TUNIKA

Mat: Canvas / Leinen / Wolle  
Mat: canvas / linen / wool
Größen: XS-XXXL | Sizes: XS-XXXL

GADARIC TUNIC

Material: Baumwolle / Leinen / Wolle
Material: premium canvas / linen / wool
Größe: S-XXXL | Sizes: S-XXXL

TRONDE TUNIC
TRONDE TUNIKA

WOLFRAM LANGE TUNIKA
WOLFRAM LONG TUNIC

Material: Baumwolle / Wolle
Material: premium canvas / wool 
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

TILLY HOSE

Material: Baumwolle / Wolle
Material: premium canvas / wool
Größe: S - XXL| Size: S - XXL

TILLY TROUSERS

TUDOR KNIEHOSE

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

TUDOR BREECHES
ATAMAN KNIEHOSE

Material: Leichte Baumwolle / Canvas / Leinen
Material: cotton / canvas / linen
Sizes: S-XXL | Sizes: S-XXL

ATAMAN BREECHES

Leinen 
34,90 €

Canvas 
24,90 €

Leinen 
37,90 €

Leichte 
Baumwolle 
27,90 €

Leinen 
37,90 €

Leichte 
Baumwolle 
27,90 €

Leichte 
Baumwolle 
27,90 €

Leichte 
Baumwolle 
44,90 €

Leichte
Baumwolle 
27,90 €

Baumwolle 
34,90 €
Leinen 
37,90 €

Wolle 
79,90 €

Baumwolle 
39,90 €

Baumwolle 
34,90 €

24,90 €24,90 €

27,90 €

Wolle 
29,90 €

Canvas 
19,90 €

Canvas 
44,90 €

79,90 €

21,90 €

34,90 €

34,90 €

39,90 €

Wolle 
39,90 €

Leinen 
37,90 €

Leinen 
59,90 €

Wolle 
39,90 €

Canvas 
24,90 €

Leinen 
37,90 €

Canvas 
19,90 €

ab
34,90 €

29,90 €

Wolle 
49,90 €

34,90 €

Leinen 
39,90 €
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STELLA KLEID

Mat: Leichte Baumwolle | Mat: cotton
Größen: S-XL | Sizes: S-XL

STELLA DRESS

JASIONE KLEID

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: S-XL | Sizes: S-XL

JASIONE DRESS

IRIS KLEID

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: S-XL | Sizes: S-XL

IRIS DRESS

WOLFRAM BEINLINGE

Material: Leinen | Material: linen
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

WOLFRAM CHAUSSES
WOLFRAM BRUCHE

Material: Leichte Baumwolle / Leinen
Material: cotton / linen
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

WOLFRAM BRAIES 

EKARIUS WAPPENSCHURZ

Material: Canvas | Material: canvas
Größe: One Size | Size: one size

EKARIUS APRON
VICTOR KAMPFROCK

Material: Canvas | Material: canvas
Größe: S/M, L/XL | Size: S/M, L/XL

VICTOR FIGHTING SKIRT 

KASIMIR HOSE

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

KASIMIR TROUSERS 
KETILL HOSE

Mat: Canvas | Mat: canvas
Größen: XS/S, M, L/XL | Sizes: XS/S, M, L/XL

KETILL TROUSERS 
KILIAN KNIEBUNDHOSE

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

KILIAN KNICKERBOCKERS 
PHILIPP HOSE

Mat: Leichte Baumwolle | Mat: light cotton
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

PHILIPP TROUSERS 

Mat.: Canvas/ Leinen | Mat.: canvas/ linen
Sizes: S-XXL | Sizes: S-XXL

RANULF THORSBERG HOSEN
RANULF THORSBERG TROUSERS

HAMOND ARMWICKEL
HAMOND ARM WRAPS

Mat: Canvas / Wolle | Mat: canvas / wool
Lg: 250 cm Br: 5 m | L: 250cm W: 5 cm

HAMOND WADENWICKEL

Mat: Canvas / Wolle | Mat: canvas / wool
Lg: 370 cm Br: 12 cm | L: 370 cm W: 12 cm

HAMOND LEG WRAPS

RIKKE KLEID
RIKKE DRESS

Material: Wolle / Leinen | Material: wool / linen
Größe: S-XXL | Sizes: S-XXL

UMA KLEID

Material: Canvas, Damast | Material: canvas, damasc
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

UMA DRESS

Eine große Auswahl an Gürteln f indet ihr auf Seite 98

JACK PIRATENHOSE

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

JACK PIRATES PANTS

49,90 €

49,90 €

49,90 €

29,90 €

34,90 €

34,90 € 34,90 €

24,90 €

29,90 € 11,90 €

Leinen 
24,90 €

Leinen 
34,90 €

Leichte 
Baumwolle 
19,90 €

Canvas 
34,90 €

Damast 
79,90 €

Leinen 
39,90 €

Wolle 
89,90 €

Wolle 
11,90 €

Wolle 
16,90 €

Canvas 
9,90 €

Canvas 
34,90   €

Canvas 
11,90 €

29,90 €
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ABBY BLUSE

Mat: Leichte Baumwolle | Mat: cotton
Größen: XS-XXL | Sizes: XS-XXL

ABBY BLOUSE

LEA MIEDER

Material: 90 % Baumwolle, 10 % Polyester
Material: 90 % cotton, 10 % polyester
Größen: XS-XXL | Sizes: XS-XXL

LEA BODICE 

URSULA MIEDER
URSULA BODICE 

Material: Baumwolle / Wolle
Material: premium canvas / wool
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

FELICE BLUSE

Mat: Leichte Baumwolle | Mat: cotton
Größen: XS-XL | Sizes: XS-XL

FELICE BLOUSE

EVA BLUSE

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: XS-XL | Sizes: XS-XL

EVA BLOUSE

CARMEN BLUSE

Material: Leichte Baumwolle | Mat: cotton
Größen: S-XL | Sizes: S-XL

CARMEN BLOUSE
CLAUDIA BLUSE

Material: Leichte Baumwolle | Mat: cotton
Größen: XS-XXL | Sizes: XS-XXL

CLAUDIA BLOUSE

ALINA UNTERKLEID

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: S-XL | Sizes: S-XL

ALINA UNDERGARMENT

MARITA UNTERKLEID

Mat: Leichte Baumwolle / Leinen | Mat: cotton / linen
Größen: S-XL | Sizes: S-XL

MARITA UNDERGARMENT 
URSULA UNTERKLEID

Mat: Leichte Baumwolle / Leinen
Mat: cotton / linen
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

URSULA UNDERGARMENT 
ANNABELLE BLUSE

Material: Leichte Baumwolle 
Material: cotton
Größen: XS-XXL | Sizes: XS-XXL

ANNABELLE BLOUSE

LENORA KLEID

Material: Baumwolle / Damast
Material: premium canvas / damasc
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

LENORA DRESS
LENORA ÄRMELLOSE TUNIKA

Material: Baumwolle / Wolle
Material: premium canvas / wool
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

LENORA SLEEVELESS TUNIC

ALVA SCHÜRZENKLEID

Material: Canvas | Material: canvas
Größe: One Size (M-L) | Size: one size (M-L)

ALVA APRON DRESS

URSULA ROCK
URSULA SKIRT 

Mat: Baumwolle / Leichte Baumwolle / Wolle
Mat: premium canvas / cotton / wool
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

ISABELL ROCK

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: S-XL | Sizes: S-XL

ISABELL SKIRT

ANNABELLE MIEDER

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: XS-XXL | Sizes: XS-XXL

ANNABELLE BODICE

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: XS-XXL | Sizes: XS-XXL

ANNA ROCK
ANNA SKIRT

SINA ROCK

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: S-XL | Sizes: S-XL

SINA SKIRT

ESTHER APRON DRESS
ESTHER SCHÜRZENKLEID

Material: Canvas | Material: canvas
Größe: S/M, L/XL | Sizes: S/M, L/XL

Material: Canvas | Material: canvas
Größe: S/M, L/XL | Sizes: S/M, L/XL

ORMHILD APRON DRESS
ORMHILD SCHÜRZENKLEID LIENTJE SCHÜRZENKLEID

Mat: Canvas | Mat: canvas
Lg: 118 cm Br: 102 cm | L: 118 cm W: 102 cm

LIENTJE APRON DRESS

LENORA FRAUENTUNIKA

Material: Baumwolle / Leinen / Damast
Material: premium canvas / linen / damasc
Größen: S-XXL | Sizes: S-XXL

LENORA LADIES TUNIC

Leinen 
34,90 €

Leichte 
Baumwolle 
29,90 €

Weitere Ledermieder f indet ihr auf Seite 38, Tolle Ledercorsagen auf Seite 98

 29,90 €

19,90 €

Wolle 
39,90 €

ab
29,90 €

24,90 €

19,90 €

17,90 €

49,90 €

Baumwolle 
24,90 €

24,90 €

29,90 €

19,90 €

29,90 €29,90 €

24,90 €

Leinen 
39,90 €

Damast 
79,90 €

Baumwolle 
29,90 €

Damast 
99,90 €

Baumwolle 
54,90 €

Wolle 
59,90 €

Baumwolle 
29,90 €

Leichte
Baumwolle 
34,90 €

Wolle 
99,90 €

Baumwolle 
39,90 €

24,90 €

21,90 €

24,90 €

Leinen 
39,90 €

Leichte 
Baumwolle 
24,90 €
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Abbildung ähnlich

LOTTE KLEID

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: 128, 140, 152  
Size: 128, 140, 152

LOTTE DRESS
PAUL HEMD

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: 128, 140, 152  
Size: 128, 140, 152

PAUL SHIRT
CHRIS HOSE

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: 128, 140, 152  
Size: 128, 140, 152

CHRIS TROUSERS
WICKY HOSE

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: 128, 140, 152  
Size: 128, 140, 152

WICKY TROUSERS
SNORRE TUNIKA

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: 128, 140, 152  
Size: 128, 140, 152

SNORRE TUNIC

REINHARDT GUGEL

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

REINHARDT HOOD

AURELIUS ROBE

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

AURELIUS GOWN
SHAPUR KLAPPENROCK

Mat: Baumwolle, Wolle 
Mat:  cotton, wool
Größe: S-XXL | Size: S-XXL

SHAPUR FOLDED COAT

LEONHARDT WAMS
LEONHARDT DOUBLET

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

ARNDT ROBE

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

ARNDT GOWN

WILFRED TUNIKA

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

WILFRED TUNIC
SIGBERT TUNIKA

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

SIGBERT TUNIC
RURIK HEMD

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

RURIK SHIRT

ENIGO GEHROCK

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

ENIGO FROCK-COAT

TÖNNES HEMD

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: S - XXL | Size: S - XXL                  

TÖNNES SHIRT

LEOMAR HEMD

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

LEOMAR SHIRT

Du bist auf der Suche nach ausgefallenen Schnitten, 
inspiriert von historischen Vorbildern? Dann bist Du 
bei unserer Chronicles-Linie genau richtig.

In search of the extraordinary, inspired by historical 
patterns? Then our Chronicles-productline is exactly 
what you‘ve been looking for.

HISTORISCH TRIFFT AUF EXTRAVAGANT

Mehr Kindersachen ab Seite 62

19,90 €23,90 € 19,90 €19,90 €19,90 €

Baumwolle 
34,90 €

49,90 €

Wolle 
59,90 €

39,90     Baumwolle 
19,90 €34,90 €

44,90 €34,90 €
Leinen 
29,90 €

27,90 €

34,90 €

89,90 €

29,90 €
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MAGDALENA 
UNTERKLEID

Mat: Baumwolle 
Mat: cotton
Größe: S - XXL
Size: S - XXL

MAGDALENA UNDERDRESS

ELISA BLUSE

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

ELISA BLOUSE
VALERIE BLUSE

Mat: Baumwolle, Leinen
Mat: cotton , linen
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

VALERIE BLOUSE

Mat: Baumwolle / Leinen 
Mat: cotton / linen
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

AMELIA BLUSE
AMELIA BLOUSE

VYSERA ÜBERKLEID

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

VYSERA OUTER GARMENT

Fischgrät| fishbone : 
Einfach| plain: 

CLARA KLEID

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

CLARA DRESS
JULIANA KLEID

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

JULIANA DRESS
LEANDRA KLEID

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

LEANDRA DRESS
WILMA KLEID

Mat: Wolle | Mat: wool  
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

WILMA DRESS

HELOISE KLEID

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

HELOISE DRESS
IRENE KLEID

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

IRENE DRESS

HELENA KLEID

Mat: Baumwolle | Mat: cotton
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

HELENA DRESS

OPHELIA KLEID

Mat: Baumwolle, Damast 
Mat:  cotton, damasc
Größe: S-XXL | Size: S-XXL

OPHELIA DRESS

KARA BLUSE
KARA BLOUSE

Mat: Baumwolle, Leinen
Mat: cotton , linen
Größe: S - XXL | Size: S - XXL

Leinen 
34,90 €

Leinen 
34,90 €

Baumwolle 
24,90 €

Baumwolle 
24,90 €

Baumwolle 
24,90 €

Leinen 
34,90 € 24,90 €

39,90 €

39,90 €
Fischgrät 
49,90 € 29,90 €

29,90 €

69,90 €

39,90 €39,90 €

59,90 €

89,90 €

Einfach 
39,90 €

5756





ANTON WAPPENROCK
GETEILT/GEVIERT

Material: Canvas | Material: canvas
Größe: One Size | Size: one size
Farbe: diverse, geteilt/geviert Colour: various, parted/squared

ANTON TABARD PARTED/SQUARED

CARL KREUZFAHRER UMHANG

Material: Canvas | Material: canvas
Lg: 150 cm Br: 300 cm | L: 150 m W: 300 cm
Varianten: Deutschritter, Hospitaler, Templer
Variants: Teutonic order, Hospitaler, Templar

CARL CRUSADER CLOAK
CARL KREUZFAHRER WAFFENROCK

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: S/M, L/XL | Sizes: S/M, L/XL
Varianten: Deutschritter, Hospitaler, Templer
Variants: Teutonic order, Hospitaler, Templar

CARL CRUSADER TABARD

Unsere Schuhe sind größtenteils historischen Vorbildern 
verschiedener Epochen nachempfunden und aus Quali-
tätsleder oder hochwertigem Lederimitat gefertigt.

Im Gegensatz zu Leder weitet sich Lederimitat beim Tra-
gen nicht, was beim Kauf berücksichtigt werden sollte. 
Dafür ist das Material bereits ohne Pflege wasserabwei-
send und schimmelt bei feuchter Lagerung nicht.

Most of our shoes are based on historical models from 
different eras and made of quality leather or high-quali-
ty imitation leather.

Unlike leather, imitation leather does not expand when 
worn, which should be considered when buying. The 
material is already water-repellent without care and does 
not mold in damp storage.

AUFNÄHER,
VERSCHIEDENE MOTIVE

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: Diverse | Sizes: Diverse

PATCHES, DIFFERENT DESIGNS

*Eure Farbkombination ist nicht dabei? Kontaktiert uns!
*We missed your colour combination? Contact us!

STANDARTE

Material: Canvas | Material: canvas
Größe: 160 m x 75 cm | Size: 160 cm x 75 cm

STANDARD 

*

HADDOCK STULPENSTIEFEL

Material: PU-Textil-Leder, Gummi
Material: pu-textile-leather, rubber
Größen: 38-48 | Sizes: 38-48

HADDOCK JACKBOOT

EINHARD HALBSTIEFEL

Material: Oberleder
Material: upper leather
Größen: 40-47 | Sizes: 40-47

EINHARD BOOTS

MARTIN STIEFEL

Material: PU-Textil-Leder, Gummi
Material: pu-textile-leather, rubber
Größen: 38-47 | Sizes: 38-47

MARTIN BOOT

GABRIEL STIEFELSTULPEN

Mat: Canvas / Wildleder | Mat: canvas / suede
Lg: 27 cm Br: 30 cm | L: 27 m W: 30 cm

GABRIEL GAITERS

JOHANN HALBSTIEFEL

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größen: 37-47 | Sizes: 37-47

JOHANN BOOTS

HEINRICH HALBSTIEFEL

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größen: 40-47 | Sizes: 40-47

HEINRICH BOOTS

TILLY SCHAFTSTIEFEL

Material: Oberleder
Material:upper leather
Größen: 40-47 | Sizes: 40-47

TILLY HIGH BOOT

GEORGE WAPPENROCK

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: XS-XXXL | Sizes: XS-XXXL

GEORGE TABARD
IGNAZ WAPPENROCK

Material: Canvas | Material: canvas
Größe: One Size | Size: one size

IGNAZ TABARD

CARL WAFFENROCK

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: S/M, L/XL | Sizes: S/M, L/XL

CARL TABARD
GERARD HALBSCHUH

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größen: 40-47 | Sizes: 40-47

GERARD SHOE
JADWIGA HALBSCHUH

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größen: 37-45 | Sizes: 37-45

JADWIGA LADIES LOAFERS

RAIMUND HALBSTIEFEL

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größen: 38-47 | Sizes: 38-47

RAIMUND BOOTS

Material: Oberleder | Material: upper leather
Varianten: groß, klein | Variants: large, small

RANDULF GAITER
RANDULF STIEFELSTULPE

KREIERE DEINEN EIGENEN WAPPENROCK!
                    INDIVIDUALIZE YOUR TABBARD!

BALD IN UNSEREM SHOP:
AUFNÄHER MIT VERSCHIEDENEN DSA MOTIVEN

mytholon.com/ zubehoer

19,90 €

19,90 €

29,90 € 19,90 €

34,90 € 34,90 €39,90 €

ab 
2,90 €

79,90 €

79,90 €

99,90 € 49,90 €

69,90 €

59,90 €

79,90 €

79,90 €

Wildleder 
49,90 €

129,90 €

74,90 €

Canvas 
39,90 €
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Unsere Kindergewandung ist robust, bequem und leicht zu reinigen. Die Rüstungen 
sind speziell auf Kindermaße zugeschnitten.  Hier findet ihr solide Basics, um den 
Nachwuchs für das große Abenteuer auszurüsten.
Kleiner Tipp:  Viele ‚XS‘-Größen unseres Standardprogramms passen auch 
größeren Kindern!

Our children‘s clothing is sturdy, comfortable and easy to clean. The armor is specially 
designed  for children‘s sizes. Here you will find solid basics to equip your kids for the 
big adventure.
A little tip: Many, XS ‚sizes of our standard program fit older children, too!

FELIX ARMSCHIENEN

Material: Spaltleder | Material: split leather
Armschienen: Lg: 20 cm Br: 17 cm
Bracers: L: 20 cm W: 17 cm

FELIX BRACERS

FELIX BEINSCHIENEN

Material: Spaltleder | Material: split leather
Beinschienen: Lg: 26 cm Br: 21 cm
Greaves: L: 26 cm W: 21cm 

FELIX GREAVES

KLEINE HELDEN

LUCAS KRAGEN

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Größe: One Size | Size: one size
Farbe: blank | Colour: blank

LUCAS GORGET 

LUCAS BRUSTPANZER

Material: 1,2 mm Stahl
Material: 1.2 mm steel
Lg: 36 cm Br: 53 cm
L: 36 cm W: 53 cm 
Farbe: blank, brüniert
Colour: blank, browned

LUCAS BREAST PLATE

LUCAS ARMSCHIENEN

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 20 cm | Length: 20 cm  
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

LUCAS BRACERS

LUCAS GÜRTELSCHILD

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 24 cm | Length: 24 cm  
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

LUCAS BELT SHIELD

LUCAS BEINSCHIENEN

Material: 1,2 mm Stahl | Material: 1.2 mm steel
Länge: 26 cm | Length: 26 cm 
Farbe: blank, brüniert | Colour: blank, browned

LUCAS GREAVES
LUCAS RÜSTUNG

Brustpanzer, Arm- und Beinschienen

LUCAS ARMOUR

LUCAS SCHIENEN SET

Arm- und Beinschienen

LUCAS ARM/LEG ARMOUR SET

Material: Spaltleder | Material: split leather
Lg: 20 cm Br: 16 cm | L: 20 cm W: 16 cm

TOBI BRACERS
TOBI ARMSCHIENEN 

Material: Spaltleder | Material: split leather
Lg: 20 cm Br: 16 cm | L: 20 cm W: 16 cm

TOBI LEATHER ARMOUR
TOBI LEDERRÜSTUNG

Material: Spaltleder | Material: split leather
Lg: 25 cm Br: 22 cm | L: 25 cm W: 22 cm

TOBI GREAVES 
TOBI BEINSCHIENEN 

Tobi Armschienen Leder, 
Tobi Beinschienen Leder 

TOBI ARM AND LEG SET 
TOBI SCHIENEN SET 

TOBI 
RÜSTUNG

Tobi Lederrüstung, 
Tobi Armschienen, Tobi Beinschienen 

TOBI ARMOUR

LUCAS BRIGANTINE

Material: Canvas, Oberleder
Material: canvas, upper leather
Lg: 69 cm Br: 44 cm | L: 69 m W: 44 cm

LUCAS BRIGANDINE

FELIX LEDERRÜSTUNG

Material: Spaltleder | Material: split leather
Lg: 42 cm Br: 34,5 cm | L: 42 m W: 34,5 cm

FELIX LEATHER ARMOUR

KINDERHELM EISENHUT

Mat: PU-Kunststoff | Mat: PU plastic
Größe: Bis Hutgröße 56 | Size: up to hatsize  56

CHILDREN´S KETTLE HAT

KINDERHELM NORMANNE

Mat: PU-Kunststoff | Mat: PU plastic
Größe: Bis Hutgröße 54 | Size: up to hatsize 54

CHILDREN´S NORMAN HELMET

KINDERHELM HUNDSGUGEL

Mat: PU-Kunststoff | Mat: PU plastic
Größe: Bis Hutgröße 54 | Size: up to hatsize 54

CHILDREN´S HOUNSKULL

FELIX LEDERRÜSTUNG
FELIX LEATHER ARMOUR

Felix Lederrüstung, 
Felix Armschienen, 
Felix Beinschienen 

FELIX KINDER SCHWERTHALTER

Material: Spaltleder | Material: split leather
Lg: 17 cm Br: 16 cm | L: 17 cm W: 16 cm

FELIX SWORD FROG

Unsere 'Chronicles‘ Kindersachen f indet ihr auf Seite 55

SET!

SET!

SET!

SET!

SET!
17,90 €

13,90 €

39,90 €

brüniert 
59,90 €

blank 
49,90 €

blank 
19,90 €

blank 
8,90 €

brüniert 
22,90 €

brüniert 
9,90 €

blank 
19,90 €

brüniert 
22,90 €

blank 
79,90 €
brüniert 
89,90 €

blank 
29,90 €
brüniert 
34,90 €

17,90 €
29,90 €

59,90 €

79,90 €

19,90 €

99,90 €

49,90 €

69,90 €

10,90 €

19,90 €

12,90 €

6,90 €
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Die Baumwolle kommt bei uns in verschiedenen Web-
arten zum Einsatz.

Leichte Baumwolle wird für Blusen, Hemden und Unterkleider 
benutzt. Sie trägt sich angenehm auf der Haut, nimmt Feuch-
tigkeit auf und ist so ideal für eine Untergewandung geeignet.
Die robustere Webart „Canvas“ verwenden wir bei Artikeln, die 
stärker beansprucht werden. Übergewandungen wie Hosen, Tu-
niken und Mäntel, aber auch Taschen, Köcher und Gambesons 
werden aus diesem vielseitigen Material hergestellt. Die dritte 
Webart ist die „Baumwolle“. Sie ist dem „Canvas“ ähnlich, je-
doch werden hier feinere Baumwollfasern verwendet. Der Stoff 
wird etwas dichter gewebt und ist somit weicher aber trotzdem 
sehr robust. Einige hochwertige Übergewandungen werden aus 
diesem feinen Stoff gefertigt.

Wir verwenden dieses Leder bei den meisten unserer Rüstungen 
und vielen Accessoires, Schuhen und Taschen. Es ist weich, ge-
schmeidig und trotzdem stabil genug, um hochwertige Rüstun-
gen daraus herzustellen. Das Leder der „Fucina Del Drago“ Pro-
dukte ist zusätzlich gehärtet. Wir achten auch bei diesem Rohstoff 
auf hohe Qualität, jedoch kann es wie bei jedem Naturprodukt 
zu Unregelmäßigkeiten in der Oberfläche und Farbgebung kom-
men. Allerdings macht es dieses Material so lebendig und natür-
lich wie wir es für unsere Produkte haben möchten. Oberleder 
wird komplett durchgefärbt und behält die Farbe deshalb auch 
bei Kratzern an der Oberfläche.

Spaltleder ist ein gegerbtes Leder aus der Mittelschicht der 
Rinderhaut. Die Oberfläche des Leders wird mit mechani-
schem Druck und spezieller Farbe versiegelt. Spaltleder ist 
eine günstige Variante für Rüstungen und Lederartikel, die 
zwar stabil, aber preiswert sein sollen. Wir führen einige Se-
rien in unserem Sortiment, die komplett aus diesem Rohstoff 
gefertigt werden. Auch Rüstungen, Schwerthalter, Gürtel und 
Gürtelhalter, aber auch einige Arm- und Beinschienen ferti-
gen wir aus Spaltleder, um sie zu einem wirklich günstigen 
Preis anbieten zu können.

Unser Wildleder ist genaugenommen Veloursleder, da es von domestizierten Rindern stammt. 
Es ist die untere Schicht der Rinderhaut. Dieses Material kommt vornehmlich bei Kleidung und Accessoires 
zum Einsatz. Einige besondere Rüstungen sowie Gambesons sind ebenfalls aus Wildleder gefertigt.

Zur Pflege eignet sich Lederfett, für besonders 
schwer zugängliche Stellen und Schnallen 
auch Ballistol aus der Sprühdose. Wildleder 
könnt ihr trocken ausbürsten und mit einem 
handelsüblichen Imprägniermittel witterungs-
beständiger machen.

Bei starker Verschmutzung sollte der an-
getrocknete Schmutz mit einem feuchten Tuch 
entfernt werden. Lasst das Leder anschließend 
trocknen und fettet es danach ein.
Bei langer Lagerung in feuchter Luft kann 
Leder Schimmel ansetzen. Den könnt Ihr leicht 
mit einem Schwamm und Seife entfernen, 
das Leder anschließend trocknen lassen und 
danach wieder gründlich einfetten.
Bei fortgeschrittener Verschimmelung empfeh-
len wir die Verwendung von Sattelseife. Diese 
dringt tief in das Leder ein und reinigt es sehr 
effektiv. Die Seife ist im Reitsport-Fachhandel 
erhältlich.
Gut gepflegte Lederartikel bleiben euch lange 
erhalten. Wir empfehlen, sie nach jedem 
Einsatz zu säubern und leicht mit Lederfett 
einzureiben. Übermäßiger Gebrauch von 
Lederfett verstopft die Poren des Leders und 
kann dessen Atmungsfähigkeit dauerhaft 
verringern.

Grundsätzlich empfehlen wir die kalte 
Handwäsche für alle unsere Textilien. Auf 
gar keinen Fall sollten sie in einem Trockner 
getrocknet werden. Mehrfarbige Kostümteile 
oder Kostümteile mit Borte, sollten bei Bedarf 
in die Reinigung gebracht werden, da die 
Gefahr besteht, dass die Stoffe aufeinander 
abfärben. Wir raten davon ab, unsere 
Textilien zu bleichen.

Ein Bügeln der Stoffe ist möglich, jedoch nur 
mit niedriger Temperatur.

Unsere Farben sind nicht UV-beständig, des-
halb werden sie mit der Zeit verblassen. Wenn 
Kostümteile längere Zeit starkem Sonnenlicht 
ausgesetzt sind, kann sich dies beschleunigen.

Die Kombination verschiedener Textilien ist oft nicht nur eine Frage des Kostüm-
designs. Jeder unserer Stoffe hat Eigenschaften, die ihn für eine bestimmte Art 
von Kleidung prädestiniert. Kombiniert man diese miteinander, erhält man eine 
Gewandung, die wie moderne Funktionskleidung gut für den Einsatz in freier Natur 
geeignet ist. Die erste Schicht auf der Haut sollte aus leichter Baumwolle oder Leinen 
bestehen. Schweiß wird dadurch ebenso abgeführt wie im Sommer die Körperwärme.

Darauf sollte eine Schicht aus „Canvas“ oder „Baumwolle“ folgen, die robust, 
aber atmungsaktiv ist. Darüber sorgt eine Schicht aus Wolle oder Damast, z.B. ein 

Mantel, für die nötige Wärme und schützt vor Wind und Regen. So lassen sich auch 
Veranstaltungen bei schlechtem Wetter genießen, ohne zu frieren und sich auf das 
heimische Sofa zurückzusehnen.

VERARBEITUNG:
Besonders bei den Obergewandungen aus „Canvas“ legen wir Wert auf einen 
ursprünglichen, robusten Charakter und eine gute Haptik. Daher wird der Stoff etwas 
gröber verarbeitet als es für die Textilindustrie üblich wäre. 

KOMBINIERBARKEIT:
Lederrüstungen lassen sich sehr gut mit Kettenpanzern kom-
binieren. Einzelne Modelle bieten die Möglichkeit, mit oder 
ohne Ärmel oder Panzerrock getragen zu werden. An einigen 
Torsopanzern können unkompliziert Plattenschultern befestigt 
werden. Bitte achtet für Detailinfos auf die Artikelbeschreibun-
gen oder sprecht unser Supportteam an.

VERARBEITUNG:
Die Rüstungsteile aus Spaltleder werden an den Rändern ge-
schliffen und versiegelt. Harte und scharfe Lederkanten könnten 
sonst leicht an der Haut kratzen.
Viele unserer Rüstungsteile werden komplett mit Wildleder um-
näht und bekommen damit einen schönen Rand. Das sieht gut 
aus, schützt das Leder an den Kanten vor dem Ausfransen und 
die Haut des Trägers vor Kratzern.

BAUMWOLLE DAMAST

PFLEGEHINWEIS

PFLEGEARTIKEL

PFLEGETECHNIKEN

LEINEN

WOLLE

SPALTLEDEROBERLEDER

WILDLEDER

Unser Leinen ist ein Gemisch aus 50% Leinen und 
50% Baumwolle. Erst in dieser Kombination kann das 

hochwertige Gewebe seine Eigenschaften voll ausspielen. Viele 
Unter- und Obergewänder fertigen wir daraus, weil Gewan-
dungen aus Leinen ideal für den Sommer sind. Durch seine 
gute Wärmeleitfähigkeit kühlt Leinen an warmen Tagen. Es 
kann Feuchtigkeit gut aufnehmen und sehr schnell wieder ab-
geben, so führt es Schweiß von der Haut weg. Leider ist Leinen 
nicht sehr strapazierfähig, da kommt die eingewobene Baum-
wolle ins Spiel. Zum einen sorgt sie für eine höhere Scheuerfestig-
keit, zum anderen macht sie das Gewebe aus den harten aber 
reißfesten Flachsfasern weicher und geschmeidiger.

Besonders zur Darstellung von höhergestellten 
Personen der Fantasy und des Mittelalters eignen 

sich unsere Damaststoffe. Sie bestehen aus Polyesterfäden 
in Silber oder Gold, die in vielfachen Mustern in Baum-
wollgewebe in verschiedensten Farben eingewoben wird. 
Diese Muster stellen zum Beispiel Drachen oder Rauten 
dar, in Zukunft werden noch weitere Motive folgen.
Wir produzieren unsere beliebtesten Gewandungsstücke 
wie Unterkleider & Tuniken zusätzlich aus Damaststoff, 
dadurch kann man jederzeit dem Anlass entsprechend 
gekleidet sein.

Die von uns verwendete Wolle setzt sich aus 
70% Wolle, 20% Polyester und 10% Viscose zusam-

men. Mischungen aus Wolle und Kunstfasern sind bewährte 
Kombinationen. Der Vorteil einer solchen Fasermischung 
ist, dass die für die Wolle sonst so typische Filzneigung ver-
mindert wird. Des  Weiteren werden die Pflegeeigenschaften 
verbessert, durch die Beimischung von Kunstfasern ergibt 
sich eine niedrigere Scheuerbeanspruchung, die Pillingnei-
gung (Bildung kleiner Faserknötchen) nimmt ab, und die 
Haltbarkeit der Kostümteile steigt. Gerade die Viscose, als so-
genannte  „natürliche Kunstfaser“ aus Cellulose hergestellt, 
macht die Wolle weicher und erhöht den Tragekomfort er-
heblich. Das altbekannte „Kratzen“ der Wolle auf der Haut 
wird vermindert. Oberbekleidungen und Mäntel werden bei 
uns aus diesem Stoff gefertigt. Er ist wasserabweisend und 
vermag es sogar, in feuchtem Zustand zu wärmen.

NIKO UMHANG

Material: Canvas | Material: canvas
Größe: One Size | Size: one size

NIKO CLOAK  
FELIX KINDER GUGEL

Material: Canvas | Material: canvas
Größe: 152 | Size: 152

FELIX CHILDRENS HOOD 

FELIX KINDER WAPPENROCK

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: S, M, L | Sizes: S, M, L

FELIX CHILDRENS TABARD 
LUCAS SCHWERTSCHEIDE

Material: Canvas | Material: canvas
Lg: 50 cm Br: 6 cm | L: 50 cm W: 6 cm

LUCAS SHEATH 
FELIX KINDERSCHILD

Material: Schaumstoff | Material: foam
Größe: 47 x 37 x 3 cm | Size: 47 x 37 x 3 cm

FELIX CHILDRENS SHIELD 
FELIX KINDER SCHILDÜBERZUG

Material: Canvas | Material: canvas
Lg: 47 cm Br: 37 cm | L: 47 cm W: 37 cm

FELIX CHILDRENS SHIELD COVER

LISBETH SCHÜRZE

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: 98, 128 | Sizes: 98, 128

LISBETH APRON

LISBETH MÄDCHENKLEID

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: 98, 128 | Sizes: 98, 128

LISBETH DRESS
LISBETH HAUBE

Material: Canvas, Futter: Leichte Baumwolle
Material: canvas, lining: cotton
Größen: 98, 128 | Sizes: 98, 128

LISBETH BONNET 
LUCAS UMHANG

Material: Canvas | Material: canvas
Größe: One Size | Size: one size

LUCAS CLOAK 

NIKO KINDER TUNIKA

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: 128 | Sizes: 128

NIKO CHILDRENS TUNIC 
NIKO KINDER HOSE

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: 98, 128 | Sizes: 98, 128

NIKO CHILDRENS PANTS

Achtung: Gefärbtes Leder kann auf Stoffe abfärben!
14,90 €

4,90 € 14,90 €9,90 €49,90 €

5,90 €

14,90 €

19,90 €17,90 €

19,90 € 29,90 €19,90 €
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JAHRIGER KRIEG
Am 24. Oktober 1648 endete nach 30 Jahren einer der verheerendsten Kriege 
aller Zeiten: Hungersnöte, Seuchen und zahllose Schlachten hatten Millionen 
an Leben gefordert. Und dennoch: Die Anziehungskraft dieses epischen 
Konflikts ist bis heute ungebrochen – die Geschehnisse, die Schicksale, nicht 
zuletzt die Kleidung und Waffen faszinieren noch immer ...

1

2 3

4

5

6

7

8
9

10

11

12

13

14

15

16

1 TILLY UMHANG
TILLY CLOAK

Wolle
69,90 €

Canvas 
44,90 €

2 TILLY WAMS
TILLY DOUBLET

Baumwolle 
64,90 €

Wolle 
89,90 €

11

TILLY WESTE
TILLY VEST

Wolle
79,90 €

Canvas 
59,90 €

12 KASPAR RÜSTUNG SET
KASPAR ARMOUR SET

Brüniert / Blank 
649,00 €

13

ALBERTO MORION 
ALBERTO MORION

99,90 €

14TUDOR RÜSTWAMS
TUDOR ARMING DOUBLET

99,90 €

15 TILLY SCHAFTSTIEFEL
TILLY HIGH BOOT

129,90 €

TILLY JACKE WILDLEDER
TILLY JACKET SUEDE

149,90 €

16 LANDSKNECHTTROMMEL
LANDSKNECHT´S DRUM

119,90 €

9 JÖRG LANDSKNECHTHOSE
JÖRG LANSQUENET TROUSERS

79,90 €

10

JÖRG LANDSKNECHTSWAMS
JÖRG LANSQUENET DOUBLET

99,90 €

3 JÖRG BARETT
JÖRG BERET

11,90 €

4 FLAMBERGE
FLAMBERGE

  
199,90  €

5 TANNENBERG LANGSCHWERT
TANNENBERG LONGSWORD

109,90  €

6 TUDOR KNIEHOSE
TUDOR BREECHES

  
34,90  €

7 TILLY HEMD
TILLY SHIRT 

Baumwolle
27,90 €

Leinen 
39,90 €

8
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So unterschiedlich die Spielcharaktere in einem Liverollenspiel sind, so vielfältig sind auch die 
dafür benötigten Waffen. Da gibt es ein- und zweischneidige Klingenwaffen, Äxte, Streitkolben, 
Stangenwaffen und vieles mehr. Vom einfachen Holzstab bis zum aufwendig gestalteten 
Zweihandschwert findet ihr hier bei uns eine Vielzahl an Waffentypen. Natürlich haben wir auch 
ein breites Sortiment an Fernkampfwaffen. Hier finden sich neben allerlei Wurfwaffen verschiedene 
Bögen sowie Pfeile und Bolzen mit unterschiedlichen Schaftlängen und Flugeigenschaften.
Viele verschiedene Hersteller mit innovativen Produktionstechniken und spannenden Designs 
warten auf euch, jeder mit eigenen Schwerpunkten und Spezialitäten. So ist z. B. Mytholons „Battle 
Standard“-Serie preisgünstig, stabil und pflegeleicht während unsere neuen „Hammerkunst“-
Polsterwaffen auf eine besonders realistische Optik setzen.

Schaut euch um, ihr werdet mit Sicherheit eure neue Lieblingswaffe finden.

WAFFEN

Quality Re-Designed: Mytholon‘s 
new Composite foam-weapons 
stand for realistic design, the highest 
processing standards and master 
craftsmanship! All „Hammerkunst“ 
foam-weapons are hand made and 
colored here in Germany. 

Qualität neu entwickelt: Mytholons 
neue Composit-Polsterwaffen stehen 
für realistisches Design, höchste Verar-
beitungsstandards und meisterhaftes 
Handwerk! Alle „Hammerkunst“ Pols-
terwaffen werden hier in Deutschland 
handgefertigt und bemalt.

CHATILLION 
LANGSCHWERT

Mat: Schaumstoff, GfK
Mat: foam, grp 
Länge: 102 cm
Length: 102 cm

CHATILLION LONGSWORD

HUSKARL 
KURZSCHWERT

Mat: Schaumstoff, GfK
Mat: foam, grp 
Länge: 81 cm
Length: 81 cm

HUSKARL SHORTSWORD

GUDMOND 
KURZSCHWERT

Mat: Schaumstoff, GfK
Mat: foam, grp 
Länge: 83 cm
Length: 83 cm

GUDMOND SHORTSWORD

KORAX 
KURZSCHWERT

Mat: Schaumstoff, GfK
Mat: foam, grp 
Länge: 85 cm
Length: 85 cm

KORAX SHORTSWORD

MARQUET 
KURZSCHWERT

Mat: Schaumstoff, GfK
Mat: foam, grp 
Länge: 85 cm
Length: 85 cm

MARQUET SHORTSWORD

HARALD 
LANGSCHWERT

Mat: Schaumstoff, GfK
Mat: foam, grp 
Länge: 100 cm
Length: 100 cm

HARALD LONGSWORD

FORNAC
LANGSCHWERT

Mat: Schaumstoff, GfK
Mat: foam, grp 
Länge: 110 cm
Length: 110 cm

FORNAC LONGSWORD

ORBEK
KURZSCHWERT

Mat: Schaumstoff, GfK
Mat: foam, grp 
Länge: 81 cm
Length: 81 cm

ORBEK LONGSWORD

HARTMUT
LANGSCHWERT

Mat: Schaumstoff, GfK
Mat: foam, grp 
Länge: 102 cm
Length: 102 cm

HARTMUT LONGSWORD

EISENHANS
LANGSCHWERT

Mat: Schaumstoff, GfK
Mat: foam, grp 
Länge: 103,5 cm
Length: 103,5 cm

EISENHANS LONGSWORD

TANNENBERG 
LANGSCHWERT

Mat: Schaumstoff, GfK
Mat: foam, grp 
Länge: 102 cm
Length: 102 cm

TANNENBERG LONGSWORD

109,90  €

109,90  

109,90  €

99,90  €

99,90  €

99,90  €

89,90  €

89,90  €

99,90  €

89,90  €

89,90  €
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FERRO
WURFDOLCH DELUXE

Mat: Schaumstoff | Mat: foam
Länge: 22,5 cm | Length: 22,5 cm
Farbe: Silber/Gold | Colour: silver/gold

FERRO THROWING DAGGER DELUXE

AURIC
WURFDOLCH DELUXE

Mat: Schaumstoff | Mat: foam
Länge: 26 cm | Length: 26 cm
Farbe: Silber/Gold | Colour: silver/gold

AURIC THROWING DAGGER DELUXE

SILAS
WURFDOLCH

Mat: Schaumstoff | Mat: foam
Länge: 26,5 cm | Length: 26,5 cm
Farbe: Silber | Colours: Silver

SILAS THROWING DAGGER

SILAS
WURFDOLCH DELUXE

Mat: Schaumstoff | Mat: foam
Länge: 26,5 cm | Length: 26,5 cm
Farbe: Silber/Gold | Colour: silver/gold

SILAS THROWING DAGGER DELUXE

FERRO
WURFDOLCH

Mat: Schaumstoff | Mat: foam
Länge: 22,5 cm | Length: 22,5 cm
Farbe: Silber | Colours: Silver

FERRO THROWING DAGGER

Diese Waffen sind ohne Kern gefertigt und damit als Wurfwaffe auf den meisten Veranstaltungen zugelassen. Bitte erkundigt euch bei eurem Veranstalter über das geltende Regelwerk.

HEINRICH SERIE

Mat: GFK, Schaumstoff | Mat: grp, foam
Langschwert: 103 cm | Longsword: 103 cm
Kurzschwert: 84 cm | Shortswort: 84 cm
Dolch: 45cm | Dagger: 45 cm
Farben: Gold, Stahl | Colour: gold, steel

HEINRICH LINE

SEVERIAN SCHWERT

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 102 cm | Length: 102 cm
Farben: Gold, Stahl
Colour: gold, steel

SEVERIAN SWORD

HEKTOR SERIE

Mat: GFK, Schaumstoff | Mat: grp, foam
Langschwert: 103 cm | Longsword: 103 cm
Kurzschwert: 83 cm | Shortswort: 83 cm
Farben: Gold, Stahl | Colour: gold, steel

HEKTOR LINE

FARIN
KURZSCHWERT

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 71 cm | Length: 71 cm
Farben: Gold, Stahl
Colour: gold, steel

FARIN SHORTSWORD

NORRICK 
KURZSCHWERT

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 71cm | Length: 71 cm
Farben: Gold, Stahl
Colour: gold, steel

NORRICK SHORTSWORD

GRIFFIN
KURZSCHWERT

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 71 cm | Length: 71 cm
Farben: Gold, Stahl
Colour: gold, steel

GRIFFIN SHORTSWORD

GARETH 
BASTARDSCHWERT

Mat: GFK, Schaumstoff | Mat: grp, foam
Länge: 113 cm | Length: 113 cm
Farben: Gold, Stahl | Colour: gold, steel

GARETH BASTARDSWORD

RUNAR
STREITAXT

Mat: GFK, Schaumstoff | Mat: grp, foam
Länge: 80 cm | Length: 80 cm
Farbe: Stahl | Colour: steel

RUNAR BATTLE AXE

ALMARIK
STREITAXT

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 80 cm | Length: 80 cm
Farbe: Stahl | Colour: steel

ALMARIK BATTLE AXE

DIEGO SÄBEL

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 72 cm | Length: 72 cm
Farbe: Stahl | Colour: steel

DIEGO SABRE

KOMIR 
LANGSCHWERT
KOMIR LONGSWORD

Mat: Schaumstoff, GFK, Leder
Mat: foam, gfk, leather
Länge: 104 cm | Length: 104 cm

FIDAS SCHWERT
FIDAS SWORD

Mat: Schaumstoff, GFK, Leder 
Mat: foam, gfk, leather
Langschwert: 93 cm | Longsword: 93 cm
Kurzschwert: 60 cm | Shortswort: 60 cm
Farben: Gold, Stahl | Colour: gold, steel

Mat: GFK, Schaumstoff, Leder
Mat: grp, foam, leather
Lang: 96 cm | Long: 96 cm
Kurz: 66 cm | Short: 66 cm
Farben: Gold, Stahl
Colour: gold, steel

YORVETH
LANGSCHWERT
YORVETH LONGSWORD

Abbildungen nicht maßstäblich zueinander | Pictures are not scaled proportionally

8,90  € 7,50  € 7,90  € 8,90  €6,90  €

Langschwert
49,90  €

Kurzschwert
39,90  €

Dolch
24,90  €

Langschwert
34,90 €

Kurzschwert
24,90 €

Lang
49,90 €

Kurz
34,90 €

Langschwert
49,90  €

Kurzschwert
39,90  €

29,90  €

29,90  €

59,90  €

59,90  €

59,90  €

59,90  €

39,90  €

39,90  €

29,90  €
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JORGE
MESSER

Mat: GFK, Schaumstoff | Mat: grp, foam
Länge: 28 cm | Length: 28 cm
F: Silber/Braun | C: silver/brown

JORGE KNIFE

DARIUS
MESSER

Mat: GFK, Schaumstoff | Mat: grp, foam
Länge: 29 cm | Length: 29 cm
F: Silber/Braun | C: silver/brown

DARIUS KNIFE

ASAZEL
MESSER

Mat: GFK, Schaumstoff | Mat: grp, foam
Länge: 26 cm | Length: 26 cm
F: Silber/Braun | C: silver/brown

ASAZEL KNIFE

DURIK
MESSER

Mat: GFK, Schaumstoff | Mat: grp, foam
Länge: 33 cm | Length: 33 cm
F: Silber/Braun | C: silver/brown

DURIK KNIFE

REUVEN
MESSER

Mat: GFK, Schaumstoff | Mat: grp, foam
Länge:28 cm | Length:28 cm
F: Silber/Braun | C: silver/brown

REUVEN KNIFE

Reuven Messerscheide 
siehe S. 90

Jorge Messerscheide 
siehe S. 90

TALIESIN SICHEL

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 33 cm | Length: 33 cm
F: Silber/Braun | C: silver/brown

TALIESIN SICKLE

RORRIK SCHILD

Mat: GFK, Schaumstoff | Mat: grp, foam
Größe:  67cm | Size:  67cm
Varianten: Holz, keltisch, gelb-rot, rot-schwarz, grün-natur
Variants: wood, celtic, yellow-red, red-black, green-cream

RORRIK SHIELD

RORRIK BUCKLER

Mat: GFK, Schaumstoff | Mat: grp, foam
Größe:  54 cm | Size:  54 cm
Varianten: Holz, gelb-rot, rot-schwarz, grün-natur
Variants: wood, yellow-red, red-black, green-cream

RORRIK BUCKLER

WURFSTEINSET (9)
THROWING STONE SET (9) INCL. FABRIC BAG

Mat: Schaumstoff | Mat: foam
Größe: ca. 8-12 cm | Size: appr. 8-12 cm
Handgearbeitete Einzelstücke: Größe und 
Farbe können von der Abbildung abweichen.

ALRIC ABENTEURER DOLCH

Mat: GFK, Waffenschaumstoff
Mat: grp, weapon foam
Länge: 45 cm | Length: 45 cm

ALRIC DAGGER

Material: Schaumstoff | Material: foam
Größe: 80 x 52 cm | Size: 80 x 52 cm

RICHARD SHIELD

RICHARD SCHILD

Material: Canvas | Material: Canvas
Farbe: diverse, einfarbig/geteilt/geviert
Colour: various, single-coloured/parted/squared

RICHARD SHIELD COVER

RICHARD SCHILDÜBERZUGFELIX KINDERSCHILD

Material: Schaumstoff | Material: foam
Größe: 47 x 37 x 3 cm | Size: 47 x 37 x 3 cm

FELIX CHILDRENS SHIELD 

FELIX KINDER SCHILDÜBERZUG

Material: Schaumstoff | Material: foam
Lg: 47cm Br: 37 cm | L: 47cm W: 37 cm

FELIX CHILDRENS SHIELD 

Material: Schaumstoff | Material: foam
Größe: 100 x 65 cm | Size: 100 x 65 cm

BERENGAR SHIELD

BERENGAR SCHILD

Material: Schaumstoff | Material: foam
Größe:  65 cm | Size:  65 cm

SVEN SHIELD

SVEN SCHILD

Material: Canvas | Material: Canvas
Farbe: diverse, einfarbig/geteilt/geviert
Colour: various, single-coloured/parted/squared

BERENGAR SHIELD COVER

BERENGAR SCHILDÜBERZUG

Material: Canvas | Material: Canvas
Farbe: diverse, einfarbig/geteilt/geviert
Colour: various, single-coloured/parted/squared

SVEN SHIELD COVER

SVEN SCHILDÜBERZUG

Material: GFK | Material: grp
Größen:  8mm Lg: 75 cm,

 10 mm Lg: 100 cm,  10mm Lg: 120 cm
Sizes:  8 mm L: 75cm,

 10 mm L: 100 cm,  10 mm L: 120 cm

GRP ROD

GFK STAB

Individuelle Schilde und
Wappenrücken? Kein Problem!
Mit unseren Aufnähern (S. 60) 
bestimmst Du das Design.

Griff in Deiner
Lieblingsposition montieren

Schildüberzug
befestigen

Dein Wappensymbol
aufmalen oder -nähen

1. 2. 3.

Ein neuer Überzug verwandelt euren Schild zum Superpreis! Ein 
Schild für verschiedene Charakterkonzepte und auch NSC Einsätze, 
ohne Latex hergestellt, dadurch sehr lange haltbar und unempfind-
lich gegen Kälte, Nässe und Hitze. Der Überzug ist pflegeleicht und 
waschbar. Der Griff ist aus robustem Kunststoff und die große Klebe-
fläche der Griffplatte hält auch hohen Belastungen stand.

1. Montiere den Griff an der Position, die du am besten findest. Ob Links- 
oder Rechtshänder spielt bei diesen Schilden keine Rolle. 2. Suche dir einen 
Überzug deiner Wahl aus und befestige ihn mit den dafür vorgesehenen 
Schlaufen. 3. Individualisiere deinen Schild ganz einfach, indem du deine 
eigenen Symbole oder Wappen auf den Überzug malst oder nähst.

AUS EINS MACH VIELE – MIT UNSEREM CLEVEREN SCHILDSYSTEM

MYTHOLON SCHILDSYSTEM

14,90  €14,90  €

11,90  € 11,90  €

14,90  €

14,90  €

14,90  €

99,90  €

9er Set inkl. Stoffbeutel
17,90  €
Einzeln/Single
2,50  €

19,90  €

79,90  €

19,90  € 69,90  € 9,90  €

9,90  €

49,90  €

79,90  € 69,90  €14,90  € 9,90  €

8mm/75cm
2,50  €
10mm/100cm
3,00  €
10mm/120cm
3,50  €
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HARTMAN
KAMPFDOLCH

Material: GFK, Schaumstoff 
Material: grp, foam
Länge: 29 cm
Length: 29 cm

HARTMAN COMBAT DAGGER

RIPLEY
KAMPFMESSER

Material: GFK, Schaumstoff 
Material: grp, foam
Länge: 30 cm 
Length: 30 cm

RIPLEY SURVIVAL KNIFE

TENSHO
WURFDOLCH

Material: GFK, Schaumstoff 
Material: grp, foam     
Länge: 28 cm
Length: 28 cm

TENSHO THROWING DAGGER

URIOS
WURFAXT

Material: GFK, Schaumstoff 
Material: grp, foam
Länge: 30 cm
Length: 30 cm

URIOS THROWING AXE

FRIAR TUCK 
SCHAUMSTOFFFLASCHE 

Material: GFK, Schaumstoff 
Material: grp, foam
Länge: 30 cm
Length: 30 cm

FRIAR TUCK FOAM BOTTLE 

FALORIL II
SÄBEL

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 111 cm
Length: 111 cm

FALORIL II SABRE

ELREN´DAR II
SÄBEL

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 94 cm
Length: 94 cm

ELREN´DAR II SABRE

FLAMBERGE

Mat: Schaumstoff, GfK
Mat: foam, grp
Länge: XXX cm
Length: XXX cm

FLAMBERGE

AGRIPPA II
RAPIER

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 107 cm
Length: 107 cm

AGRIPPA II RAPIER

BUTCHER
HACKBEIL

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 42 cm
Length: 42 cm

BUTCHER THE CLEAVER

AGRIPPA GRIFFKORB

Mat: Schaumstoff | Mat: foam

Dieser Griffkorb passt auch auf 
das Katana, das Wakizashi sowie 
die Cretzer Schwerter.

AGRIPPA GUARD

BAEN SI II 
SÄBEL

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 95 cm
Length: 95 cm

BAEN SI II SABRE

SKULLGAR II 
BASTARDSCHWERT

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 114 cm | Length: 114 cm

SKULLGAR II 
BASTARDSWORD

ROB SHARP 
LANGSCHWERT

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 103 cm
Length: 103 cm

ROB SHARP LONG SWORD

BELLATOR II 
BASTARDSCHWERT

Mat: GFK, Schaumstoff | Mat: grp, foam
Länge: 123 cm | Length: 123 cm

BELLATOR II BASTARDSWORD

JACK
VORSCHLAGHAMMER

Mat: GFK, Schaumstoff | Mat: grp, foam
Länge: 84 cm | Length: 84 cm

JACK SLEDGEHAMMER

FREEMAN 
BRECHSTANGE

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 80 cm
Length: 80 cm

FREEMAN CROWBAR

RUTHLESS 
BASEBALLSCHLÄGER

Mat: GFK, Schaumstoff | Mat: grp, foam
Länge: 69 cm | Length: 69 cm

RUTHLESS BASEBALL BAT

NOVICE II SERIE

Mat: GFK, Schaumstoff | Mat: grp, foam
Kurzschwert-Länge: 77 cm | Shortsword-length: 77 cm
Langschwert-Länge: 91 cm | Longsword-length: 91 cm
Bastardschwert-Länge: 103 cm | Bastardsword-length: 103 cm

NOVICE II LINE

ROBBERT STARK 
LANGSCHWERT

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 91 cm
Length: 91 cm

ROBBERT STARK
LONGSWORD

ROBBERT STARK 
BASTARDSCHWERT

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 103 cm
Length: 103 cm

ROBBERT STARK BASTARDSWORD

16,90  € 16,90  € 24,90  € 24,90  €14,90  €

24,90  €

199,90  €129,90  €

119,90  €

149,90  €

129,90  € 129,90  €139,90  €

99,90  €

89,90  €

59,90  €
99,90  €

Kurzschwert 
69,90  €

Langschwert 
79,90  €

Bastardschwert 
89,90  €

49,90  €

89,90  € 79,90  €
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KRIEGER 
WOLFSAXT
KRIEGER THE FIERCE WOLF

Material: Schaumstoff, GFK 
Material: foam, gfk
Länge: 68 cm 
Length: 68 cm

KIEFER 
STREITKOLBEN

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 82 cm
Length: 82 cm

KIEFER MACE

JOHNNY AXT
JOHNNY THE DOOR OPENER

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 77 cm
Length: 77 cm

COMBAT WURFBEIL
COMBAT HATCHET

Material: Schaumstoff, GFK  
Material: foam, gfk
Länge: XX cm
Length: XX cm

TREVILLE
GRIFFKORB

Mat: Schaumstoff | Mat: foam
Größe:  16 cm | Size:  16 cm

Dieser Griffkorb passt auch auf 
das Katana, das Wakizashi sowie 
die Cretzer Schwerter.

TREVILLE GUARD

FREYDIS 
LANGDOLCH

Mat: Schaumstoff, gfk
Mat: foam, grp
Länge: 72 cm
Length: 72 cm

FREYDIS LONG DAGGER

MUSASHI 
WAKIZASHI II

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: gfk, foam
Länge: 96 cm
Length: 96 cm

MUSASHI WAKIZASHI II

BONSAI STICHBLATT 
(TSUBA)

Mat: Schaumstoff
Mat: foam

BONSAI TSUBA

FREYDIS 
KURZSCHWERT

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 72 cm
Length: 72 cm

FREYDIS SHORT SWORD

PERCEFER
STREITHAMMER

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 55 cm
Length: 55 cm

PERCEFER WAR HAMMER

MUSASHI 
KATANA II

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 114 cm
Length: 114 cm

MUSASHI KATANA II DRAGON
STICHBLATT(TSUBA)

Mat: Schaumstoff
Mat: foam

DRAGON GUARD (TSUBA)

RAGNAR II 
LANGSCHWERT

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 87 cm
Length: 87 cm

RAGNAR II LONG SWORD

KHEPRI II 
BASTARDSCHWERT

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 125 cm | Length: 125 cm

KHEPRI II BASTARDSWORD

EDGAR IV 
BASTARDSCHWERT

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 119 cm | Length: 119 cm

EDGAR IV BASTARDSWORD

TREVILLE
RAPIER

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 97 cm
Length: 97 cm

TREVILLE RAPIER

SANGUIS II 
LANGSCHWERT

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 89 cm | Length: 89 cm

SANGUIS II LONG SWORD

WOODEN STAFF 
KAMPFSTAB

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 152 cm
Length: 152 cm

WOODEN STAFF

YNGVAR
LANGAXT

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 147cm
Length: 147cm

YNGVAR LONG AXE

BARUK
STREITAXT

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 60 cm | Length: 60 cm

BARUK  

* Sperrgutaufschlag bei Versand
* Bulky goods surcharge

* Sperrgutaufschlag bei Versand
* Bulky goods surcharge

DENTIST
BESCHLAGENER KNÜPPEL

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 82 cm | Length: 82 cm

DENTIST STUDDED CLUB

KALI
STOCK

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 76 cm
Length: 76 cm

KALI STICK

ODO II 
STREITKOLBEN

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 81 cm
Length: 81 cm

ODO II MACE

THORGRIM 
STREITAXT

Mat: GFK, Schaumstoff
Mat: grp, foam
Länge: 108 cm
Length: 108 cm

THORGRIM BATTLE AXE

119,90  €

49,90  €

139,90  €

14,90  €

69,90  €

24,90  €

109,90  € 24,90  €

129,90  €

69,90  €

139,90  € 119,90  € 109,90  €

149,90  €

79,90  €

89,90  €* 179,90  €*

159,90  €

89,90  €

49,90  €

99,90  €

119,90  €

109,90  €

119,90  €
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Mat: GFK, Leder | Mat: gfk, leather
Lg: 109 cm Auszugstärke (26”): 25-30 lbs
L: 109 cm Draw Strength (26”): 25-30 lbs
Von: Elbenschmiede | By: Elbenschmiede

NOMAD́ S BOW SHORT

NOMADENBOGEN KURZ

Mat: GFK, Leder | Mat: gfk, leather
Lg: 122 cm Auszugstärke (30”): 25-30 lbs
L: 122 cm Draw Strength (30”): 25-30 lbs
Von: Elbenschmiede | By: Elbenschmiede

NOMAD́ S BOW LONG

NOMADENBOGEN LANG

Mat: Holz-Komposit | Mat: wood composite
Lg: 193 cm Auszugstärke (30”): 25-30 lbs
L: 193 cm Draw Strength (30”): 25-30 lbs
Von: Elbenschmiede | By: Elbenschmiede

PENDRAGON LONG BOW

PENDRAGON LANGBOGEN

Mat: Rattan | Mat: rattan
Lg: 127 cm Auszugstärke (24”): 25-28 lbs
L: 127 cm Draw Strength (24”): 25-28 lbs
Von: Elbenschmiede | By: Elbenschmiede

RATTAN BOW SHORT

RATTANBOGEN KURZ

„UND UNSERE PFEILE WERDEN EURE SONNE VERDUNKELN.“

„DANN KÄMPFEN WIR IM SCHATTEN!“

300

Mat: Rattan | Mat: rattan
Lg: 178 cm Auszugstärke (28”): 25-28 lbs
L: 178 cm Draw Strength (28”): 25-28 lbs
Von: Elbenschmiede | By: Elbenschmiede

RATTAN BOW LONG

RATTANBOGEN LANG

Mat: GFK, Holz, Leder 
Mat: gfk, wood, leather
Lg: 128 cm Auszugstärke (30”): 25-30 lbs
L: 128 cm Draw Strength (30”): 25-30 lbs
Von: Elbenschmiede | By: Elbenschmiede

KOPPANY HORSE BOW

KOPPANY REITERBOGEN

Mat: GFK, Holz, Leder 
Mat: gfk, wood, leather
Lg: 150 cm Auszugstärke (30”): 25-30 lbs
L: 150 cm Draw Strength (30”): 25-30 lbs
Von: Elbenschmiede | By: Elbenschmiede

MAGOR HORSE BOW

MAGOR REITERBOGEN

Mat: GFK, Polsterschaumstoff 
Mat: grp, foam
Lg: 120 cm Auszugstärke (30”): 25-27 lbs
L: 120 cm Draw Strength (30”): 25-27 lbs
Von: IDV | By: IDV

PADDED BOW SHORT

POLSTERBOGEN KURZ

Mat: GFK, Leder
Mat: gfk,leather
Lg: 132 cm Auszugstärke (30”): 25-30 lbs
L: 132 cm Draw Strength (30”): 25-30 lbs
Von: Elbenschmiede | By: Elbenschmiede

SCYTHIANS BOW

SKYTHENBOGEN

Mat: GFK, Polsterschaumstoff 
Mat: grp, foam
Lg: 140 cm Auszugstärke (30”): 30 lbs
L: 140 cm Draw Strength (30”): 30 lbs
Von: IDV | By: IDV

PADDED BOW LONG

POLSTERBOGEN LANG

239,90 €

79,90 € 99,90 €

99,90 €

59,90 €

59,90 €

59,90 € 69,90 €

114,90 €139,90 €

ERSATZSEHNEN
für Nomadenbogen Kurz/Lang

11,90 €
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Material: Canvas | Material: canvas
Dmr:  15 cm Lg: 75 cm | W:  15 cm L: 75 cm

LUDWIG QUIVER

LUDWIG KÖCHER

Material: Canvas | Material: canvas
Dmr:  22 cm Lg: 78 cm | W:  22 cm L: 78 cm

LORCAN HUNTING QUIVER

LORCAN JAGDKÖCHER

Material: Spaltleder | Material: split leather
Länge: 60 cm | Lenghth: 60 cm

ROBIN QUIVER

ROBIN KÖCHER

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: 30 x 21 cm | Size: 30 x 21 cm
Von: Elbenschmiede | By: Elbenschmiede

ARM PROTECTION WITH FINGER 
PROTECTION FOR ARCHERS

BOGENSCHÜTZEN ARMSCHUTZ 
MIT HANDSCHUTZ 

Material: Wildleder | Material: suede
Größen: S, M, L | Sizes: S, M, L
Varianten: links, rechts | Variants: left, right

ROBIN ARCHERS GLOVE

ROBIN
BOGENSCHÜTZEN HANDSCHUH

Mat: GFK, Waffenschaumstoff 
Mat: grp, weapon foam
Länge: 82 cm | Length: 82 cm

LARP SECURITY ARROW

LARPPFEIL

Mat: GFK, Waffenschaumstoff 
Mat: grp, weapon foam
Länge: 69 cm | Length: 69 cm

LARP CHILDRENS SECURITY ARROW

KINDER LARPPFEIL

POLSTERPFEIL RUNDKOPF

Mat: GFK, Polsterschaum | Mat: grp, foam
Länge: 83,5 cm | Length: 83,5 cm
Von: IDV | By: IDV

ARROW ROUND HEAD

+ Nachtleuchtend  | + glow in the dark

BOLZEN FLACHKOPF

Mat: GFK, Polsterschaum | Mat: grp, foam
Kurz: 23 cm  Lang: 39 cm
Short: 23 cm  Short: 39 cm
Von: IDV | By: IDV

BOLT FLAT HEAD

+ Nachtleuchtend  | + glow in the dark + Nachtleuchtend  | + glow in the dark

BOLZEN RUNDKOPF

Mat: GFK, Polsterschaum | Mat: grp, foam
Kurz: 23 cm  Lang: 39 cm
Short: 23 cm  Short: 39 cm
Von: IDV | By: IDV

BOLT ROUND HEAD

POLSTERPFEIL FLACHKOPF

Mat: GFK, Polsterschaum | Mat: grp, foam
Länge: 83,5 cm | Length: 83,5 cm
Von: IDV | By: IDV

ARROW FLAT HEAD

+ Nachtleuchtend  | + glow in the dark

Zum Bogenschießen braucht der Spieler Pfeile – nicht nur einige, sondern am Besten 
einen ganzen Köcher voll. 
Mytholon-Polsterpfeile sind die perfekte Wahl – mit langlebigen GfK-Schäften 
ausgestattet, einem Pfeilkopf mit dem bewährten Mytholon-Sicherheitskonzept 
und ... unschlagbar günstig.
Lasst den „schwarzen Regen“ vom Himmel auf eure Feinde niedergehen!

Wie sicher auch die Ausrüstung in simulierten LARP-Kämpfen sein mag, es 
kommt doch immer besonders darauf an, wie umsichtig der Spieler mit den 
„Waffen“ umgeht. Immerhin gilt es, gerade als Bogenschütze, sicher und vo-
rausschauend mit den Pfeilen zu hantieren. Schüsse aus kurzer Entfernung 
können schnell blaue Flecken nach sich ziehen oder sogar zur ernsthaften Ge-
fahr für ungeschützte Mitspieler werden. Den Bogen nicht ganz „auszuziehen“ 
ist eine gute Möglichkeit Schmerzen und Ärger zu vermeiden. Wir empfehlen 
die neuen Mytholon-Polsterpfeile mit Bögen bis zu maximal 30 lbs Zugkraft zu 
verschießen. Sicherheit geht immer vor!

SICHER UND ZUVERLÄSSIG INS ZIEL

MYTHOLON POLSTERPFEILE

Mat: Canvas, Leder | Mat: canvas, leather
Dmr:  16 cm Lg: 29+10 cm 
W:  16 cm L: 29+10 cm

ARNULF BOLT QUIVER CANVAS

ARNULF
BOLZENKÖCHER CANVAS

Material: Wildleder | Material: suede
Dmr:  16 cm Lg: 29+10 cm
W:  16 cm L: 29+10 cm

ARNULF BOLT QUIVER SUEDE

ARNULF
BOLZENKÖCHER WILDLEDER

Fester PU-Schaumkörper

Durchschlagschutz aus TPU

neue Kopfform für mehr
Polsterung beim Aufprall 

gute Flugeigenschaften

Nock abgerundet, 
Leitfeder farblich markiert.

Material: Oberleder | Material: upper leather
Varianten: klein, groß | Variants: small, large 
Klein: 15 x 25 cm Groß: 21 x 31 cm
Small: 15 x 25 cm  Large: 21 x 31 cm

ARTEMIS ARCHERS ARM PROTECTION 2ND ED.

ARTEMIS BOGENSCHÜTZEN 
ARMSCHUTZ 2ND ED.

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: 19 x 21 cm | Size: 19 x 21 cm
Von: Elbenschmiede | By: Elbenschmiede

ARM PROTECTION FOR ARCHERS

BOGENSCHÜTZEN
ARMSCHUTZ

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größen: S, M, L, XL | Sizes: S, M, L, XL
Von: Elbenschmiede | By: Elbenschmiede

FINGER PROTECTION FOR ARCHERS

BOGENSCHÜTZEN
FINGERSCHUTZ

Material: Canvas / Wildleder
Material: canvas / suede
Dmr:  25 cm Lg: 60 cm | W:  25 cm L: 60 cm

WILLIAM QUIVER

WILLIAM KÖCHER

29,90 € 39,90 €39,90 €

29,90  €*

Lieferumfang: Eine Armschiene
Delivered as single item

*
39,90 €49,90 €

11,90 €
15,00  € 19,00  € 12,00   €

7,50  €7,90  €

3er Set
15,-  €

Pfeil
5,90  €

8,90  € 8,50  €

Wildleder
79,90  €

Canvas
49,90  €
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DEKOWAFFEN

Mat: Holz, Metall | Mat: wood, metal
Länge: 17,5 cm | Length: 17,5 cm

ANNE BONNY PISTOL

ANNE BONNY PISTOLE

Mat: Kunststoff, Metall | Mat: plastic, metal
Länge: 29 cm | Length: 29 cm

BARTHOLOMEW ROBERTS PISTOL

BARTHOLOMEW ROBERTS PISTOLE

PASSENDE HOLSTER
findet ihr im Kapitel 'Accessoires'

auf den Seiten 94 - 95

Mat: Kunststoff, Metall | Mat: plastic, metal
Länge: 38 cm | Length: 38 cm

BLACKBEARD PISTOL

BLACKBEARD PISTOLE 

Mat: Kunststoff, Metall | Mat: plastic, metal
Länge: 23 cm | Length: 23 cm

CAPTAIN FLINT PISTOL

CAPTAIN FLINT PISTOLE

Mat: Kunststoff, Metall | Mat: plastic, metal
Länge: 30 cm | Length: 30 cm

GRACE O´MALLY PISTOL

GRACE O´MALLY PISTOLE

Mat: Holz, Metall | Mat: wood, metal
Länge: 38 cm | Length: 38 cm

HENRY MORGAN PISTOL

HENRY MORGAN PISTOLE

Mat: Holz, Metall | Mat: wood, metal
Länge: 39 cm | Length: 39 cm

JAMES BLAKE PISTOL

JAMES BLAKE PISTOLE

Mat: Holz, Metall | Mat: wood, metal
Länge: 35 cm | Length: 35 cm

JOHN SILVER PISTOL

JOHN SILVER PISTOLE

24,90 € 49,90 € 29,90 € 16,90 € 29,90 €29,90 €34,90 € 34,90 €

Mat: Kunststoff, Metall | Mat: plastic, metal
Länge: 29 cm | Length: 29 cm

MARY READ PISTOL

MARY READ PISTOLE

Mat: Holz, Metall | Mat: wood, metal
Länge: 40 cm | Length: 40 cm

JACK RACKHAM PISTOL

JACK RACKHAM PISTOLE

Mat: Kunststoff, Metall | Mat: plastic, metal
Länge: 29 cm | Length: 29 cm

EDWARD LOW THREE BARRELED PISTOL

EDWARD LOW DREILÄUFIGE PISTOLE

Mat: Holz, Metall | Mat: wood, metal
Länge: 74 cm | Length: 74 cm

SAMUELL BELLAMY BLUNDERBUSS

SAMUELL BELLAMY DONNERBÜCHSECHARLES VANE PISTOLE

Mat: Kunststoff, Zamak | Mat: plastic, zamac
Länge: 36 cm | Length: 36 cm

CHARLES VANE PISTOL

Mat: Kunststoff, Metall | Mat: plastic, metal
Länge: 19 cm | Length: 19 cm

MISTRESS CHING PISTOL

MISTRESS CHING PISTOLE

Mat: Kunststoff, Metall | Mat: plastic, metal
Länge: 18 cm | Length: 18 cm

POWDER FLASK PIERRE LAFITTE

PULVERFLASCHE PIERRE LAFITTE

Mat: Holz, Metall | Mat: wood, metal
Länge: 39 cm | Length: 39 cm

HENRY AVERY PISTOL

HENRY AVERY PISTOLE

Mat: Kunststoff, Metall | Mat: plastic, metal
Länge: 14 cm | Length: 14 cm

MORGAN ADAMS PISTOL

MORGAN ADAMS PISTOLE

Mat: Kunststoff, Metall | Mat: plastic, metal
Länge: 29 cm | Length: 29 cm

EDWARD DAVIS PISTOL

EDWARD DAVIS PISTOLE

Mat: Holz, Metall | Mat: wood, metal
Länge: 27 cm | Length: 27 cm

COLT 1873 PEACEMAKER

COLT 1873 PEACEMAKER

Mat: Metall | Mat: metal
Menge: 6 Hülsen plus 24 Knallplättchen
Quantity: 6 rounds plus 24 pop platelets

SET OF 6 BULLETS FOR COLT 1873

PATRONEN 6ER SET FÜR COLT 1873

Alle Deko-Waffen mit diesem Zeichen funktionieren mit „Einzelschuss Munition 100“.
All display-weapons with this icon may use „Single Shot Cap Ammunition 100“.

Mat: Kunststoff, Metall | Mat: plastic, metal
Länge: 33 cm | Length: 33 cm

CHRISTOPHER NEWPORT PISTOL

CHRISTOPHER NEWPORT PISTOLE

Mat: Kunststoff, Metall | Mat: plastic, metal
Länge: 36 cm | Length: 36 cm

PIERRE LE GRAND PISTOL

PIERRE LE GRAND PISTOLE

Mat: Holz, Metall | Mat: wood, metal
Länge: 55 cm | Length: 55 cm

SILENCER SHOTGUN

SILENCER FLINTE

Menge: 100 Einzelschuß Knallplättchen
Quantity: 100 single shot pop platelets

SINGLE SHOT CAP AMMUNITION 100

EINZELSCHUSS MUNITION 100

Mat: Holz, Metall | Mat: wood, metal
Länge: 32 cm | Length: 32 cm

COLT 1873 CAVALRY

COLT 1873 KAVALLERIE

24,90  € 79,90  €24,90  € 29,90  €24,90  € 49,90  € 49,90  €

99,90  €
19,90  €

24,90  €

54,90  € 54,90  €

6,90  €

1,50  €

34,90  € 39,90  €9,90  €
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BEREIT FÜR EINE ZEITREISE?

LIVING HISTORY

GODEGISEL 
SCHAUKAMPFSCHWERT

Mat: Federstahl | Mat: spring steel
Länge: 89 cm | Length: 89c m
Gewicht: ca. 1350 g | Weight: ca. 1350 g

GODEGISEL STAGE FIGHT SWORD

BRAGA AXT 
SCHAUKAMPF

Mat: Schmiedeeisen, Holz
Mat: wrought iron, wood
Länge: 64 cm | Length: 64 cm

BRAGA AXE STAGE FIGHT

HAMALL AXT 
SCHAUKAMPF

Mat: Stahl, Hartholz | Mat: steel, hardwood
Länge: 75 cm | Length: 75 cm

HAMALL STAGE FIGHTING AXE

HAVALL SAXMESSER

Mat: Federstahl | Mat: spring steel
Länge: 35 cm | Length: 35 cm

HAVALL SAX KNIFE

HAVALL SAX

Mat: Federstahl, Holz, Messing
Mat: steel, wood, brass
Länge: 63 cm | Length: 63 cm

HAVALL SAX KNIFE

THORLEIF 
SCHAUKAMPFSCHWERT

Mat: Federstahl | Mat: spring steel
Länge: 88 cm | Length: 88 cm
Gewicht: ca. 1350 g | Weight: ca. 1350 g

THORLEIF STAGE FIGHT SWORD

PFEILSPITZE NR. 1

Mat: Schmiedeeisen | Mat: wrought iron
ARROW TIP #1

PFEILSPITZE NR. 2

Mat: Schmiedeeisen | Mat: wrought iron
ARROW TIP #2

PFEILSPITZE NR. 3

Mat: Schmiedeeisen | Mat: wrought iron
ARROW TIP #3

PFEILSPITZE NR. 4

Mat: Schmiedeeisen | Mat: wrought iron
ARROW TIP #4

CEDERIC SPEERFUSS

Länge: 13,5 cm | Length: 13,5 cm 
Material: Stahl | Material: steel

CEDERIC SPEAR BUTT CAP

CEDERIC SPEERSPITZE 
SCHAUKAMPF KLEIN

Länge: 23 cm | Length: 23 cm 
Material: Stahl | Material: steel

CEDERIC SPEARHEAD STAGEFIGHT SMALL

CEDERIC SPEERSPITZE 
SCHAUKAMPF GROSS

Länge: 42 cm | Length: 42 cm 
Material: Stahl | Material: steel

CEDERIC SPEARHEAD STAGEFIGHT BIG

AELLA SPEERSPITZE

Länge: 29 cm | Length: 29 cm 
Material: Stahl | Material: steel

AELLA SPEARHEAD

HENGIST SPEERSPITZE

Länge: 25,5 cm | Length: 25,5 cm 
Material: Stahl | Material: steel

HENGIST SPEARHEAD

HORSA SPEERSPITZE

Länge: 27cm | Length: 27cm 
Material: Stahl | Material: steel

HORSA SPEARHEAD

Nicht schaukampftauglich!

Nicht schaukampftauglich!

Nicht schaukampftauglich!

Living History (englisch für „gelebte Geschichte“) nennt man 
die Darstellung historischer Lebenswelten. Dabei spielen realis-
tische Ausrüstung und Gebrauchsgegenstände, in Material und 
Stil der dargestellten Epoche, eine große Rolle. Mytholon erweitert 
ständig sein historisches Programm – im folgenden möchten wir 
euch Waffen vorstellen, die mehr sind, als bloße Dekoration. Ob 
fürs Reenactment, den Mittelaltermarkt oder das eigene ambi-
tionierte  Geschichtsprojekt – hier werdet ihr fündig.

Da Schaftlängen und Holzart auf die Vorlieben und Physis des Trägers abge-
stimmt sein sollten, bieten wir vorerst nur die Spitzen an und überlassen dem 
Träger des Speeres die Auswahl des richtigen Schaftes.

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass der Umgang mit diesen Speerspit-
zen auf eigene Gefahr geschieht. Welche Regeln und Sicherheitsbestimmungen 
für den Gebrauch einzuhalten sind, ist oft von Veranstaltung zu Veranstal-
tung verschieden. Es ist ratsam, sich vorher darüber zu informieren.

Wie alle Schaukampf/Dekowaffen versenden wir auch diese Speerspit-
zen ausschließlich an volljährige Kunden.

Unsere Schaukampfschwerter sind mit den gebräuchlichen Si-
cherheitsmerkmalen für Schaukampfwaffen aus Federstahl ge-
fertigt. Mit einer breiten Schlagkante und abgerundeter Spitze 
sind sie nicht nur eine ausgefallene Dekoration, sondern auch 
im Rahmen der gebräuchlichen Regeln für Schaukampf voll 
einsetzbar. Eventuelle Schlagspuren auf der Klinge sind durch 
die Qualitätsprüfung des Herstellers entstanden. 

Diese Schwerter dürfen erst ab 18 Jahren bestellt werden. 
Ihre Verwendung erfolgt auf eigene Gefahr.

SCHAUKAMPFSCHWERTER BEI MYTHOLON

ARNOLD 
SCHAUKAMPFSCHWERT

Mat: Federstahl | Mat: spring steel
Länge: 95 cm | Length: 95 cm
Gewicht: ca. 1350 g | Weight: ca. 1350 g

ARNOLD STAGE FIGHT SWORD

EDWIN 
SCHAUKAMPFDOLCH

Mat: Federstahl | Mat: spring steel
Länge: 43 cm | Length: 43 cm

EDWIN STAGE FIGHT DAGGER

EDWIN 
SCHAUKAMPFSCHWERT

Mat: Federstahl | Mat: spring steel
Länge: 94 cm | Length: 94 cm

EDWIN STAGE FIGHT SWORD

BOHEMUND 
SCHAUKAMPFSCHWERT

Mat: Stahl | Mat: steel
Länge: 92 cm | Length: 92 cm
Gewicht: ca. 1300 g | Weight: ca. 1300 g

BOHEMUND STAGE FIGHT SWORD

GANELON 
SCHAUKAMPFSCHWERT

Mat: Federstahl | Mat: spring steel
Länge: 92 cm | Length: 92 cm
Gewicht: ca. 1350 g | Weight: ca. 1350 g

GANELON STAGE FIGHT SWORD

JOHANNES SCHAUKAMPF 
BASTARDSCHWERT

Mat: Federstahl | Mat: spring steel
Länge: 112 cm
Length: 112 cm
Gewicht: ca. 1650 g
Weight: ca. 1650 g

JOHANNES STAGE FIGHT 
BASTARD SWORD

OSWALD
SCHAUKAMPFSCHWERT

Mat: Federstahl | Mat: spring steel
Länge: 110 cm | Length: 110 cm
Gewicht: ca. 1400 g
Weight: ca. 1400 g

OSWALD STAGE FIGHT SWORD

BALDUIN 
SCHAUKAMPFSCHWERT

Mat: Federstahl | Mat: spring steel
Länge: 99 cm | Length: 99 cm
Gewicht: ca. 1400 g 
Weight: ca. 1400 g

BALDUIN STAGE FIGHT SWORD

GUTRUM WIKINGER 
SCHAUKAMPFSCHWERT

Mat: Federstahl | Mat: spring steel
Länge: 90 cm | Length: 90 cm
Gewicht: ca. 1100 g
Weight: ca. 1100 g

GUTRUM STAGE FIGHT SWORD VIKING

TJURE 
SCHAUKAMPFSCHWERT

Mat: Federstahl | Mat: spring steel
Länge: 93 cm | Length: 93 cm
Gewicht: ca. 1400 g | Weight: ca. 1400 g

TJURE STAGE FIGHT SWORD

HANS 
SCHAUKAMPFSCHWERT

Mat: Federstahl | Mat: spring steel
Länge: 106 cm | Length: 106 cm
Gewicht: ca. 1600 g 
Weight: ca. 1600 g

HANS STAGE FIGHT SWORD

EINSAME SPITZE!

GOTTHARD SCHAUKAMPFAXT
GOTTHARD STAGEFIGHT AXE
Material: Stahl, Holz | Material: Steel, wood
Größe: Stiel 67cm, Blatt 22cm
Size: handle 67cm, blade 22cm

2,90 €

2,90 €

2,90 €

2,90 €

7,90 €

19,90 €

14,90 €

24,90 €

24,90 €

24,90 €

29,90 €

29,90 €

49,90 €

24,90 €

89,90 €

94,90 €

89,90 €

89,90 €

94,90 €

119,90 €

99,90 €

129,90 €

89,90 €

129,90 €

99,90 €

59,90 €

89,90 €

39,90 €
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AUF ALLEN SIEBEN MEEREN

„ ...Yo Ho Ho und ne Buddel voll Rum!“
Hakenhände, Holzbeine und nicht zuletzt Papageien werdet ihr hier vergeblich suchen, 
aber alles was ihr braucht, um einen waschechten Seebären oder eine draufgängerische 
Freibeuterin des 16. oder 17. Jahrhunderts darzustellen. Und natürlich wartet in unserem 
Online-Shop so mancher Schatz darauf, gehoben zu werden!

Picture:The Battle of Low
estoft, 3 June 1665 by H

endrik van M
inderhout [Public dom

ain], com
m

ons.w
ikim

edia.org

FLETCHER WESTE
FLETCHER VEST

1

2 3
4

5

6

7

8

9

10 11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

BASTIAN HEMD 

PEARY JACKE

BASTIAN SHIRT 

PEARY JACKET

1
Leichte Baumwolle
27,90 €

2
Wolle 
69,90 €

11 CASTAGIR SCHULTERGURT
CASTAGIR CROSSBELT WITH SHEATH

Mit Schwertscheide
114,80 €

12
Canvas 
34,90 €

MATEY HOSE

KANDOR MANTEL

MATEY SHORTS

KANDOR GREATCOAT 

3
Baumwolle
34,90 €

4
Canvas 
79,90 €

13 ENIGO GEHROCK
ENIGO FROCK-COAT

Baumwolle
89,90 €

14

POLLARD HOSE

ATAMAN KNIEHOSE

POLLARD TROUSERS

ATAMAN BREECHES

7
Canvas
39,90 €

8
Leichte Baumwolle 
44,90 €

17 DREISPITZ
DREISPITZ

 
39,90 €

DIEGO SÄBEL
DIEGO SABRE

 
39,90 €

18 LARP MÜNZE KUPFER
LARP COIN COPPER

im Beutel 
17,90 €

JACK PIRATENHOSE

HADDOCK STULPENSTIEFEL

JACK PIRATES PANTS

HADDOCK JACKBOOT

9
Canvas
29,90 €

10

74,90 €

PIRAT LEDERGÜRTEL

PULVERFLASCHE PIERRE LAFITTE

PIRATE BELT

POWDER FLASK PIERRE LAFITTE

19
 
29,90 €

20

19,90 €

MARY READ PISTOLE

BLACKBEARD PISTOLE

MARY READ PISTOL

BLACKBEARD PISTOL

5
 
29,90 €

6
  
29,90 €

15

AGRIPPA II RAPIER
AGRIPPA II RAPIER

 
149,90 €

16

TREVILLE RAPIER
TREVILLE RAPIER

  
149,90 €
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ACCESSOIRES
Wohin mit der Waffe und den ganzen kleinteiligen 
Unentbehrlichkeiten, auf die man unterwegs nicht 
verzichten möchte?
In unserem großen Sortiment an Gürteln, Taschen und 
Waffenhaltern findest du garantiert deine Lösung, da 
viele Produkte miteinander kombiniert werden können. 
Die von uns konzipierten Gurtsysteme bieten euch 
eine Menge Optionen, alles was ihr braucht, optimal 
unterzubringen. Und lassen dich obendrein noch gut 
aussehen.

Where to go with the weapon and all the small, 
indispensable things you do not want to miss on your 
adventure?
In or wide range of belts, bags and weapon holders 
you surely find your solution as many products can be 
combined.
The belt systems we design offer you a lot of options to 
optimally stuff away everything you need. And make you 
look good on top of that.

DORAN SCHULTERGURT

Material: Spaltleder| Material: split leather
Größe One size, verstellbar 
Size: one size, adjustable 

DORAN CROSSBELT

DORAN RINGGÜRTEL

Material: Spaltleder | Material: split leather
Lg: 156 cm Br: 3 cm | L: 156 cm W: 3 cm 

DORAN RINGBELT

LEDERBAND

Material: Spaltleder | Material: split leather
Länge: 200 cm | Length: 200 cm
Varianten: rund, eckig  
Variants: rounded, square-cut

LEATHER STRAP

DORAN WURFDOLCHHOLSTER
FÜR 3 DOLCHE

Mat: Spaltleder, Wildleder | Mat: split leather, suede
Lg: 41 cm Br: 18 cm | L: 41 cm W:18 cm 
Varianten: links, rechts | Variants: left, right 

DORAN TRIPLE KNIFE HOLDER

DORAN WURFDOLCHGÜRTELHALTER 

Material: Spaltleder| Material: split leather
Lg: 14 cm Br: 20 cm | L: 14 cm W: 20 cm 
Varianten: links, rechts | Variants: left, right 

DORAN KNIFE HOLDER

DORAN RÜCKENSYSTEM

Material: Spaltleder| Material: split leather
Größe One size, verstellbar 
Size: one size, adjustable 

DORAN BACKSYSTEM

Unser Doran- Haltersystem bietet Euch für euer 
Charakterkonzepte eine große Variationsvielfalt an 
Tragemöglichkeiten euer Waffen und Utensilien 
und lässt sich auch mit anderen Produktlinien in 
unserem Asseccoirebereich gut kombinieren.

For your weapons and stuff our Doran holder system 
offers you a wide variety of carrying options for your 
character concepts. It can also be combined well with 
other product lines in our Accessoire Range.

DORAN GÜRTELHALTER

Material: Spaltleder 
Material: split leather
Lg: 30 cm Br: 5,5 cm
 L: 30 cm W: 5.5 cm 

DORAN BELTCLIP
DORAN SCHWERTSCHEIDE

Material: Spaltleder| Material: split leather
Länge: 34,5 cm | Length: 34.5 cm
Durchlass: max. 6 cm | Loop: max: 6 cm

DORAN SWORDSHEATH
DORAN SCHWERTSCHLAUFE 
KLEIN

Material: Spaltleder| Material: split leather
Länge: 16 cm | Length: 16 cm
Durchlass: max. 6 cm | Loop: max: 6 cm

DORAN SWORDSLING SMALL

DORAN SCHWERTSCHLAUFE 
GROSS

Material: Spaltleder| Material: split leather
Länge: 18,5 cm | Length: 18.5 cm
Durchlass: max. 6 cm | Loop: max: 6 cm
Varianten: links, rechts | Variants: left, right 

DORAN SWORDSLING LARGE

29,90  €29,90  €

14,90  €

14,90  €9,90  €

1,00  €

2,90  € 19,90  €

4,50  €6,90  €
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Lieferumfang: 
Eine Armschiene

Lieferumfang: 
Eine Armschiene

DORAN HORNHALTER
MIT SCHNALLE

Material: Spaltleder | Material: split leather
Lg: 32 cm Br: 13,5 cm | L: 32 cm W: 13.5 cm 

DORAN HORNSLING WITH BUCKLE

DORAN GÜRTEL

Material: Spaltleder | Material: split leather
Breit: 134 x 4,5  cm | Wide: 134 x 4.5  cm
Schmal: 123 x 2,2  cm | Narrow: 123 x 2.2  cm

DORAN BELT

GERALT SCHWERTHALTER
SCHRÄG

Mat: Oberleder, Stahl | Mat: upper leather, steel
Länge: 32 cm | Length: 32 cm
Durchlass: 3-7 cm, verstellbar
Loop: 3-7 cm, adjustable
Varianten: links, rechts | Variants: left, right 

GERALT SWORD HOLDER DIAGONAL

GERALT LEDERGÜRTEL

Material: Oberleder
Material: upper leather
Länge: 122 cm / 35 cm
Length: 122 cm / 35 cm
Breite: 6 / 3,5 cm
Width: 6/ 3.5 cm

GERALT BELT

GERALT PISTOLENHOLSTER

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe One size | Size: One size
Varianten: links, rechts | Variants: left, right 

GERALT PISTOL HOLSTER
GERALT DOLCHSCHEIDE

Material: Oberleder | Material: upper leather
Länge: 30 cm | Length: 30 cm
Durchlass: 5 cm | Loop: 5 cm

GERALT DAGGER SHEATH

JORGE MESSERSCHEIDE

Material: Spaltleder | Material: split leather
Dmr:  7 cm Lg: 25 cm | W:  7 cm L: 25 cm

JORGE KNIFE SHEATH
REUVEN MESSERSCHEIDE

Material: Oberleder | Material: upper leather
Länge: 24 cm | Length: 24 cm

REUVEN KNIFE SHEATH
ALRICH SCHRIFTROLLENHALTER

Material: Spaltleder | Material: split leather
Dmr:  7 cm Lg: 25 cm | W:  7 cm L: 25 cm

ALRICH SCROLL BAG

ADRIAN HORNHALTER

Material: Spaltleder | Material: split leather
Größe: One size | Size: one size

ADRIAN HORNSLING
GERALT GÜRTELTASCHE
GROSS/ KLEIN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Groß: 14,5 x 12 x 4 cm | Large: 14.5 x 12 x 4 cm
Klein: 13 x 9 x 3,5 cm | Small: 13 x 9 x 3.5 cm

GERALT BELT BAG LARGE/ SMALL

FELAWEN SCHWERTSCHEIDE
OFFEN

Material: Spaltleder | Material: split leather
Länge: 40 cm | Length: 40 cm
Durchlass: max. 9 cm | Loop: max. 9 cm

FELAWEN SWORD SHEATH OPEN

DORAN DOLCHHALTER

Material: Spaltleder | Material: split leather
Lg: 27 cm Br: 11,5 cm | L: 27 cm W: 11.5 cm 

DORAN DAGGER HOLDER

DORAN WASSERFLASCHE

Mat: Spaltleder, PVC | Mat: split leather, pvc
Inhalt: 0,5l | Volume: 0,5l
Höhe: 23 cm | Height: 23 cm

DORAN WATERBOTTLE

GERALT SCHWERTHALTER
GERADE

Material: Oberleder | Material: upper leather
Länge: 17,5 cm | Length: 17.5 cm
Durchlass: 3-8 cm, verstellbar
Loop: 3-8 cm, adjustable

GERALT SWORD HOLDER STRAIGHT

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: One Size | Size: one size 
Varianten: links, rechts | Variants: left, right 

GERALT BRACER FOR POTIONS BOTTLE

GERALT ARMSCHIENE
FÜR TRINKFLÄSCHCHEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: One Size | Size: one size 
Varianten: links, rechts | Variants: left, right 

GERALT BRACER FOR THROWING DAGGER

GERALT ARMSCHIENE
FÜR WURFMESSER

DORAN TRANKTASCHE

Mat: Spaltleder, Wildleder | Mat: split leather, suede
Größe One size | Size: One size

DORAN POTION BAG

DORAN SCHWERTSCHLAUFE
GESCHNÜRT

Material: Spaltleder| Material: split leather
Länge: 19 cm | Length: 19 cm
Größe One size, verstellbar 
Size: one size, adjustable
Varianten: links, rechts | Variants: left, right 

DORAN SWORDSLING WITH STRAP

Material: Spaltleder | Material: split leather
Größe: One Size | Size: one size

SCHWERTHALTER GESCHNÜRT
MIT SCHLAUFE
SWORD HOLDER LACED WITH LOOP

SCHWERTHALTER GESCHNÜRT
GERADE

Material: Spaltleder | Material: split leather
Größe: One Size | Size: one size

SWORD HOLDER LACED/ STRAIGHT

SCHWERTHALTER GESCHNÜRT
SCHRÄG

Material: Spaltleder | Material: split leather
Größe: One Size | Size: one size

SWORD HOLDER LACED/ DIAGONAL

GARLEF SCHWERTHALTER

Material: Spaltleder | Material: split leather
Durchlass: 8,5 cm (bei 11 cm), 6,5 cm (bei 15 cm)
Loop: 8.5 cm (with 11 cm), 6.5 cm (with 11 cm)
Varianten: 11 cm, 15 cm | Variants: 11 cm, 15 cm

GARLEF SWORD FROG

schmal
7,50  €

breit
14,90  €

6,90  €

7,90  €

24,90  €

19,90  €
24,90  €

39,90  €

29,90  € 34,90  €

9,90  €

klein
16,90  €

groß
19,90  €

21,90  €*

19,90  €*

19,90  € 11,90  € 11,90  €15,90  €

4,90  €6,90  €

6,90  €

6,90  €

6,90  €

15cm
6,90  €

11cm
6,90  €
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FRIEDHELM GÜRTELTASCHE
GROSS

Mat: Wildleder, Spaltleder | Mat: suede, split leather 
Größe: 13 x 21 x 6,5 cm | Size: 13 x 21 x 6.5 cm

FRIEDHELM BELTBAG LARGE

Material: Oberleder | Material: upper leather
Länge: 29 cm | Length: 29 cm
Durchlass: max. 6 cm | Loop: max. 6 cm

LEON DAGGER SCABBARD SLIM
LEON DOLCHSCHEIDE SCHMAL

Material: Oberleder | Material: upper leather
Länge: 29 cm | Length: 29 cm
Durchlass: max. 6 cm | Loop: max. 6 cm

LEON DAGGER SCABBARD WIDE
LEON DOLCHSCHEIDE BREIT

Material: Oberleder | Material: upper leather
Breit: 172 cm x 3,5 cm | Wide: 172 cm x 3.5 cm
Schmal: 172 cm x 2,5 cm | Slim: 172 cm x 2.5 cm

LEON BELT WIDE/SLIM

LEON GÜRTEL
BREIT/SCHMAL

FRIEDHELM GÜRTELTASCHE
KLEIN

Mat: Wildleder, Spaltleder | Mat: suede, split leather 
Größe: 12 x 15 x 6,5 cm | Size: 12 x 15 x 6.5 cm

FRIEDHELM BELTBAG SMALL

FRIEDHELM GÜRTELTASCHE
LANG

Mat: Wildleder, Spaltleder
Mat: suede, split leather 
Größe: 26 x 7 x 4  cm 
Size: 26 x 7 x 4 cm

FRIEDHELM CUTLERY POUCH

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 170 cm  Br: 4,5 cm | L: 170 cm  W: 4.5 cm

LEON CROSSBELT 
LEON SCHULTERGURT 

FRIEDHELM LEDERBEUTEL

Mat: Wildleder, Spaltleder
Mat: suede, split leather 
Größe: 14 x 10 x 6,5 cm 
Size: 14 x 10 x 6.5 cm

FRIEDHELM LEATHER POUCH
FRIEDHELM MEHRFACHTASCHE

Mat: Wildleder, Spaltleder | Mat: suede, split leather 
Taschengröße: 14 x 10 x 6,5 cm 
Size of bag: 14 x 10 x 6.5 cm

FRIEDHELM SET BELTBAG
FRIEDHELM TRANKTASCHE

Mat: Wildleder, Spaltleder | Mat: suede, split leather 
Größe: 18 x 8 cm | Size: 18 x 8 cm

FRIEDHELM POTION BAG

Material: Oberleder | Material: upper leather
Durchlass: max. 7 cm | Loop: max. 7 cm
Varianten: links, rechts | Variants: left, right

LEON SWORD SLING
LEON SCHWERTHALTER

FRIEDHELM UMHÄNGETASCHE

Mat: Wildleder, Spaltleder | Mat: suede, split leather 
Größe: 27 x 30 x 23 cm | Size: 27 x 30 x 23 cm

FRIEDHELM SHOULDER BAG

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: One Size | Size: one size

LEON BELT CLIP
LEON GÜRTELHALTER

LEON GÜRTELTASCHE
GROSS

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: 17 x 20 x 6 cm | Size: 17 x 20 x 6 cm

LEON BELT BAG LARGE

LEON GÜRTELTASCHE
KLEIN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: 12 x 12 x 5 cm | Size: 12 x 12 x 5 cm

LEON BELT BAG SMALL Material: Oberleder | Material: upper leather
Länge: 33 cm | Length: 33 cm
Durchlass: max. 7 cm | Loop: max. 7 cm

LEON SCABBARD OPEN

LEON SCHWERTSCHEIDE
OFFEN

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: One Size | Size: one size

LEON SHEATH HOLDER DIAGONAL

LEON SCHWERTSCHEIDENHALTER
SCHRÄG

LEON SCHWERTSCHEIDE
KURZ

Material: Oberleder | Material: upper leather
Länge: 56 cm | Length: 56 cm
Durchlass: max. 7 cm | Loop: max. 7 cm

LEON SCABBARD SHORT

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: One Size | Size: one size

LEON SHEATH HOLDER STRAIGHT

LEON SCHWERTSCHEIDENHALTER
GERADE

LEON GÜRTELTASCHENSET

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: 38 x 14 x 6 cm | Size: 38 x 14 x 6 cm

LEON TRIPLE BELT BAG

LEON SCHWERTSCHEIDE
LANG

Material: Oberleder | Material: upper leather
Länge: 78 cm | Length: 78 cm
Durchlass: max. 7 cm | Loop: max. 7 cm

LEON SCABBARD LONG

Material: Oberleder
Material: upper leather
Größe: 20 x 27 x 8 cm
Size: 20 x 27 x 8 cm

LEON SHOULDER BAG
LEON UMHÄNGETASCHE 

19,90  € 9,90  € 14,90  €

11,90  €

24,90  €

24,90  €

29,90  €

29,90  €

19,90  € 49,90  €

7,90  €

19,90  €

19,90  €11,90  €

schmal
29,90  €

breit
39,90  €

39,90  €

29,90  €19,90  €

9,90  €

17,90  €

49,90  €
79,90  €
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LOUIS BELT BAG MEDIUM

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: 18 x 15 x 6 cm | Size: 18 x 15 x 6 cm

LOUIS GÜRTELTASCHE 
MITTEL

LOUIS BELT BAG LARGE

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: 23 x 22 x 7 cm | Size: 23 x 22 x 7 cm

LOUIS GÜRTELTASCHE
GROSS 

Material: Oberleder | Material: upper leather
Gürtelschlaufe:  max. 5,5 cm   
Belt loop:  max. 5.5 cm

LOUIS HORN SLING SMALL / BIG

LOUIS HORNSCHLAUFE
KLEIN / GROSS

LOUIS SCHRIFTROLLENHALTER

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 25 cm  Br: 7 cm | L: 25 cm  W: 7 cm

LOUIS SCROLL BAG

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 140 cm  Br: 4,5 cm | L: 140 cm  W: 4.5 cm

LOUIS BELT
LOUIS GÜRTEL 

LOUIS BELT BAG SMALL

Mat: Oberleder; Wildleder | Mat: upper leather, suede
Größe: 12 x 10 x 10 cm | Size: 12 x 10 x 10 cm

LOUIS GÜRTELTASCHE
 KLEIN

LOUIS SCHWERTGÜRTEL

Material: Oberleder | Material: upper leather
Gürtel: 120 x  4,5 cm | Belt: 120 x 4,5 cm
Scheide: 35 x  max. 7 cm | Sheath: 35 x max. 
7 cm

LOUIS SWORD BELT
LOUIS SCHWERTHALTER

Material: Oberleder | Material: upper leather
Durchlass: max. 7 cm | Loop: max. 7 cm
Varianten: links, rechts | Variants: left, right

LOUIS SWORD HOLDER

CASTAGIR
RÜCKENSYSTEM

Mat: Oberleder | Mat: upper leather
Lg: 16,5 cm Br: 31 cm Riemen-Lg: 52 cm + 34 cm
L: 16.5 cm W: 31 cm Belt-L: 52 cm + 34 cm

CASTAGIR BACK SYSTEM

CASTAGIR
SCHULTERGURT

Mat: Oberleder | Mat: upper leather
Lg: 185 cm Br: 4 cm | L: 185 cm W: 4 cm

CASTAGIR CROSSBELT

SAMUEL RINGHALTER

Material: Spaltleder | Material: split leather
Größe: One Size | Size: one size

SAMUEL RING HOLDER

URBAN RINGHALTER

Material:Spaltleder
Material: split leather
Größe: One Size 
Size: one size

URBAN RING HOLDER

ROB 
PISTOLENHOLSTER

Material: Oberleder
Material: upper leather
Höhe: 38 cm 
Height: 38 cm 
Varianten: links, rechts
Variants: left, right

ROB PISTOL HOLSTER

CASTAGIR
SCHWERTSCHEIDE

Länge: 20 cm | Length: 20 cm
Durchlass: 6 cm | Loop: 6 cm

CASTAGIR SWORDSHEATH

DRAGONE 
PISTOLENHOLSTER

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe groß: 30 cm x10 cm | klein: 19 cm x10 cm  
Size: large: 30 cm x10 cm | small: 19 cm x10 cm

DRAGONE PISTOL HOLSTER

GALINO WURFDOLCHHOLSTER

Material: Oberleder
Material: upper leather
Lg: 26 cm  Br: 10 cm
L: 26 cm  W: 10 cm

GALINO THROWING DAGGER SHEATH

GERO GÜRTELTASCHE

Material: Oberleder, Stahl (vernickelt) 
Material: upper leather, steel (nickel plated)
Klein Lg: 11 cm  Small length: 11 cm  
Mittel Lg: 13 cm  Medium length: 13 cm 
Gross Lg: 17 cm  Large length: 17 cm

GERO BELTBAG
TAREK HORNHALTER

Material: Spaltleder | Material: split leather
Durchlass: max. 9 cm | Loop: max. 9 cm

TAREK HORN SLING

TRISTAN RINGHALTER
TRISTAN RING HOLDER

Material:Spaltleder
Material: split leather
Größe: One Size
Size: one size

ZACHARIAS BEUTEL

Material: Wildleder | Material: suede
Größe: 10 x 7 cm | Size: 10 x 7 cm

ZACHARIAS BAG

PIP MÜNZBEUTEL

Material: Wildleder | Material: suede
Größe: 10 x 7 cm | Size: 10 x 7 cm

PIP COIN POUCH

DENARIUS GELDKATZE

Varianten: Schafsleder, Wildleder
Variants: sheep leather, suede
Lg: 41 cm Br: 10 cm | L: 41 cm W: 10 cm 

DENARIUS GELDKATZE

JULIAN GÜRTELTASCHE

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: 6 x 6 x 4 cm | Size: 6 x 6 x 4 cm

JULIAN BELTBAG INGOLF GÜRTELTASCHE

Material: Wildleder | Material: suede
Groß: 18 x 18 cm | Large: 18 x 18 cm
Klein: 12 x 12 cm | Small: 12 x 12 cm

INGOLF BELT BAG

LARPMÜNZEN MOTIV
LARP-COINS MOTIF

Material: Zink, Nickel | Material: zinc, nickel
Motive: Pirat, Ork, Altzwergisch, Barbar
Motifs: Pirate. orc, old-dwarvish, barbarian

LARP MÜNZE SILBER 10ER PACK
LARP COIN SILVER 

LARP MÜNZEN SET
LARP COIN SET

Inhalt: 70 Kupfer-, 20 Silber- und 10 Goldmünzen
Content: 70 copper-, 20 silver- und 10 goldcoins
Material Stahl, Kupfer, Messing | Gewicht: Kupfer 9 gr; Silber 8 gr; Gold 7gr | Größe: Ø 2,3 cm
Material: steel, copper, brass | Weight: copper 9 gr; silver 8 gr; gold 7gr | Size: Ø 2.3 cm

LARP MÜNZE KUPFER
LARP COIN COPPER

ab 50 St. mit Leinenbeutel

34,90  €

29,90  €

34,90  €

79,90  €

27,90  € 34,90 €

groß
9,90  €

klein
9,90  €

29,90  €

14,90  €

39,90  € 9,90  €

19,90  €

11,90  €

klein
16,90 €

groß
26,90  €

4,90  € 5,90  €

4,90  € 4,90  €

29,90  €

groß

24,90  €

klein

11,90  €

mittel

19,90  €

5,90  €

4,90  €

Schafsleder
19,90  €

Wildleder
11,90  €

klein
5,90  €

groß
9,90  €

Kupfer/Silber St.
0,70€

Gold St.
0,80€

39,90 €

1 St/pcs.
0,50  €
10 St/pcs.
3,90 €

50 St/pcs.
17,90 €
100 St/pcs.
34,90 €
500 St/pcs.
159,90 €

10 St/psc.
4,90 €
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TORBEN GÜRTELTASCHE

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: 15 x 15 x 4 cm | Size: 15 x 15 x 4 cm

TORBEN BELT BAG
TOSTIG GÜRTELTASCHE

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: 17 x 15 x 7 cm | Size: 17 x 15 x 7 cm

TOSTIG BELT BAG

INGMAR GÜRTELTASCHE

Material: Wildleder | Material: suede
Größe: 15 x 12 x 4 cm | Size: 15 x 12 x 4 cm

INGMAR BELTBAG

GIDEON GÜRTELTASCHE

Mat: Wildleder, Spaltleder | Mat: suede, split leather 
Größe: 14,5 x 9,5 -20 x 5 cm
Size: 14.5 x 9.5 - 20  x 5 cm

GIDEON BELT BAG

BORCHARD RUCKSACK

Material: Canvas | Material: canvas
Größe 32 x 27 x 10 cm | Size: 32 x 27 x 10 cm 

BORCHARD BACKPACK

LYNN UMHÄNGETASCHE

Material: Canvas | Material: canvas
Größe: 30 x 37 x 5 cm | Size: 30 x 37 x 5 cm

LYNN SHOULDER BAG

JONAS UMHÄNGETASCHE

Material: Canvas | Material: canvas
Größe: 25 x 30 cm, Schulterriemen 142 cm
Size: 24 x 30 cm, shoulder strap 142 cm

JONAS SHOULDER BAG

BORCHARD 5ER TASCHENGÜRTEL

Material: Canvas | Material: canvas
Länge: 120 cm | Length: 120 cm
TASCHEN: | POUCHES:
Größe: 11 x 6 x 4 cm | Size: 11 x 6 x 4 cm

BORCHARD MULTI-POUCH

BORCHARD GÜRTELTASCHE

Material: Canvas | Material: canvas
Groß: 19 x 14 x 3,5 cm | Large: 19 x 14 x 3.5 cm 
Klein: 11 x 9 x 2,5 cm | Small: 11 x 9 x 2.5 cm

BORCHARD BELT POUCH

SALERNO HEILERGURT

Material: Canvas | Material: canvas
Größe: 50 x 10 x 4 cm | Size: 50 x 10 x 4 cm

SALERNO HEALER´S BELT

SALERNO ROLLTASCHE

Material: Canvas | Material: canvas
Lg: 43 cm  Br: 32 cm | L: 43 cm  W: 32 cm

SALERNO ROLL-UP POUCH

SALERNO VERBANDSBEUTEL

Material: Canvas | Material: canvas
Größe: One Size | Size: one size

SALERNO HEALER´S BAG

STOFFBEUTEL

Material: Canvas | Material: canvas
Lg: 12,5 cm  Br: 11 cm | L: 12.5 cm  W: 11 cm

CLOTH BAG

SALERNO ARZTBESTECK

Mat: Hartgummi | Mat: hardened rubber
Länge: 19 cm | Length: 19 cm

SALERNO SURGICAL INSTRUMENTS

SALERNO KNOCHENSÄGE

Mat: Hartgummi
Mat: hardened rubber
Länge: 30 cm
Length: 30 cm

SALERNO SURGICAL BONE SAW
HELBIG UMHÄNGETASCHE
HELBIG SHOULDER BAG 

Material: Canvas | Material: canvas
Größen: 25 cm x 32 cm, Riemen 130 cm
Sizes: 25 cm x 32 cm, Strap 130 cm

MEDICO ARZTBESTECK

Mat: Schmiedeeisen | Mat: wrought iron

MEDICO SURGICAL INSTRUMENTS

49,90 

Für die Alchemisten und Heiler unter euch bieten wir ein 
großes Sortiment verschiedenster Fläschchen  für euer 
Brauwerk und eure Tinkturen an. 
Material: Glas | Material: glass

GLASFLASCHEN, DIV. GRÖSSEN
GLASSSBOTTLES, VARIOUS SIZES

TRANKFLÄSCHCHEN

Material: Glas, Kork | Material: glass, cork

POTION BOTTLE

unter mytholon.com/zubehoer findet alles, was ihr 
zum Simulieren von Verletzungen braucht!

29,90  €

11,90  €

15,90  €

29,90  €
groß

9,90  €

klein

5,90  €

14,90  €

10,90  €

4,90  €

9,90  €

6,90  €

7,90  €

1,90  €
9,90  €

29,90  €

6,90  €

19,90  €

500 ml

3,90  €

100 ml

2,50 €

100 ml

2,50 €

100 ml

1,90 €

40 ml

1,90 €50 ml

1,90 €
50 ml

1,90 €
200 ml

2,90 €

10 ml
1,00 €

30 ml
2,00 €

20 ml
1,50 €
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Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 140 cm  Br: 4,5 cm | L: 140 cm  W: 4.5 cm

LOUIS BELT
LOUIS GÜRTEL DIANA GÜRTEL

Mat: Oberleder | Mat: upper leather
Lg: 155 cm Br: 2,5 cm | L: 155 cm W: 2.5 cm

DIANA BELT

DORAN GÜRTEL

Material: Spaltleder | Material: split leather
Breit: 134 x 4,5  cm | Wide: 134 x 4.5  cm
Schmal: 123 x 2,2  cm | Narrow: 123 x 2.2  cm

DORAN BELT

MATTIS GÜRTEL

Material: Oberleder, Messing
Material: upper leather, brass
Lg: 157 cm  Br: 2 cm | L: 157 cm  W: 2 cm

MATTIS BELT

MEDIEVAL LEDERGÜRTEL

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 130 cm Br: 3,8 cm | L: 130 cm W: 3.8 cm 

MEDIEVAL BELT

SOPHIA GÜRTEL

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 160 cm  Br: 2 cm | L: 160 cm  W: 2 cm

SOPHIA BELT

ELINA DAMENGÜRTEL

Material: Oberleder | Material: upper leather     
Groß: 125 x 10  cm | Large: 125 x 10  cm
Mittel: 107 x 10  cm | Medium: 107 x 10  cm     
Klein: 96x 10  cm | Small: 96 x 10  cm

ELINA LADIES BELT

ULRICH GÜRTEL

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 144 cm  Br: 5 cm | L: 144 cm  W: 5 cm

ULRICH BELT

HENRY GÜRTEL

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 150 cm Br: 2,5 cm | L: 150 cm W: 2.5 cm 

HENRY BELT

ADALBERT GÜRTEL

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 130 cm Br: 3,5 cm | L: 130 cm W: 3.5 cm 

ADALBERT BELT

ADOLAR GÜRTEL

Material: Spaltleder | Material: split leather
Lg: 156 cm Br: 3,5 cm | L: 156 cm W: 3.5 cm 

ADOLAR BELT

CELTIC GÜRTEL

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 126 cm Br: 3,6 cm | L: 126 cm W: 3.6 cm 

CELTIC BELT
EBERHARD GÜRTEL

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 155 cm Br: 5 cm | L: 155 cm W: 5 cm 

EBERHARD BELT
EINAR GÜRTEL

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 156 cm Br: 2,5 cm | L: 156 cm W: 2.5 cm 

EINAR BELT

HAVALL GÜRTEL

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 135 cm Br: 2,5 cm | L: 135 cm W: 2.5 cm

HAVALL BELT

PIRAT LEDERGÜRTEL

Material: Oberleder | Material: upper leather
Länge: 139 cm | Length: 139 cm
Breite: 4 cm | Width: 4 cm 

PIRATE BELT

MAREN LEDERMIEDER

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größen: S, M, L | Sizes: S, M, L

MAREN LEATHER BODICE

SCARLET MIEDER

Mat: Oberleder, Wildleder | Mat: upper leather, suede
Größe: S/M, L/XL | Size: S/M, L/XL

SCARLET BODICE
ISOLDE DAMENKORSETT 2ND ED.

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: One Size | Size: one size

ISOLDE LADIES CORSETT 2ND ED.

EVANDRA RÜSTMIEDER

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größen: S/M, L/XL | Sizes: S/M, L/XL

EVANDRA LADIES ARMOUR BELT

LUTHOR GÜRTEL
LUTHOR BELT

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 124 cm Br: 9 cm | L: 124 cm W: 9 cm

LUTHOR DOPPELGÜRTEL
LUTHOR DOUBLE BELT

Material: Oberleder | Material: upper leather
Größe: S/M, L/XL | Size: S/M, L/XL  

Material: Oberleder | Material: upper leather
Breit: 172 cm x 3,5 cm | Wide: 172 cm x 3.5 cm
Schmal: 172 cm x 2,5 cm | Slim: 172 cm x 2.5 cm

LEON BELT WIDE/SLIM

LEON GÜRTEL
BREIT/SCHMAL

GURTEL

129,90  €79,90  €

29,90  €

29,90  €
34,90  € 34,90  €

49,90  €

19,90  €

79,90  €

floral
79,90  €

celtic
79,90  €

29,90  € 29,90  €
34,90  €

39,90  €29,90  €

29,90  €

11,90  €

29,90  €

schmal
7,50  €

breit
14,90  €

29,90  € 29,90  €

99,90  €

schmal
29,90  €

breit
39,90  €

9998



Fibeln sind seit der älteren Bronzezeit bekannt  
(Lat. ‚fibula‘: Klammer, Schnalle) und hielten  
sowohl Kleider, Gewänder wie auch Umhänge 
zusammen. Mit Aufkommen des Knopfes kam 

dieses Schmuckstück langsam aus der Mode.
Inspiriert von Fundstücken aus keltischer und 
skandinavischer Vergangenheit werden unsere 
Fibeln aus rustikalem Schmiedeeisen gefertigt.

Material: Schmiedeeisen | Material: wrought iron

ANGUS FIBEL

Groß: Ø 8  cm | Large: Ø 8  cm
Klein: Ø 6,5  cm | Small: Ø 6,5  cm

ANGUS FIBULA 

BERNHARD FIBEL

Groß: Ø 8  cm | Large: Ø 8  cm
Klein: Ø 6,5  cm | Small: Ø 6,5  cm

BERNHARD FIBULA

FIBEL ABGEFLACHT

Größe: Ø 8  cm | Size: Ø 8  cm

FIBULA FLATTENED

MANUS FIBEL

Größe: Ø 10  cm | Size: Ø 10  cm

MANUS FIBULA

SKAGI FIBEL

Groß: Ø 10  cm | Large: Ø 10  cm
Klein: Ø 8  cm | Small: Ø 8  cm

SKAGI FIBULA

SYLVANA FIBEL

Größe: Ø 7,5  cm | Size: Ø 7,5  cm

SYLVANA FIBULA

TENAR FIBEL

Größe: Ø 10  cm
Size: Ø 10  cm

TENAR FIBULA

Unsere schmiedeeisernen Schmuckan-
hänger am Lederband setzen besonders 
bei nordisch inspirierter Gewandung den 
richtigen Akzent.

Material: Schmiedeeisen, Leder
Material: wrought iron, leather

LYRA FIBEL

Groß: Ø 10  cm | Large: Ø 10  cm
Klein: Ø 8  cm | Small: Ø 8  cm

LYRA FIBULA

BROSCHE ‚DRACHEN‘
DRAGON BROOCH

Material: bronze | Material: bronze 
Durchmesser: 5cm | Diameter: 5cm

ANHÄNGER ‚SCHLÜSSEL‘
PENDANT KEY

Material: bronze | Material: bronze
Länge: 4cm | Length: 4cm

BROSCHE ‚RAUBVOGEL‘
BIRD OF PREY BROOCH

Material: bronze | Material: bronze 
Länge: 4cm, Breite: 2cm
Length: 4cm, Width: 2cm

NOTIZBUCH IM LEDEREINBAND
POCKETBOOK WITH LEATHER COVER

Material: Oberleder, Papier | 
Material: upper leather, paper       
Größen: Groß: 10cm x13,5cm | Klein: 6cm x 8,5cm
Sizes: Large: 10cm x13,5cm | Small: 6cm x 8,5cm

MOUSEPAD
MOUSEPAD

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 21,5cm Br: 18cm | L: 21,5cm W: 18cm 
Varianten: Diverse | Variants: various

UNTERSETZER
COASTER

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 10,5cm Br: 10,5cm | L: 10,5cm W: 10,5cm
Varianten: Diverse | Variants: various 

SCHLÜSSELANHÄNGER
KEY PENDANT

Material: Oberleder | Material: upper leather
Lg: 10cm Br: 6cm | L: 10cm W: 6cm 
Varianten: Diverse | Variants: various

SCHLÜSSELBAND
KEY CHAIN

Material: Oberleder, Wildleder
Material: upper leather, suede
Lg: 52cm Br: 2,5cm | L: 52cm W: 2,5cm 
Varianten: Diverse | Variants: various

ARMBAND
BRACELET

Material: Oberleder | Material: upper leather
Breit: 20 x 5cm | wide: 20 x 5cm
Schmal: 8 x 3cm | slim: 8 x 3cm 
Varianten: Drache, Floral, Schädel
Variants: dragon, floral, skull

HALSKETTE DOPPELAXT
NECKLACE DOUBLE AXE

1

HALSKETTE AXT
NECKLACE AXE

2

HALSKETTE ERVIG
NECKLACE ERVIG

3

HALSKETTE HAMMER
NECKLACE HAMMER

4

HALSKETTE SPIRALE
NECKLACE SPIRAL

5

SCHMUCK 1
2

3
4

5

2,90 €

2,90 €

4,90 €

2,90 €

2,90 €

klein
8,90 €

groß
9,90 €

klein
7,90 €

groß
9,90 €

groß
12,90 €

klein
9,90 €

7,90 € 2,90 €

9,90 €
9,90 €

7,90 €

klein
9,90€

groß
11,90 €

11,90 €

12,90 €

Klein
8,90 €
Groß
11,90 €

5,90  €

4,90 €

9,90  €

14,90 €

schmal
7,90  €

breit
9,90 €
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Abbildungen nicht maßstäblich zueinander | Pictures are not scaled proportionally

SUPPENTASSE

Material: Ton | Material: clay
Groß: 0,5 l | Large: 0.5 l
Klein: 0,3 l | Small: 0.3 l

SOUP BOWL
ADA HOLZTELLER

Material: Hartholz | Material: hard wood
Breite: Ø 20 cm | Width: Ø 20  cm

ADA WOODEN PLATE

TON TELLER

Material: Ton | Material: clay
Groß: Ø 26 cm | Large: Ø 26  cm  
Klein: Ø 18 cm | Small: Ø 18 cm    

CLAY PLATE

ADA HOLZSCHALE

Material: Akazienholz | Material: hardwood
Groß: Ø 16  cm | Size: Ø 16  cm
Mittel: Ø 14  cm | Medium: Ø 14 cm
Klein: Ø 11  cm | Small: Ø 11  cm

ADA WOODEN BOWL 

KORA HOLZSCHALE

Material: Olivenholz | Mat: olive wood
Länge: 18,5 cm | Length: 18.5 cm
Breite: 12 cm | Width: 12 cm

KORA BOWL

KORA HOLZTELLER

Material: Olivenholz | Material: olive wood
Breite: Ø 20 cm | Width: Ø 20 cm

KORA PLATE

KORA LÖFFEL

Material: Olivenholz | Material: olive wood
Groß: 20 cm | Large: 20  cm
Klein: 16,5 cm | Small: 16.5 cm

KORA SPOON

KORA SPEISEBRETT

Material: Olivenholz | Material: olive wood
Größe: 25  cm x 15  cm | Size: 25 cm x 15 cm

KORA EATING BOARD

SCHNAPSBECHER

Material: Ton | Material: clay
Inhalt: 2 cl| Volume: 2 cl
Höhe: 4  cm | Height: 4  cm

SHOT CUP

WEINBECHER LANG|KURZ

Material: Ton | Material: clay
Inhalt: 0,3 l | Volume: 0.3 l
Höhe: 11,5 cm / 15 cm  | Height: 11,5 cm / 15 cm

WINE CUP LONG|SHORT

LUCIA LATERNE

Material: Holz, Leder | Material: wood, leather
Höhe: 27,5 cm | Height: 27,5 cm 
Breite: Ø 21 cm | Width: Ø 21 cm

LUCIA LANTERN

MAHAGONILÖFFEL
SPOON MAHOGANY

Material: Mahagoni | Material: Mahogany
Länge:. Löffel: 17 cm | Zuckerlöffel: 14,5 cm
Length: Spoon: 17 cm | Sugarspoon: 14,5 cm

Unsere Olivenholz-Produkte sehen mit ihrer einzigartigen Maserung nicht nur 
schön aus, sondern haben darüber hinaus noch weitere positive, materialbedingte 
Eigenschaften. Olivenholz nimmt prakltisch keinen Geruch an und einige Inhaltsstoffe, 
wie der hohe, natürliche Ölgehalt wirken antibakteriell.

Mit der richtigen Pflege halten Olivenholzprodukte ewig. Nie lange in kaltem oder 
heissem Wasser liegenlassen, nur mit lauwarmen Wasser und wenig Lauge spülen, 
danach gleich trocknen. Gelegentlich mit ein paar Tropfen Olivenöl einreiben.

Alle Öllampen können mit handelsüblichem Lampenöl befüllt werden. Dochte sind im Lieferumfang enthalten. ACHTUNG: Brennende Dochte können rußen und Spuren an Zeltplanen und Wänden hinterlassen.

ÖLLICHT MINI

Material: Ton | Material: clay
Größe: Ø 9  cm | Size: Ø 9  cm

OIL LAMP MINI

Alle Tonprodukte sind handgefertigt und können daher geringfügige Unterschiede aufweisen. Geeignet für Spülmaschine, Backofen und Mikrowelle.

ÖLLICHT LILIE

Material: Ton | Material: clay
Größe: Ø 11 cm | Size: Ø 11 cm

OIL LAMP LILY
ÖLLICHT DREIFLAMMIG

Material: Ton | Material: clay
Größe: Ø 15  cm | Size: Ø 15  cm

OIL LAMP THREE ARM
ÖLLICHT DREIFLAMMIG MIT KETTE

Material: Ton | Material: clay
Größe: Ø 12 cm | Size: Ø 12 cm

OIL LAMP THREE ARM WITH CHAIN

AMBIENTE

2,50 €

Zuckerlöffel
1,50 €

Das Licht von Laternen und Kerzen, der 
Geruch von Lagerfeuer und dampfende 
Speisen auf tönernen Tellern – nichts ist 
vergleichbar mit der Atmosphäre eines 
liebevoll ausgestatteten Lagers. 
In dieser Rubrik findet ihr Nützliches und 
Schönes rund um das Thema Ambiente. Die 
Selbermacher und Leseratten unter euch 
sollten einen Blick auf die Seite 109 werfen.

ZUBEHÖR • LAGERLEBEN • BASTELMATERIALIEN • MEDIEN

11,90 €

klein
7,90 €

groß
8,90 €

klein
9,90 €

klein
7,90 €

mittel
10,90 €

groß
11,90 €

groß
14,90 €

9,90 €

11,90 €

7,90 €

klein
2,00 €

je
2,90 €

groß.
2,50 €

lang
3,90 €
kurz
3,90 €

27,90 € 19,90 € 14,90 € 9,90 €

39,90 €
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Aus der großen Bandbreite von Edelstahl haben wir 
uns für eine Variante entschieden, die ausgespro-
chen rost-resistent und völlig geschmacksneutral 
ist. Wir tragen damit modernem Hygiene- und 
Gesundheitsempfinden Rechnung, sind aber bei 
der Umsetzung unserer historischen Vorlagen auf 
das Gefühl für Authentizität bedacht. Bitte beach-
tet, dass unsere Messer und Bestecksets nicht spül-
maschinen-geeignet sind und trotzdem Rostflecken 
ansetzen können, wenn sie nass gelagert werden.

LIEBER PRAKTISCH BEI TISCH

DREIBEIN
TRIPOD

Material: Tordierter Stahl | Material: twisted steel
Länge: 1,20m. Kette: 50cm 
Length:1,20m. Chain: 50cm

SCHWENKPFANNE
CAMPFIRE PAN

Material: Emaillierter Stahl | Material: steel
Durchmesser: 45cm, Höhe Rand ~4cm 
Diameter: 45cm, Height/ edge~4cm

FEUERSCHALE
FIRE BOWL

Material: Emaillierter Stahl
Material: steel
Durchmesser: 39cm | Diameter: 39 cm

VEIT BESTECK SET

Material: Edelstahl, patiniert
Material: high-quality steel, patinated
Gabel: 16,5 cm | Fork: 16.5 cm
Löffel: 17 cm | Spoon: 17 cm
Messer: 17,5 cm | Knife: 17,5 cm

VEIT CUTLERY SET

VEIT PFRIEM

Material: Edelstahl, patiniert
Material: high-quality steel, patinated
Länge: 20,5 cm | Length: 20,5  cm

VEIT EATING AWL

ULFRIC BEIL

Material: Edelstahl, patiniert
Material: high-quality steel,
patinated

ULFRIC HATCHET

ULFRIC WIEGEMESSER

Material: Edelstahl, patiniert
Material: high-quality steel,
patinated

ULFRIC MINCING KNIFE

THEO KORKENZIEHER

Mat: Schmiedeeisen
Mat: wrought iron
Länge: 12 cm
Length: 12 cm

THEO CORKSCREW

GUDRUN BRATTOPF

Mat: Schmiedeeisen | Mat: wrought iron
Groß: Ø  38,5  cm | Large: Ø 38.5 cm
Klein: Ø 30 cm | Small: Ø 30 cm

GUDRUN POT

GUDRUN TOPFAUFHÄNGUNG

Mat: Schmiedeeisen | Mat: wrought iron
Größe: 42-68 cm | Size: 42-68 cm

GUDRUN POT HANGER
HÖHENVERSTELLBAR

JACKOB BESTECKSET

Material: Edelstahl, patiniert
Material: high-quality steel, patinated
Gabel: 17,5 cm | Fork: 17.5 cm
Löffel: 18,5  cm | Spoon: 18 ,5 cm
Messer: 18 cm | Knife: 18  cm

JACKOB CUTLERY SET

JACKOB PFRIEM

Material: Edelstahl, patiniert
Material: high-quality steel, patinated
Länge: 15,5 cm | Length: 15.5 cm

JACKOB EATING AWL

JACKOB GABEL

Material: Edelstahl, patiniert
Material: high-quality steel, patinated
Länge: 19, cm | Length: 19.5 cm

JACKOB FORK

GUDRUN PFANNE

Mat: Schmiedeeisen | Mat: wrought iron
Groß: Ø 35 cm | Large: Ø 35  cm
Klein: Ø 25 cm| Small: Ø 25 cm

GUDRUN PAN

GUDRUN TOPFSTÄNDER

Mat: Schmiedeeisen | Mat: wrought iron
Groß: 21 cm x 38 cm | Large: 21 cm x 38 cm
Klein: 21 cm x 23 cm  | Small: 21  cm x23 cm

GUDRUN POT TRIPOD

REINHARD TAFELMESSER

Material: Stahl, Oberleder, Holz, Messing 
Material: steel, upper leather, wood, brass
Länge/ Messer: 24,5 cm | Length/ Knife: 24.5 cm
Länge/ Pfriem: 26 cm | Length/ Awl: 26 cm

REINHARD KNIFE AND EATING AWL

MIT PFRIEM UND LEDERSCHEIDE

BRIG BESTECKSET

Material: hochwertiger Edelstahl, patiniert
Material: high-quality steel, patinated
Gabel: 20,5 cm | Fork: 20.5 cm
Löffel: 19,5 cm | Spoon: 19.5 cm
Messer: 22 cm | Knife: 22 cm

BRIG CUTLERY SET
BENNET BESTECKSET

Material: hochwertiger Edelstahl, patiniert
Material: high-quality steel, patinated
Gabel: 20,5 cm | Fork: 20.5 cm
Löffel: 20 cm | Spoon: 20  cm
Messer: 21 cm | Knife: 21 cm

BENNET CUTLERY SET
GUDRUN EISENHAKEN

Mat: Schmiedeeisen | Mat: wrought iron
Groß: 23 cm | Large: 23 cm
Klein: 8 cm | Small: 8 cm

GUDRUN IRON HOOK

Mat: Schmiedeeisen | Mat: wrought iron
Größe: 23 cm | Size: 23 cm

GUDRUN IRON HOOK TORQUED

GUDRUN EISENHAKEN
TORDIERT

JARMILA BESTECKSET

Material: Stahl, Horn, Leder   
Material: steel, horn, leather
Länge Messer: 27cm | Knife length: 27  cm 
Länge Gabel: 21  cm | Fork length: 21  cm

JARMILA CUTLERY SET

Abbildungen nicht maßstäblich zueinander | Pictures are not scaled proportionally

ARNO MESSER

Material: Werkzeugstahl, Holz, Oberleder (braun)
Material: steel, wood, upper leather (brown)
Länge: 21,5  cm | Length: 21,5  cm

ARNO KNIFE WITH LEATHER SHEATH
MIT LEDERSCHEIDE

BAUERNMESSER

Material: Werkzeugstahl, Holz, Oberleder (braun)
Material: steel, wood, upper leather (brown)
Länge: 24,5  cm | Length: 24,5  cm

PEASANTS KNIFE WITH LEATHER SHEATH
MIT LEDERSCHEIDE

Standhöhe ca. 10 cm
Height ca. 10 cm

Dreibein
19,90 €

Schwenkpfanne
19,90 €

als Set
54,90 €

Feuerschale
19,90 €

29,90 €

24,90 €

8,90 €

19,90 €

7,90 €

49,90 €

59,90 €

24,90 €8,90 €

19,90 €

19,90 €

11,90 €

29,90 €

klein
39,90 €

groß
59,90 €

24,90 €

19,90 €

49,90 €39,90 €

8,90 €

klein
1,90 €

groß
5,90 €

19,90 €19,90 €
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Sagenhafte
 SüssigkeiteN Und 

Leckereien

325 g Mehl •1 Päckchen Backpulver •250 g Honig, flüssig
2 Eiweiß •60 g Butter •30 g Haselnüsse, gehackt

ZUTATEN FÜR 20 RINGE

VORBEREITUNG: 15 MINUTEN 
ZUBEREITUNG: 20 MINUTEN

•	Schickt Euren vertrauenswürdigsten Diener, um den Ofen auf 
210 °C vorzuheizen.

•In einer Schüssel, die vorher gründlich von allen Giftresten 
befreit wurde (man kann gar nicht vorsichtig genug sein!), ge-
siebtes Mehl und Backpulver mit dem Honig mischen.

•In einer anderen Schüssel mit einem Schneebesen rigoros das 
Eiweiß steif schlagen (darauf achten, dass die Schüssel sauber, 
trocken und fettfrei ist). Wenn sich feste Spitzen bilden, die 
Butter hineingeben, die Ihr zuvor in der Mittagssonne ge-
schmolzen habt. Vorsichtig unterheben.

•	Das Eiweiß auf die Honig-Mehl-Mischung geben und verkne-
ten, bis ein glatter Teig entstanden ist. (Wenn er noch klebt, 
dann gebt ein bisschen Mehl dazu. Wenn er zu fest ist, gebt 
ihm ein bisschen Wasser.)

•Ein walnussgroßes Stück Teig abstechen, mit der Hand flach 
drücken und mit dem Griff eines Holzlöffels in der Mitte ein 
Loch formen. Den Löffelstiel drehen, um das Loch zu vergrö-
ßern. So mit dem ganzen Teig verfahren.

•	Die Kekse auf ein mit Backpapier ausgelegtes Backblech legen 
und mit Haselnüssen bestreuen. 15–20 Minuten goldbraun 
backen.

•	Sobald sie abgekühlt sind, auf eine Schnur fädeln, die man sich 
über die Schulter hängen kann. So kommt man jederzeit an die 
Kekse heran, wenn sich Hunger einstellt, ohne dafür vom Pferd 
oder vom fliegenden Teppich steigen zu müssen.

ANSELM CHEFKOCHMESSER

Material: Werkzeugstahl, Holz
Material: steel, wood
Länge: 30  cm | Length: 30  cm

ANSELM CHEFS KNIFE
ANSELM KOCHMESSER

Material: Werkzeugstahl, Holz
Material: steel, wood
Länge: 23  cm | Length: 23  cm

ANSELM COOKING KNIFE
ANSELM KRÄUTERMESSER

Material: Werkzeugstahl, Holz
Material: steel, wood
Länge: 25  cm | Length: 25  cm

ANSELM HERBS KNIFE
ANSELM GABEL

Material: Werkzeugstahl, Holz 
Material: steel, wood
Klein: 20  cm | Small: 20  cm
Groß: 33  cm | Larhe: 33  cm

ANSELM FORK

RUWEN MESSER

Mat: Edelstahl, Messing 
Mat: high-quality steel, brass
Länge: 25  cm | Length: 25  cm

RUWEN KNIFE

7,90 € 7,90 € 9,90 €

RAMON GABEL

Material: Edelstahl, Holz 
Material: high-quality steel, wood
Länge: 15  cm | Length: 15  cm

RAMON FORK
RAMON LÖFFEL

Material: Edelstahl, Holz 
Material: high-quality steel, wood
Länge: 17  cm | Length: 17  cm

RAMON SPOON
RAMON MESSER

Material: Edelstahl, Holz 
Material: high-quality steel, wood
Länge: 23  cm | Length: 23  cm

RAMON KNIFE

11,90 €

BRID MESSER

Material: Schmiedeeisen | Material: wrought iron
Länge: 22,5  cm | Length: 22.5  cm 

BRID KNIFE
LIMM MESSER

Mat: Schmiedeeisen | Mat: wrought iron
Länge: 20  cm | Length: 20  cm

LIMM KNIFE

RANALD MESSER

Mat: Schmiedeeisen | Mat: wrought iron
Länge: 23  cm | Length: 23  cm

RANALD KNIFE
SERENA MESSER

Mat: Schmiedeeisen | Mat: wrought iron
Länge: 19  cm | Length: 19  cm

SERENA KNIFE

ANSELM ROLLTASCHE

Material: Wildleder | Material: suede
Länge: 50  cm | Length: 50  cm
Breite: 30  cm | Width: 30  cm

ANSELM POUCH FOR KITCHEN CUTLERY
FÜR KÜCHENWERKZEUGE

RAMON MESSERSCHEIDE

Material: Oberleder | Material: upper leather
Länge: 23  cm | Length: 23  cm

RAMON KNIFE SHEATH

RUWEN MESSERSCHEIDE

Material: Oberleder | Material: upper leather

RUWEN KNIFE SHEATH
RUWEN LÖFFEL

Mat: Edelstahl, Messing 
Mat: high-quality steel, brass
Länge: 17  cm | Length: 17  cm

RUWEN SPOON
RUWEN GABEL

Mat: Edelstahl, Messing 
Mat: high-quality steel, brass
Länge: 20 cm | Length: 20 cm

RUWEN FORK

RAM MESSER

Mat: Schmiedeeisen | Mat: wrought iron
Länge: 23  cm | Length: 23  cm

RAM KNIFE

Unsere Empfehlung: Die FRIEDHELM GÜRTEL-
TASCHE 'lang' (Seite 92) eignet sich hevorragend 
zur Aufbewahrung deines Bestecks.

Auszug aus dem Buch:
ZAUBERHAFTE KÜCHE … VON ALADIN BIS ZELDA
 Abdruck mit freundlicher Genehmigung des Zauberfeder-Verlags.

9,90 €9,90 €

14,90 € 11,90 €

19,90 €

4,90 €
24,90 €
Die Küchenwerkzeuge sind 
nicht Teil des Produktes

klein
4,90 €

groß
9,90 €

11,90 € 9,90 €
9,90 €

11,90 €

11,90 €

15,90 €
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GLEN MESSER

Material: Edelstahl
Material: high-quality steel
Groß: 25,5 cm | Large: 25.5 cm
Mittel: 19,5  cm | Medium: 19.5 cm
Klein: 14,5 cm | Small: 14.5  cm

GLEN KNIFE

BELISAR DAMASTMESSER

Material: Damaststahl, Holz
Material: damascus steel, wood
Länge: 23 cm | Length: 23 cm

BELISAR DAMASCUS KNIFE

WILL DAMASTMESSER

Material: Damaststahl. Messing, Holz
Material: damascus steel, brass, wood
Länge: 30 cm | Length: 30 cm

WILL DAMASCUS KNIFE

LANDSKNECHTTROMMEL

Mat: Holz, Ziegenhaut | Mat: wood, goat skin
Höhe: 48,5 cm | Height: 48,5 cm
Breite: Ø 47 cm | Width: Ø 47 cm

LANDSKNECHT´S DRUM
KRIEGSTROMMEL

Mat: Holz, Ziegenhaut | Mat: wood, goat skin
Höhe: 46 cm | Height: 46 cm
Breite: Ø 36  cm | Width: Ø 36  cm

WAR DRUM
NIZARIS TROMMEL

Material: Holz, Ziegenhaut
Material: wood, goat skin
Höhe: 50 cm | Height: 50 cm
Breite: Ø 45 cm | Width: Ø 45 cm

NIZARIS DRUM
TURUL TROMMEL

Material: Weidenholz, Ziegenleder
Material: willow wood, goat skin
Höhe: 16 cm | Height: 16 cm
Breite: Ø 42 cm | Width: Ø 42 cm

TURUL SMALL DRUM

ZELTHERING T-STAHL

Mat Baustahl | Mat: construction steel
Groß: 45 cm | Large: 45 cm
Klein: 37 cm | Small: 37 cm

TENT PEG T-STEEL

GLOCKENBAND

Mat: Leder, Metall | Mat: leather, metal
Länge: 70 cm| Length: 70 cm

BELL STRAP

GUDRUN ZELTHERING

Mat: Schmiedeeisen | Mat: wrought iron
Länge: 26 cm | Length: 2 cm

GUDRUN TENT PEG

GUDRUN KERZENHALTER

Mat: Schmiedeeisen | Mat: wrought iron
Höhe: 20  cm | Height: 20  cm
Breite: Ø 13  cm/ 9 cm | Width: Ø 13 cm/ 9 cm

GUDRUN CANDLE HOLDER
FINNI KERZENHALTER

Material: Schmiedeeisen | Material: wrought iron
Größe: Ø 7,5  cm | Size: Ø 7.5 cm
Höhe: 8 cm | height: 8   cm

FINNI CANDLEHOLDER
GUDRUN LATERNENHALTER

Mat: Schmiedeeisen | Mat: wrought iron
Höhe: 140 cm | Height: 140 cm

GUDRUN LANTERN HOLDER

Trommelstöcke aus Hartholz sind im Lieferumfang enthalten

DO-IT-YOURSELF
Deine Ausrüstung soll eine persönliche Note bekommen? Du 
hast eine Idee für ein ungewöhnliche Gewandung? 
Unsere DO-IT-YOURSELF-Rubrik in unserem Onlineshop ist 
eine Fundgrube für Bastler und Selbermacher. Hier findest Du 
alles nötige, um loszulegen: Kleiderhaken, Knebel, Knöpfe, 
Schnallen, Aufnäher und vieles mehr.

Einfach loslegen – Zeit zu Basteln!

WERDE KREATIV UND MACH ES SELBER!

LISIG SCHNALLE
LISIG BUCKLE

Material: Messing | Material: brass
Lg: 4,5 cm Br: 4,5 cm, max. Riemenbreite: 3 cm
L: 4.5 cm W: 4.5 cm, max. strap width: 3 cm

ANITE SCHNALLE
ANITE BUCKLE

Material: Messing | Material: brass
Lg: 4,3 cm Br: 2,5 cm, max Riemenbreite: 1,4 cm
L: 4.3cm W:: 2.5 cm, max. strap width: 1.4 cm

HILDE FIBEL
HILDE FIBULA 

Material: Bronze | Material: bronze
Lg: 2,8 cm Br: 3,2 cm, Dornlänge: 4 cm
Size: L: 2.8 cm W: 3.2 cm, Spike‘s length: 4 cm

TASSO SCHNALLEN
TASSO BUCKLES

Material: Messing | Material: brass
Lg: 2,2 cm Br: 2,8cm, max Riemenbreite: 0,8 cm
L: 2,2 cm W: 2,8 cm, max. strap width: 0,8 cm

CANVASSTOFF

Mat: Canvas | Mat: Canvas 
Breite: 90 cm | Width: 90 cm
Länge: 300 cm | Length: 300 cm
Gewicht/m2: 250 g | Weight/m2: 250 g

CANVAS FABRIC

BAUMWOLLSTOFF NATUR

Mat: Baumwolle | Mat: cotton 
Breite: 140 cm | Width: 140 cm
Länge: 300 cm | Length: 300 cm
Gewicht/m2: 125 g | Weight/m2: 125 g

COTTON FABRIC CREAM
LEINENSTOFF

Mat: 50 % Baumwolle, 50 % Leinen 
Mat: 50 % cotton, 50 % linen 
Breite: 110 cm | Width: 110   cm
Länge: 300 cm | Length: 300   cm
Gewicht/m2: 200 g | Weight/m2: 200 g

LINEN FABRIC
MERTLEIN LEDERDECKE

Mat: Wildleder | Mat: suede
Größe: 220 cm x 150 cm
Size: 220 cm x 150 cm

MERTLEIN LEATHERBLANKET
WILDLEDER HAUT 

Mat: Wildleder | Mat: suede 
Breite: ca. 140  cm | Width: app. 140 cm
Länge: ca. 45 cm | Length: app. 45  cm
Gewicht: ca. 500 g | Weight: app. 500 g

SUEDE SKIN

* Keine Meterware | * Material not sold by the metre

99,90 € 119,90 €

39,90 €

119,90 €
79,90 €

3,50 €

7,90 €

9,90 €

19,90 € 29,90 €

79,90 €

69,90 €

klein
3,90 €

groß
9,90 €

16er Set
99,90 €

3er Set
9,90 €

12er Set
39,90 €

klein
15,90 €

mittel
17,90 €

groß
19,90 €

4,90 € 3,90 € 2,50 €

Paar / pair
4,90  €

24,90 €
Stück Canvas*

9,90 € (EUR 3,30/M)

Stück Leinenstoff *

19,90 € (EUR 6,63/M)

Stück Baumwollstoff *

9,90 € (EUR 3,30/M)
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BIERHUMPEN 0,5 L

Material: Ton | Material: clay
Höhe: 16 cm | Height: 16  cm

BEER TANKARD 0,5 L

Hanf | hemp
MEAD CHIVAN
MET CHIVAN

MEAD SLIGHTLY BITTER
MET FEINHERB

Limette-Zitrone | lime-lemon
MEAD GHOST´S DRINK
MET GEISTERTRUNK

MEAD LINDEN HONEY
MET LINDENHONIG

Apfel-Honig | apple-honey
MEAD NORMAN´S DRINK
MET NORMANNENTRUNK

Johannisbeer | blackcurrant
MEAD PIRATE´S BLOOD
MET PIRATEN BLUT

MEAD CHESTNUT HONEY
MET KASTANIENHONIG

MEAD FIR HONEY
MET TANNENHONIG

MEAD CLASSIC
MET CLASSIC

MEAD ELVENSPELL 
MET ELFENZAUBER

Vanille | vanilla

MEAD STRAWBERRY QUEEN
MET ERDBEERKÖNIGIN

Pikant | spicy
MEAD FIERY DRAGON
MET FEURIGER DRACHE

MEAD LOVELY
MET LIEBLICH

Waldbeer-Apfel | wildberry-apple
MEAD MERLIN`S
MET MERLIN`S

MEAD ORANGE HONEY
MET ORANGENHONIG

Kirsche | cherry
MEAD VIKING´S BLOOD
MET WIKINGER BLUT 

0,75l
6,90 €

0,75l
6,50 €

0,75l
6,90 €

0,75l
7,90 €

TRINKHORN

Mat:Naturhorn vom Rind | Mat: Cow horn
Klein: 0,3 l | Small: 0.3 l
Mittel: 0,5 l | Medium: 0.5 l
Groß: 1,0 l | Large: 1.0 l

DRINKING HORN

TRINKHORN-STÄNDER

Mat: Schmiedeeisen | Mat: wrought iron
Groß: Inhalt 0,4 l-0,65 l | Large: Volume 0.4 l-0,65 l
Klein: Inhalt 0,2 l-0,4 l | Small: Volume 0.2 l-0.4 l

DRINKING HORN STAND

LEDER TRINKSCHLAUCH

Material: Wildleder, PVC | Material: suede, pvc
Größen: 0,5 l / 1,0 l / 1,5 l / 2,0 l
Sizes: 0.5 l / 1.0 l / 1.5 l / 2.0 l

LEATHER WATERSKIN
CASTAGIR HORNHALTER
CASTAGIR HORNLOOP

Material: Oberleder | Material: upper leather
Groß: Ø 8-6cm | Large: Ø 8-6cm
Klein: Ø 6-5cm | Small: Ø 6-5cm

ZAPFHAHN

Material: Pvc | Material: pvc

TAP
MET KANISTER 10L

Sorten: Classic, Lieblich, Wikingerblut
Sorts: classic, lovely, viking´s blood

MEAD CANISTER 10L
MET KARTON 3L

Sorten: Lieblich, Wikingerblut
Sorts: lovely, viking´s blood

MEAD CARTON 3L

TAREK HORNHALTER

Material: Spaltleder | Material: split leather
Durchlass: max. 9 cm | Loop: max. 9 cm

TAREK HORN SLING

Material: Oberleder | Material: upper leather
Gürtelschlaufe:  max. 5,5 cm   
Belt loop:  max. 5.5 cm

LOUIS HORN SLING SMALL / BIG

LOUIS HORNSCHLAUFE
KLEIN / GROSS

DORAN HORNHALTER
MIT SCHNALLE

Material: Spaltleder | Material: split leather
Lg: 32 cm Br: 13,5 cm | L: 32 cm W: 13.5 cm 

DORAN HORNSLING WITH BUCKLE

ADRIAN HORNHALTER

Material: Spaltleder | Material: split leather
Größe: One size | Size: one size

ADRIAN HORNSLING

klein
9,90 €

groß
39,90 €

mittel
17,90 €

Schnecke
11,90 €

0,5 l
7,90 €
1,0 l
8,90 €
1,5 l
9,90 €
2,0 l
10,90 €

12,90 €

9,90 €

64,90 €

groß
11,90 €

klein
9,90 €

groß
9,90  €

klein
9,90  €

ab
16,90  €

5,90  €

6,90  €

4,90  €

klein
11,90 €
groß
13,90 €

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

7

7

8

8

6

6

9

9

10

10

11

11

12

12

13

13

14

14

15

15

16

16
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 4 x LARPzeit versandkostenfrei

 Abo Prämie aus einer Auswahl, 
     z. B. DragonSys Regelbuch

 Rabatt bei Cons & Händlern

Abonniere jetzt die

W W W . L A R P Z E I T . D E

nur 19,90 €

BUCHER

WIKINGER KOCHBUCH
ISBN 978-3-7888-1550-9

LAGERKÜCHE

ISBN 978-3-7888-1301-7

MITTELALTERLICH KOCHEN AM 
OFFENEM FEUER 

KOCHEN WIE DIE HALBLINGE
VON DER SCHÖNSTEN KUNST
ISBN 978-3-938922-42-2

KOCHEN WIE DIE WIKINGER
DIE BESONDERHEITEN DER 
WIKINGERKÜCHE
ISBN 978-3-938922-31-6 

JUGGER
DAS PRAXISBUCH
ISBN 978-3-938922-37-8 

GRUNDAUSSTATTUNG
FÜR DIE FRAU
BASIC GARMENTS FOR WOMAN
ISBN 978-3-938922-04-0
ISBN 978-3-938922-15-6

GEWANDUNGEN
DER WIKINGER
VIKING GARMENTS
ISBN 978-3-938922-44-6
ISBN 978-3-938922-72-9

KOPFBEDECKUNGEN
FÜR MANN UND FRAU
HEADWEAR FOR MEN AND WOMEN
ISBN 978-3-938922-13-2 
ISBN 978-3-938922-17-0

GRUNDAUSSTATTUNG
FÜR DEN MANN
BASIC GARMENTS FOR MEN
ISBN 978-3-938922-03-3
ISBN 978-3-938922-14-9 

BELAGERT!
ISBN 978-3-925698-07-1 

HIGHLAND BROADSWORD
ISBN 978-3-925698-09-5

MODERNES TRAINING
MIT DEM LANGEN SCHWERT
ISBN 978-3-925698-05-7

MITTELALTERLICHE MÖBEL
SELBER BAUEN
ISBN 978-3-925698-82-8

HEILEN, BANNEN, AMPUTIEREN
ISBN 978-3-925698-64-4

PHÖNIX
DAS FANTASY-LIVE-ROLLENSPIEL 
REGELWERK
ISBN 978-3-938922-05-7

DRAGONSYS 
LARP-REGELWERK
ISBN 978-3-938922-20-0

LARP
EINSTIEG IN EIN FANTASTISCHES 
HOBBY
ISBN 978-3-938922-38-5 

THE WORLD OF VIKINGS
DAS OFFIZIELLE BEGLEITBUCH ZUR SERIE
ISBN 978-3-938922-91-0

DAS LARP-
GEWANDUNGSBUCH
THE LARP GARMENT COLLECTION
ISBN 978-3-938922-60-6

STEAMPUNK SOLDIERS
STEAMPUNK SOLDIERS
ISBN 978-3-938922-92-7

LIEBE, WOLLUST,
SPIELMANNSLIEDER
DAS MITTELALTERLICHE LIEDERBUCH
ISBN 978-3-938922-16-3

RITTER UND SÖLDNER
KLEIDUNG, RÜSTUNG UND 
BEWAFFNUNG
ISBN 978-3932077067

VOM FUZZY ZUM A-PAPST
SARTIRE
ISBN: 978-3-938922-34-7

GUT GERÜSTET
KETTENHEMD & RÜSTUNG
SELBST GEMACHT
english version available
ISBN 978-3-938922-26-2 
ISBN 978-3-938922-27-9

VERSENGOLD 
LIEDERBUCH 1 & 2
Nr.1 ISBN 978-3-938922-41-5
Nr.2 ISBN 978-3-938922-52-1

OUTLANDER
DAS OFFIZIELLE KOCHBUCH 
ZUR HIGHLAND-SAGA
ISBN: 978-3-938922-76-7 

GAME OF THRONES
DAS OFFIZIELLE KOCHBUCH
ISBN 978-3-938922-43-9

FROM THE SANDS OF DORNE
DAS OFFIZIELLE KOCHBUCH
ISBN: 978-3-938922-93-4

16,95 €

39,90 €

24,90 €

19,90 €

14,95 €

24,90 €

9,90 €

14,90 €

17,50 €25,00 €

14,90  €

9,90  € 17,40  € 24,90  €

24,90  €

24,90  € 34,90  €

25,00 €

9,90  € 19,90  € 29,90 € 24,90  €

19,90 €

19,90 €
english
21,90  €

24,90 €
english
27,90  €

19,90 €
english
21,90  €

19,90 €
english
21,90  €

19,90 €
english
21,90  €

19,95 €
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LAGERVERKAUF

ÖFFNUNGSZEITEN:

SUPPORT:

Dienstags- Freitags:
11:00 - 19:00 *
Samstags:
11:00 - 16:00*
Montags geschlossen
*Winterzeiten siehe Website

Noch Fragen? Any questions?
0049 (0)40 35 71 51 31
Es gelten die regulären Festnetzpreise.

Montags - Freitags
11:00 - 13:00 | 14:00 - 18:00
Ausserhalb unserer Supportzeiten könnt ihr uns 
gerne via e-mail kontaktieren.

Hamburg

Unsere Riesenauswahl an Produkten rund um Mittelalter und 
Fantasy findet ihr auch bei uns vor Ort in Hamburg-Barsbüttel.

Auf über 500 qm Verkaufsfläche über zwei Etagen bieten wir 
alles, was Mittelalter- oder LARP-Events schöner macht!

Schaut euch um, probiert an, lasst euch inspirieren und 
beraten - ein Besuch bei uns in Hamburg lohnt sich immer!

Direkt an der A1 im Gewerbegebiet Barsbüttel
GROSSER KAMP 11 • D-22885 HAMBURG-BARSBÜTTEL

JEDEN SAMSTAG: OUTLET-VERKAUF
Jeden Samstag öffnen wir unsere Tore zum Lager: 
Stöbert durch unsere Restposten, Einzelstücke, 
Auslaufmodelle und Artikel mit kleinen Fehlern. 

Es zahlt sich aus, Samstags bei uns vorbeizuschauen, 
um kleine wie große Lieblingsstücke zu unglaublich 
günstigen Preisen zu ergattern!

Großer Kamp

Großer Kamp

HAMBURG

LÜBECK

Ohlweg

Kielende

Kiebitzhörn

Kiebitzhörn

Fahrenberg

K80

K80
Fahrenberg

Ha
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ka
mp

rin
g

Vo
n-
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on
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t-

St
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ss
e

Willinghuser Landstrasse

Holt euch die 5% Rabatt!

SCHMINKE+EFFEKTE

ERST DAS RICHTIGE MAKE-UP VERVOLLSTÄNDIGT
EIN PERFEKTES KOSTÜM!
Ob Schminke, Protesen, Perücken, Zahnaufsatz oder Komplettmaske – alles, was wir 
anbieten, haben wir selbst getestet und für praktisch befunden.
Make up und Special Effects Produkte verschiedener Hersteller findet Ihr in großer 
Auswahl in unserem Online-Shop: mytholon.com/zubehoer/schminke-masken/

Bei Fragen hilft euch unser Support gerne weiter!

Ab Hauptbahnhof  Richtung 
Farmsen. Haltestelle: Wandsbek Markt.
Buslinie  Richtung Willinghusen/
Möbel Höffner. 
Haltestelle: Kiebitzhörn. 3 min. Fußweg.

Da wir unsere Auswahl ständig 
erneuern und erweitern, gibt es bei uns 
immer wieder Einzelstücke, Limitiertes 
und andere „Specials“, die nur eine 
begrenzte Zeit zu haben sind!

Einige dieser „Specials“ findet ihr 
ausschließlich  in unserem Ladenlokal bei 
Hamburg – also Augen auf, wenn ihr uns 
das nächste Mal besucht! 

Oder fragt gezielt unser hilfsbereites Team!
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